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COLLEZIONI
COLLECTIONS - COLLECTIONS

Il ritorno dei colori pastello, l’attenzione alle tendenze anni ‘80, hanno ispirato le nostre nuove 
tendenze per la casa.

BALLERINA MOOD.:  lo stile ballerina ha conquistato anche i designer, come Valentino che 
ha dedicato la sua collezione e l’intera campagna pubblicitaria.

Per la Collezione NATALE ci siamo ispirate al NATALE anni ‘80 dal rosso al verde al bianco 
come quando eravamo bambine e ci portavano al cinema a vedere

 “ Mamma ho perso l’aereo”.
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CHRISTMAS TIME
Collezione ispirata al celebre film “Mamma ho perso l’aereo”, grande classico di Natale

A28161
Tovaglia 160x160 cm
Table cloth  / Nappe

inner 2                                                                                                                                                
                                                                

8016012603711

100% COTONE|COTTON
A28160

Tovaglia 160x300 cm
Table cloth  / Nappe

inner 2                                                                                                                                                
                                                                

8016012603704

100% COTONE|COTTON

A28164
Canovaccio ass. 50x70 cm

Kitchen towel ass.  / Torchon ass.
inner 3                                                                                                                                                

                                             

8016012603742

100% COTONE|COTTON
A28165

Guanto 18x32 cm
Glove  / Gant

inner 2                                                                                                                                                
                                                                           

8016012603759

100% COTONE|COTTON

A28166
Presina 18x18 cm

Pot holder  / Manique
inner 4                                                                                                                                                

                                                                  

8016012603766

100% COTONE|COTTON
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CHRISTMAS TIME

A28167
Gonna albero di natale  80 cm

Christmas tree skirt  / Jupe de sapin de noel
inner 2                                                                                                                                                

                                    

8016012603773

100% COTONE|COTTON

A28162
Tovaglia tonda 160 cm

Round table cloth  / Nappe ronde
inner 2                                                                                                                                                

                                                         

8016012603728

100% COTONE|COTTON

A28168
Cuscino ass. 45x45 cm

Cushion ass.  / Coussin ass.
inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012603780

100% COTONE|COTTON

A28163
Runner 50x160 cm

Runner  / Chemin de table
inner 3                                                                                                                                                

                                                              

8016012603735

100% COTONE|COTTON
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TRADITIONAL TARTAN
Il tartan è un particolare

disegno dei tessuti in lana 
delle Higlands Scozzesi

A28201
Canovaccio ass. 50x80 cm

Kitchen towel ass.  / Torchon ass.
inner 6                                                                                                                                                

                                             

8016012604411

100% COTONE|COTTON

A28199
Grembiule 80 cm
Apron  / Tablier

inner 2                                                                                                                                                
                                                                          

8016012604398

100% COTONE|COTTON
A28198

Tovaglia con gala 140x260 cm
Table cloth with ruffle  / Nappe avec volant

inner 1                                                                                                                                                
                               

8016012604381

100% COTONE|COTTON

A28197
Cuscino ass. 30x30 cm

Cushion ass.  / Coussin ass.
inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012604374

100% COTONE|COTTON
A28204

Decoro ferro di cavallo ass. 18 cm
Horseshoe decoration ass.  / Décoration fer · cheval ass.

inner 6                                                                                                                                                
              

8016012604442

100% COTONE|COTTON
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TRADITIONAL TARTAN

A28206
Cuscino cuore con gala 45x45 cm

Heart cushion with frill  / Coussin a coeur avec volants
inner 2                                                                                                                                                

                

8016012604466

100% COTONE|COTTON

A28200
Vestiforno 36x58 cm

Oven cover  / Cache four
inner 2                                                                                                                                                

                                                            

8016012604404

100% COTONE|COTTON
A28205

Decoro corno ass.  25 cm
Horne decoration ass.  / Décoration corne porte bonheur ass.

inner 2                                                                                                                                                
                          

8016012604459

100% COTONE|COTTON

A28202
Fermaporta scottish terrier 45 cm

Doorstop scottish terrier  / Cale porte scottish terrier
inner 2                                                                                                                                                

                

8016012604428

100% COTONE|COTTON
A28203

Paraspifferi bassotto 55 cm
Draft stopper dachshund  / Boudin de porte teckel

inner 2                                                                                                                                                
                             

8016012604435

100% COTONE|COTTON

FERMA
PORTA

VESTI
FORNO

PARA
SPIFFERI

A28412
Tovaglietta santa claus 42 x 33 cm

Santa Claus placemat / Set de table Santa Claus
Inner 4

8016012607351

100%  vinile | vynil        
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A26166
Runner 50 x 150 cm

 Runner / Chemin de table
Inner 6

8016012578521

A26169
Beauty case 21 x 11 x 11 cm

Vanity case / Trousse
Inner 2

8016012578552

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

A26161
Cuore con campanellini 13 x 13 cm
Heart decoration / Coeur decoratif

Inner 10

8016012578477

100% COTONE|COTTON

A26165
Tovaglia 160 x 300 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012578514

A26164
Tovaglia 160 x 220 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012578507

A26167
Tovaglietta 45 x 30 cm

Placemat / Set de table
Inner 6

8016012578538

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

RUDOLPH

100% COTONE| COTTON

A26170
Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 4

8016012578569
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A25758
Coprimacchia 110 x 110 cm

Table cover / Nappe
Inner 4

8016012573663

A25757
Runner 183 x 33 cm

Runner / Chemin de table
Inner 4

8016012573656

A25754
Coprimacchia 110 x 110 cm

Table cover / Nappe
Inner 4

8016012573625

A25753
Runner 183 x 33 cm

Runner / Chemin de table
Inner 4

8016012573618

60% poliestere|polyester - 40% COTONE|COTTON60% poliestere|polyester - 40% COTONE|COTTON

60% poliestere|polyester - 40% COTONE|COTTON60% poliestere|polyester - 40% COTONE|COTTON

SANTA’S SLEIGH

CHRISTMAS PENGUINS

A2802799RS
Vestisedia cappello di babbo natale 55x80 cm

Rosso Santa’s hat chair cover Red
Housse de chaise Rouge

inner 4        
                                                                                                                                      

8016012601755

100% POLIESTERE | POLYESTER
A2802799BI

Vestisedia cappello di babbo natale 55x80 cm
Bianco Santa’s hat chair cover White

Housse de chaise Blanc
inner 4     

                                                                                                                                      

8016012601748

100% POLIESTERE | POLYESTER

SANTA’S HOUSE

NEW
ITEM

NEW
ITEM
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ETERNA RED

A2804999RS
Borsa  29 x 30 cm

 Bag / Sac
Inner 2

8016012602264

100% microfibra|100% microfiber

A2804899RS
Copritavolo con gale 150 x 300 cm

Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  
Inner 2

8016012602233

100% microfibra|100% microfiber
A2699299RS

Copritavolo con gale 150 x 150 cm
Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  

Inner 2

8016012602165

100% microfibra|100% microfiber
A2804799RS

Copritavolo con gale 150 x 220 cm
Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  

Inner 2

8016012602196

100% microfibra|100% microfiber

A2805699RS
Cuscino con gala 45 x 45 cm

Cushion with ruffle / Coussin avec ruches  
Inner 2

8016012602431

100% microfibra|100% microfiber
A2805799RS

Cuscino cuore con gala 45 x 45 cm
Heart cushion with ruffle / Coussin coeur avec ruches

Inner 2

8016012602455

100% microfibra|100% microfiber

A28263
Decorazione ass. 15 cm

Decoration ass.  / Decoaration ass.
inner 10                                                                                                                                               

                                                   

8016012605333

PACKAGINGPACKAGINGPACKAGING
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A25621
Tovaglia 160 x 300 cm
Tablecloth / Nappe

Inner 2

8016012571744

A25605
Runner 40 x 140 cm

 Runner / Chemin de table
Inner 4

8016012571621

A25620
Tovaglia 160 x 220 cm
 Tablecloth / Nappe

Inner 2

8016012571737

A25607
Copriteiera 32 x 26 cm

Tea cozy / Couvre-theiere
Inner 2

8016012571690

A25624
Cuscino sedia con volani 40 x 40 cm
Chair cushions / Galette de chaise 

 Inner 4

8016012571904

A25606
Set/4 tovagliette 35 x 48 cm

Set/4 placemats / Set/4 sed de table
Inner 1

8016012571669

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON
A25626

Shopper 45 x 40 cm
Shopper / Shopper

Inner 10

8016012571928

100% COTONE|COTTON

PAISLEY

A25633
Copriteiera 32 x 26 cm

Tea cozy / Couvre-theiere
Inner 2

8016012571980

100% COTONE|COTTON

COPRI
TEIERA

COPRI
TEIERA

  100% COTONE|COTTON

A25625
Beauty case 25 x 12 x 15 cm

Vanity case / Trousse
Inner 2

8016012571911

SET/4
PLACEMATE



BLANC MARICLO’ 21



BLANC MARICLO’22



BLANC MARICLO’ 23

CHRISTMAS JOY

A27963
Runner con paillettes 40x150 cm

Rosso Sequin runner/ Chemin de table avec paillettes
inner 2                                                                                                                                                
           

8016012600550

100% POLIESTERE | POLYESTER

      A27965
Cuscino con paillettes 40x40 cm Rosso

Sequin cushion / Coussin avec paillettes
inner 2                                                                                                                                                

                                                                                                                                           

8016012600574

100% POLIESTERE | POLYESTER

PEACE AND BELLS
Colori chiari, dal bianco al decapato e
materiali naturali sono l’elemento di-
stintivo di
accessori e complementi di arredo

A28067
Runner con albero di natale 35x183 cm Naturale 

Runner with christmas tree / Chemin de table
inner 2    

                                                                                                                        

8016012602677

80% POLIESTERE | POLYESTER - 20% lino | linen
A28068

Cuscino con albero di natale 40x40 cm
Cushion / Coussin 

inner 2                                                                                                                                                
         

8016012602684

80% POLIESTERE | POLYESTER - 20% lino | linen
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BALLADE
La Toile de Jouy,

disegni amatissimi da
Maria Antonietta

e Giuseppina Bonaparte

A2818699BX
Presina 18x18 cm Bordeaux

Pot holder Burgundy / Manique Bordeaux
inner 4                                                                                                                                                

                                      

8016012604107

100% COTONE|COTTON

A2818799BX
Grembiule 60x50 cm Bordeaux 

Apron Burgundy / Tablier Bordeaux
inner 2                                                                                                                                                

                                         

8016012604169

100% COTONE|COTTON

A2818899BX
Cuscino cuore 45x35 cm Bordeaux

Heart cushion Burgundy / Coussin coeur Bordeaux
inner 2                                                                                                                                                

                       

8016012604145

100% COTONE|COTTON

A2818599BX
Guanto 18x32 cm Bordeaux

Glove Burgundy / Gant Bordeaux
inner 2                                                                                                                                                

                                               

8016012604077

100% COTONE|COTTON

A2818299BX
Tovaglia 150x260 cm Bordeaux

Table cloth Burgundy / Nappe Bordeaux
inner 2                                                                                                                                                

                                    

8016012603995

100% COTONE|COTTON
A2818399BX

Tovaglia 150x220 cm Bordeaux
Table cloth Burgundy / Nappe Bordeaux

inner 2                                                                                                                                                
                                    

8016012604022

100% COTONE|COTTON

PACKAGINGPACKAGING
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BALLADE
La Toile de Jouy,

disegni amatissimi da
Maria Antonietta

e Giuseppina Bonaparte

A2818399BG
Tovaglia 150x220 cm Beige

Table cloth Beige / Nappe Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                             

8016012604015

100% COTONE|COTTON
A2818299BG

Tovaglia 150x260 cm Beige
Table cloth Beige / Nappe Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                             

8016012603988

100% COTONE|COTTON
A2818499BG

Tovaglia 150x180 cm Beige
Table cloth Beige / Nappe Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                             

8016012604046

100% COTONE|COTTON

PACKAGING

A2818799BG
Grembiule 60x50 cm Beige
Apron Beige / Tablier Beige

inner 2                               

8016012604152

100% COTONE|COTTON

A2818699BG
Presina 18x18 cm Beige

Pot holder Beige / Manique Beige
inner 4                                                                                                                                                

                                               

8016012604091

100% COTONE|COTTON

A2818599BG
Guanto 18x32 cm Beige 

Glove Beige / Gant Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                        

8016012604060

100% COTONE|COTTON
A2818899BG

Cuscino cuore 45x35 cm Beige Heart 
cushion Beige / Coussin coeur Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                

8016012604138

100% COTONE|COTTON

PACKAGING PACKAGING
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MERRY&BRIGHT

A27966
Cuscino con paillettes 40x40 cm Oro Sequin 

cushion Gold / Coussin avec paillettes Or
inner 2   

                            

8016012600581

100% POLIESTERE | POLYESTER

CHRISTMAS VYNIL
LAME’: Tessuto composto di 

fili di seta o di lana intrec-
ciati con fili metallici, dorati 

o argentati

A26593
Tovaglietta sagomata lamè ass. 38 x 30 cm

Shaped placemat lamè ass. / Set de table lamè ass.
Inner 4

8016012584676

100%  pvc

A27964
Runner con paillettes 50x140 cm Oro

Sequin runner / Chemin de table avec paillettes
inner 2                                                                                                                                                

               

8016012600567

100% POLIESTERE | POLYESTER



BLANC MARICLO’ 29



BLANC MARICLO’30



BLANC MARICLO’ 31

BRIGHT GOLD

A27938
Runner 50x150 cm

Runner  / Chemin de table
inner 4                                                                                                                                                

                                                              

8016012600208

100% poliestere | polyester

A27941
Tovaglia con bordo 150x280 cm Oro

Table cloth with border Gold / Nappe avec bord Or
inner 2                                                                                                                                                

                       

8016012600222

100% poliestere | polyester

A27940
Tovaglia con bordo 150x150 cm Oro

Table cloth with border Gold / Nappe avec bord Or
inner 2                                                                                                                                                

                       

8016012600215

100% poliestere | polyester
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HYDRANGEA
L’ ortensia è una pianta i cui fiori sono uniti in infiorescenze sferiche dette corimbi

A28142
Tovaglia 150x150 cm
Table cloth  / Nappe

inner 2                                                                                                                                                
                                                                

8016012603537

100% COTONE|COTTON

A28141
Tovaglia 150x280 cm
Table cloth  / Nappe

inner 1                              

8016012603520

100% COTONE|COTTON

A28147
Tovaglietta 35x48 cm

Placemat  / Set de table
inner 4                                                                                                                                                

                                                           

8016012603575

100% COTONE|COTTON
A28144

Cuscino ass. 45x45 cm
Cushion ass.  / Coussin ass.

inner 2                                                                                                                                                
                                                      

8016012604237

100% COTONE|COTTON

A28149
Vestiforno 36x58 cm

Oven cover  / Cache four
inner 2                                                                                                                                                

                                                            

8016012603599

100% COTONE|COTTON

A28143
Tovaglia con gala 150x220 cm

Table cloth with frill  / Nappe avec volant
inner 2                                                                                                                                                

                                

8016012603544

100% COTONE|COTTON

VESTI
FORNO

A28414
Tovaglietta hydrangea 42 x 40 cm

Placemat hydrangea / Set de table hydrangea
Inner 4

8016012607375

100%  vinile | vynil        
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A28151
Presina ass. 18x18 cm

Potholder ass.  / Manique ass.
inner 4                                                                                                                                                

                                                    

8016012603612

100% COTONE|COTTON

HYDRANGEA

A28150
Grembiule 60x70 cm

Apron  / Tablier
inner 2                                                                                                                                                

                                                                     

8016012603605

100% COTONE|COTTON

A28148
Canovaccio 50x70 cm

Kitchen towel  / Torchon
inner 4                                                                                                                                                

                                                            

8016012603582

100% COTONE|COTTON

A28146
Runner 50x160 cm

Runner  / Chemin de table
inner 3                                                                                                                                                

                                                              

8016012603568

100% COTONE|COTTON



BLANC MARICLO’36

VEDI TENDE PAG. 346



BLANC MARICLO’ 37

DECO ROSE
Il ricamo è un’attività

antichissima iniziata a 
mano e sviluppatasi

in varie tecniche

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2795899BI
Cuscino con rose 45x45 cm Bianco

Cushion with roses / Coussin avec roses
inner 2                                                                                                                                                

                  

8016012600888

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2796299BI
Runner con rose 45 x 150 cm

Runner with roses / Runner avec roses
Inner 2

8016012600987

A2796199BI
Tovaglia con rose 160 x 160 cm

Tablecloth with roses / Nappe avec roses  
Inner 1
         

8016012600956

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2796099BI
Tovaglia con rose 150 x 280 cm

Tablecloth with roses / Nappe avec roses  
Inner 1
         

8016012600932

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester
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A2796199GR
Tovaglia con rose 160 x 160 cm

Tablecloth with roses / Nappe avec roses 
Inner 1

8016012600949

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2796099GR
Tovaglia con rose 150 x 280 cm

Tablecloth with roses / Nappe avec roses 
Inner 1

8016012600925

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

DECO ROSE
La trama è l’insieme
dei fili che con quelli
dell’ordito concorrono 
 a formare un tessuto

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2796299GR
Runner con rose 45 x 150 cm

Runner with roses / Runner avec roses
Inner 2

8016012600963

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2795899GR
Cuscino con rose 45x45 cm Grigio

Cushion with roses / Coussin avec roses
inner 2                                                                                                                                                

                    

8016012600864
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A28139
Runner 50x160 cm

Runner  / Chemin de table
inner 3                                                                                                                                                

                                                              

8016012603506

100% COTONE|COTTON

A28138
Tovaglia 160x300 cm
Table cloth  / Nappe

inner 1

8016012603490

100% COTONE|COTTON
A28137

Tovaglia 160x220 cm
Table cloth  / Nappe

inner 2                                                                                                                                                
                                                                

8016012603483

100% COTONE|COTTON

A2803199BI
Set americano 42x42 cm Bianco

Placemat White / Set de table Blanc
inner 6                                                                                                                                                

                                     

8016012601816

100% COTONE|COTTON

FRUTTA & FIORI

A28413
Tovaglietta frutta e fiori 33 x 48 cm

Placemat frutta e fiori / Set de table frutta e fiori
Inner 4

8016012607368

100%  vinile | vynil        

A27367
Tovaglietta Pagoda 45 x 33 cm

Placemat Pagoda / Set de table Pagoda
Inner 4

8016012595238

100%  vinile | vynil        
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ETERNA GREY

PACKAGING PACKAGING

A2699299GR
Copritavolo con gale 150 x 150 cm

Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  
Inner 2

8016012602158

100% MICROFIBRA|MICROFIBER
A2804799GR

Copritavolo con gale 150 x 220 cm
Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  

Inner 2

8016012602219

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2804799BI
Copritavolo con gale 150 x 220 cm

Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  
Inner 2

8016012602202

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2804899BI
Copritavolo con gale 150 x 300 cm

Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  
Inner 2

8016012602240

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2699299BI
Copritavolo con gale 150 x 150 cm

Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  
Inner 2

8016012589343

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

ETERNA WHITE

PACKAGING

PACKAGING PACKAGING
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A28213
Mantovana 150 x 40 cm

Pelmet / Cantonniere
Inner 2

8016012604534

100% POLIESTERE|POLYESTER

MANTOVANA

CINDERELLA

A28215
Cuscino 40 x 40 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012604558

100% POLIESTERE|POLYESTER

A28214
Vestiforno 36 x 58 cm

Oven cover / Cache four
Inner 2

8016012604541

100% POLIESTERE|POLYESTER

A28217
Presina 20 x 18 cm

 Pot holder / Manique
Inner 6

8016012604572

100% POLIESTERE|POLYESTER
A28216

Guanto 20 x 30 cm
Glove / Gant

Inner 4

8016012604565

100% POLIESTERE|POLYESTER

VESTI
FORNO
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A2796199RO
Tovaglia con rose 160 x 160 cm

Tablecloth with roses / Nappe avec roses  
Inner 1
         

8016012604794

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2796099RO
Tovaglia con rose 150 x 280 cm

Tablecloth with roses / Nappe avec roses  
Inner 1
         

8016012601434

DECO ROSE
Guardando il telaio i fili di trama 
sono disposti orizzontalmente
e vanno da una cimosa all’altra

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2796299RO
Runner con rose 45 x 150 cm

Runner with roses / Runner avec roses
Inner 2

8016012600970

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2795899RO
Cuscino con rose 45x45 cm Rosa

Cushion with roses / Coussin avec roses
inner 2   

8016012600871
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A26892
Runner con fiori 150 x 50 cm

 Runner with flowers / Chemin de table avec fleurs  
Inner 2

8016012588124

100% lino|linen
A26890

Copricuscino con fiori 45 x 45 cm
 Cushion cover with flowers / Housse coussin avec fleurs   

Inner 2

8016012588100

100% lino|linen

A26887
Mantovana con fiori 135 x 70 cm 

Pelmet with flowers / Cantonniere avec fleurs  
Inner 2

8016012588094

100% lino|linen

MANTOVANA

ROSE GARDEN
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ROMANTIC BALLET

A28155
Decorazione 12x12 cm

Decoration  / Decoration
inner 3                                                                                                                                                

                                                           

8016012603650

100% COTONE|COTTON
A28154

Runner 50x150 cm
Runner  / Chemin de table

inner 3                                                                                                                                                
                                                              

8016012603643

100% COTONE|COTTON
A28156

Canovaccio 50x70 cm
Kitchen towel  / Torchon

inner 2                                                                                                                                                
                                                            

8016012603667

100% COTONE|COTTON

A28153
Tovaglia 150x150 cm
Table cloth  / Nappe

inner 2                                                                                                                                                
                                                                

8016012603636

100% COTONE|COTTON
A28152

Tovaglia 150x280 cm
Table cloth  / Nappe

inner 2                                                                                                                                                
                                                                

8016012603629

100% COTONE|COTTON

A28157
Cuscino 50x70 cm
Cushion  / Coussin

inner 2                                                                                                                                                
                                                                     

8016012603674

100% COTONE|COTTON
A2804999RO

Borsa  29 x 30 cm
 Bag / Sac

Inner 2
                                                                                   

8016012602271

100% MICROFIBRA|MICROFIBER
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A28158
Cuscino ass. 45x45 cm

Cushion ass.  / Coussin ass.
inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012603681

100% COTONE|COTTON

A28159
Cuscino tondo ass. 45x45 cm

Round cushion ass.  / Coussin rond ass.
inner 3                                                                                                                                                

                                     

8016012603698

100% COTONE|COTTON

ROMANTIC BALLET
Il balletto nasce 

nel primo Rinascimento
presso le corti signorili 

italiane e francesi

A28034
Set americano velluto 38x39 cm Cameo 

 placemat  / Set de table velour
inner 6                                                                                                                                                

                              

8016012601960

100% COTONE|COTTON
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FROSTY CHRISTMAS

A28069
Runner con applicazioni gioiello 35x183 cm

Runner with jewels detail
Chemin de table avec detail bijou

inner 2
                                                                                                                  

8016012602691

100% POLIESTERE |POLYESTER

A28070
Cuscino con applicazioni gioiello 35x50 cm

Cushion with jewels detail  / Coussin avec detail bijou
inner 2                                                                                                                                                

      

8016012602707

100% POLIESTERE |POLYESTER



BLANC MARICLO’ 55

COLORE
???????



BLANC MARICLO’56

MARIE ANTOINETTE
Tra scandali, pettegolezzi e tra-
sgressioni, l’intemperante regina 
aveva trovato il modo di rendere 
divertente la sua vita a Versailles.

A2786299DR
Copritutto fantasia 180x260 cm

Dusty rose Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                         

8016012599328

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON
A2786199DR

Copritutto fantasia 260x260 cm Dusty rose
Throw  / Couvrelit

inner 2   
          

8016012599342

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786599DR
Cuscino tondo 45 cm Dusty rose Round 

cushion  / Coussin rond
inner 2                                                                                                                                                

                                               

8016012599366

A2786499DW
Cuscino 45x45 cm Dusty water

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012599397

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786499DR
Cuscino 45x45 cm Dusty rose

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012599380

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786599DW
Cuscino tondo 45 cm Dusty water

Round cushion  / Coussin rond
inner 2                                                                                                                                                

                                              

8016012599373

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786299DW
Copritutto fantasia 180x260 cm Dusty water

Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                        

8016012599335

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON
A2786199DW

Copritutto fantasia 260x260 cm Dusty water
Throw  / Couvrelit

inner 2                                                                                                                                                
                                        

8016012599359

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

COPRI
TUTTO

COPRI
TUTTO

COPRI
TUTTO

COPRI
TUTTO
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VELVET CARMEN
Il Podestà coi giudici e’ notari Scendono, 

in ricchi sciamiti velluti (Pascoli).

A2803299CM
Runner velluto 45x140 cm Cameo

Velvet quilted runner Cameo 
Chemin de table boutis en velour Camée

inner 4                                                                                                                                                
             

8016012601892

100% COTONE|COTTON

A2803299BX
Runner velluto 45x140 cm Bordeaux

Velvet quilted runner Burgundy
Chemin de table boutis en velour Bordeaux  

inner 4              
                                                                                                                            

8016012601885

100% COTONE|COTTON

A2803299AV
Runner velluto 45x140 cm Avorio

Velvet quilted runner Ivory
Chemin de table boutis en velour Ivoire

inner 4                                                                                                                                                
 

8016012601878

100% COTONE|COTTON
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A2708499AV 
Set americano tondo 40 cm

 Round placemat / Set de table rond 
Inner 6

8016012590639

100% COTONE|COTTON
A2708499SV 

Set americano tondo 40 cm 
Round placemat / Set de table rond

 Inner 6

8016012590660

100% COTONE|COTTON
A2708499CI 

Set americano tondo 40 cm
 Round placemat / Set de table rond

Inner 6

8016012590646

100% COTONE|COTTON

VELLUTO
Tipo di tessuto di aspetto 
caratteristico per gli anelli o 
sfioccature in rilievo su un 
tessuto di fondo.

COTONE
Fibra tessile ricavata dai peli che rivestono i semi del-

la pianta omonima, da cui si ottengono filati e tessuti.

A2803399BX
Set americano tondo velluto 40 cm Bordeaux

Round velvet placemat Burgundy
Set de table rond velour Bordeaux

inner 6               

8016012601922

100% COTONE|COTTON
A2803399CM

Set americano tondo velluto 40 cm Cameo
Round velvet placemat Cameo
Set de table rond velour Camée

inner 6                                                                                                                                                
                  

8016012601939

100% COTONE|COTTON

A2803399AV
Set americano tondo velluto 40 cm Avorio

Round velvet placemat Ivory
Set de table rond velour Ivoire

inner 6                                                                                                                                                
      

8016012601915

100% COTONE|COTTON
A2803399PR

Set americano tondo velluto 40 cm Perla
Round velvet placemat Pearl 
Set de table rond velour Perle

inner 6                                                                                                                                                
        

8016012601953

100% COTONE|COTTON
A2803399GR

Set americano tondo velluto 40 cm Grigio
Round velvet placemat Grey
Set de table rond velour Gris

inner 6                                                                                                                                                
         

8016012601946

100% COTONE|COTTON
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A2068999AV
Runner 45 x 140 cm Avorio

Quilted runner Ivory|Chemin de table Ivoire
inner 4 

                                                                                    

8016012506562

A2068999MG
Runner 45 x 140 cm Melange

Quilted runner Melange|Chemin de table Melange
inner 4                                               

                                    

8016012506579

A2184799BI 
Set americano 35 x 50 cm Bianco

 Placemat White|Set de table Blanc
 inner 6                                                                                          

8016012520322

A2068899AV
Set americano 30 x 50 cm Avorio

Placemat Ivory|Set de table Ivoire
inner 6

8016012506500

A2068899MG
Set americano 30 x 50 cm Melange

Placemat Melange|Set de table Melange
inner 6                                                                                        

8016012506517

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

CARMEN RUNNER 

100% COTONE|COTTON

CARMEN PLACEMAT 

100% COTONE|COTTON

A2068999BX
Runner 45 x 140 cm Bordeaux

Quilted runner Burgundy |Chemin de table Bordeaux
inner 4

                                                                                  

8016012506555

A2068899BX
Set americano 30 x 50 cm Bordeaux

Placemat Burgundy|Set de table Bordeaux
inner 6           

                                                                                                                

8016012506494
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A2068799AV
Set americano cuore 30x32 cm Avorio
Heart placemat|Set de table coeur

inner 6

8016012506449

A2068799MG
Set americano cuore 30x32 cm Melange

Heart placemat|Set de table coeur
inner 6 

8016012506456

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON
A2068799CI 

Set americano a cuore 30 x 32 cm
 Heart placemat / Set de table coeur  

Inner 6

8016012506463

100% COTONE|COTTON

CARMEN

100% COTONE|COTTON
A2068799BX

Set americano cuore 30x32 cm
Heart placemat|Set de table coeur

inner 6

8016012506432

A2184899BI 
Set americano a cuore 30x32 cm Bianco 

Heart placemat|Set de table coeur 
inner 6                                                                                

8016012520421

100% COTONE|COTTON

A2184899VS
 Set americano a cuore 30x32 cm Verde

Heart placemat|Set de table coeur
inner 6                                                                                  

8016012520384

100% COTONE|COTTON

A2068799DR 
Set americano a cuore 30 x 32 cm

Heart placemat / Set de table coeur
Inner 6

8016012589732
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A2184699SV
Set americano ovale 35 x 50 cm 

Oval placemat / Set de table oval 
 Inner 6

8016012589688

100% COTONE|COTTON
A2184699CI

Set americano ovale 35 x 50 cm 
Oval placemat / Set de table oval 

 Inner 6

8016012589701

100% COTONE|COTTON

A2436199AV
Set americano ovale 30 x 20 cm

Oval placemat / Set de table oval
Inner 4

8016012579153

A2436199DS
Set americano ovale 30 x 20 cm

Oval placemat / Set de table oval
Inner 4

8016012579160

A2184699AV 
Set americano ovale 35 x 50 cm Avorio

 Oval placemat Ivory / Set de table oval Ivoire 
inner 6                                                                                 

8016012520261

A2184699DS
 Set americano ovale 35 x 50 cm 

Dust Oval placemat Dust / Set de table oval Dust 
inner 6                                                                                    

8016012520254

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

A2184699CN
Set americano ovale 35x50 cm Cenere

Oval placemat Ash / Set de table oval Cendre
inner 6

8016012601823

100% COTONE|COTTON

NEW
COLOR

A2184699VS 
Set americano ovale 35 x 50 cm Verde scuro 

Oval placemat / Set de table oval  
inner 6                                                                                    

8016012520292

100% COTONE|COTTON

LINDSAY
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A2607099CC
Tovaglietta ovale 35 x 50 cm

Oval placemat / Napperon oval
Inner 6

8016012577258

A2607099MC
Tovaglietta ovale 35 x 50 cm

Oval placemat / Napperon oval
Inner 6

8016012577265

A2607199CC
Tovaglietta 35 x 50 cm
Placemat / Napperon

Inner 6

8016012577289

A2607199MC
Tovaglietta 35 x 50 cm
Placemat / Napperon

Inner 6

8016012577296

100% LINO|LINEN

100% LINO|LINEN

100% LINO|LINEN

100% LINO|LINEN

A2607299CC
Runner 50 x 150 cm

 Runner / Runner
Inner 3

8016012577319

A2607299MC
Runner 50 x 150 cm

Runner / Runner
Inner 3

8016012577326

100% LINO|LINEN

100% LINO|LINEN

SAINT AMOUR
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DANAE
Un finissimo intarzio una fonte di 
marmo bianchissimo e con
meravigliosi intagli
(Boccaccio).

100% LINO|LINEN
A2443199GR 

Tovaglietta a cuore 40 x 40 cm 
Heart placemat / Napperon a coeur 

 Inner 6

8016012553368

100% LINO|LINEN
A2443099GR 

 Tovaglietta 35 x 50 cm
Placemat / Napperon

  Inner 6

8016012553344

100% LINO|LINEN
A2443299GR 

Tovaglietta ovale 55 x 40 cm
 Oval placemat / Napperon oval 

 Inner 6

8016012553375

100% LINO|LINEN
A2443199CI  

Tovaglietta a cuore 40 x 40 cm 
Heart placemat / Napperon a coeur

  Inner 6

8016012553436

100% LINO|LINEN
A2443099CI

 Tovaglietta 35 x 50 cm 
Placemat / Napperon

  Inner 6

8016012553399

100% LINO|LINEN
A2443299CI

 Tovaglietta ovale 55 x 40 cm
Oval placemat / Napperon oval 

 Inner 6

8016012553474

100% LINO|LINEN
A2443199BG 

Tovaglietta a cuore 40 x 40 cm
 Heart placemat / Napperon a coeur 

 Inner 6

8016012553443

100% LINO|LINEN
A2443099BG 

Tovaglietta 35 x 50 cm 
Placemat / Napperon 

Inner 6

8016012553405

100% LINO|LINEN
A2443299BG 

Tovaglietta ovale 55 x 40 cm 
 Oval placemat / Napperon oval 

 Inner 6

8016012553481
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100% LINO|LINEN
A2442999BG           

Runner 40 x 140 cm 
 Runner / Runner 

 Inner 3

8016012553306

100% LINO|LINEN
A2442999CI 

Runner 40 x 140 cm
Runner / Runner  

Inner 3

8016012553313

100% LINO|LINEN
A2442999GR

 Runner 40 x 140 cm 
Runner / Runner  

Inner 3

8016012553320

DANAE
Un finissimo intarzio
una fonte di marmo

bianchissimo e con
meravigliosi intagli

(Boccaccio).
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GALLERIA
Nei grandi palazzi rinascimentali e barocchi, 

lunga sala, destinata in origine a collegare varie 
parti dell’edificio, divenuta poi uno degli
ambienti più sontuosi di rappresentanza.

A28172
Runner 45x150 cm

Runner  / Chemin de table
inner 3                                                                                                                                                

                                                              

8016012603827

100% COTONE|COTTON
A28169

Cuscino con piping 50x50 cm
Cushion  / Coussin

inner 2                                                                                                                                                
                                                          

8016012603797

100% COTONE|COTTON

CUSCINO
CON

PIPING

A28171
Cuscino con galette 50x70 cm

Cushion with ruffles  / Coussin avec volants
inner 2       

8016012603810

100% COTONE|COTTON
A28170

Cuscino con galette 45x45 cm
Cushion with ruffles  / Coussin avec volants

inner 2

8016012603803

100% COTONE|COTTON
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FOREST SHADE
FORESTA: insieme di piante
prevalentemente arboree
fittamente distribuite
su una vasta superficie
di terreno.

A28179
Grembiule 60x92 cm

Apron  / Tablier
inner 4                                                                                                                                                

                                                                     

8016012603933

100% COTONE|COTTON

A28178
Tovaglia con gala 150x220 cm

Table cloth with frill  / Nappe avec volant
inner 2                                                                                                                                                

                                

8016012603926

100% COTONE|COTTON
A28177

Tovaglia con gala 150x150 cm
Table cloth with frill  / Nappe avec volant

inner 2                                                                                                                                                
                                

8016012603919

100% COTONE|COTTON

A28180
Runner con gala 40x140 cm

Runner with frill  / Chemin de table avec volants
inner 2                                                                                                                                                

                             

8016012603940

100% COTONE|COTTON
A28181

Cuscino sedia con volani 40x40 cm
Chair cushions/ Galette de chaise 

inner 2                                                                                                                                                
          

8016012603957

100% COTONE|COTTON
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A26208
Tovaglia 120 x 120 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012579047

A26207
Tovaglia 150 x 300 cm
Table cloth / Nappe 

Inner 2

8016012578989

A26206
Tovaglia 150 x 220 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012578965

A26209
Runner 40 x 140 cm

Runner / Chemin de table
Inner 4

8016012579078

A26211
Set guanto e presina 22 x 22 cm

Set glove and potholder / Set gant et manique
Inner 4

8016012579092

A26210
Tovaglietta 48 x 33 cm
Placemat / Napperon

Inner 6

8016012579085

A26212
Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012579108

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

AMBRA
Resina fossile

(è detta anche ambra gialla per 
distinguerla dall’ambra grigia) di 

diverse conifere estinte.
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A26180
Tovaglia 120 x 120 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012578668

A26179
Tovaglia 150 x 300 cm
Table cloth / Nappe

Inner 1

8016012578651

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON
A26182

Cestino porta pane 13 x 13 x 15 cm
Bread basket / Panier à pain

Inner 3

8016012578682

100% COTONE|COTTON

DAMSON

A27869
Runner 50x150 cm Beige

Runner Beige / Chemin de table Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                               

8016012599137

100% POLIESTERE | POLYESTER

A27868
Tovaglia 150x220 cm Beige

Table cloth Beige / Nappe Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                 

8016012599120

100% POLIESTERE | POLYESTER

A27867
Tovaglia 150x280 cm

Beige Table cloth Beige / Nappe Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                 

8016012599113

100% POLIESTERE | POLYESTER

ARTICOLO
RICAMATO

ARTICOLO
RICAMATO

ARTICOLO
RICAMATO

A2336999NT
Tovaglietta crochet tonda 38 cm Naturale

Round crochet placemat / Set de table rond en crochet
inner 12

                                                                                                                                                   

8016012537337

A2336999OW
Tovaglietta crochet tonda 38 cm Off white

Round crochet placemat / Set de table rond en crochet
inner 12

                                                                                                                                                   

8016012537320

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

NEW
ITEM

NEW
ITEM

NEW
ITEM
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ANTIQUE GOLD
JAQUARD: dal nome dell’inventore,
J.-M. Jacquard (1752-1834).
Tipo di telaio, e metodo di tessitura, 
con il quale, intrecciando fili di 
vario colore, si possono ottenere 
disegni geometrici o variamente 
figurati .

A27731
Cuscino 40x40 cm Platino

Cushion Platinum / Coussin Platinum
inner 4                                                                                                                                                

                                              

8016012598390

A27729
Tovaglia 157x320 cm Platino

Table cloth Platinum / Nappe Platinum
inner 2                                                                                                                                                

                                         

8016012598376

A27695
Tovaglia 157x157 cm Platino

Table cloth Platinum / Nappe Platinum
inner 4                                                                                                                                                

                                         

8016012607559

A27728
Tovaglia 157x270 cm Platino

Tablecloth Platinum / Nappe Platinum
inner 4                                                                                                                                                

                                          

8016012598369

100% POLIESTERE|POLYESTER

100% POLIESTERE|POLYESTER

100% POLIESTERE|POLYESTER

100% POLIESTERE|POLYESTER
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ALLURE
Portamento sicuro e disinvolto, 

stile, classe.

A2773999PA
Cuscino 40x40 cm Panna

Cushion Cream / Coussin Creme
inner 4                                                                                                                                                

                                                  

8016012598505

A2774099PA
Tovaglia 157x320 cm Panna

Tablecloth Cream / Nappe Creme
inner 2   

                                                                                       

8016012598536

30% POLIESTERE |POLYESTER- 70% COTONE|COTTON

30% POLIESTERE |POLYESTER- 70% COTONE|COTTON

A2774099LB
Tovaglia 157x320 cm Light blue

Tablecloth  / Nappe
inner 2

                                                                                                             

8016012598543

A2773999LB
Cuscino 40x40 cm Light blue

Cushion  / Coussin
inner 4                                                                                                                                                

                                                       

8016012598512

30% POLIESTERE |POLYESTER- 70% COTONE|COTTON

30% POLIESTERE |POLYESTER- 70% COTONE|COTTON
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FOLIAGE
La variazione autunnale del 
colore delle foglie degli alberi 

dal verde al giallo e alle
diverse gradazioni del rosso.

A2783199RS
Runner 45x160 cm Rosso

Runner Red / Chemin de table Rouge
inner 4                                                                                                                                                

                                                                          

8016012599441

60% cotone | cotton-40% poliestere |polyester

A2782999NT
Tovaglia 160x280 cm 

 Tablecloth Natural / Nappe Naturel
inner 2

              

8016012599403

A2783099RS
Tovaglia 160x350 cm Rosso

Tablecloth Red / Nappe Rouge
inner 2

              

8016012599434

60% cotone | cotton-40% poliestere |polyester

60% cotone | cotton-40% poliestere |polyester

A2782999RS
Tovaglia 160x280 cm Rosso

Tablecloth Red / Nappe Rouge
inner 2
           

8016012599410

60% cotone | cotton-40% poliestere |polyester
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WASHED LINEN

A2808099VE
Runner 45x150 cm Verde

Runner Green / Runner Vert
inner 2                                                                                                                                                

                                                     

8016012603001

100% lino | linen

A2808199VE
Tovaglia 150x150 cm Verde

Tablecloth Green / Nappe Vert
inner 2                                                                                                                                                

                                               

8016012603025

100% lino | linen

A2808199MR
Tovaglia 150x150 cm Marrone

Tablecloth Brown / Nappe Brun
inner 2                                                                                                                                                

                                             

8016012603032

100% lino | linen

A2808099MR
Runner 45x150 cm Marrone
Runner Brown / Runner Brun

inner 2                 

8016012603018

100% lino | linen
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A22337
 Tovaglia con pizzo 180 x300 cm 

Table cloth with lace  / Nappe avec dentelle  
 inner 1                                                                                                                                                

                           

8016012526652

A22336
 Tovaglia con pizzo 170 x170 cm 

Table cloth with lace  / Nappe avec dentelle 
  inner 1                                                                                                                                                

                           

8016012526645

100% LINO|LINEN

100% LINO|LINEN

A26880 
Copritavolo 90 x 90 cm 
 Table cover / Nappe

 Inner 2

8016012588032

100% COTONE | 100% COTTON

VILLA MADAMA
Villa Madama è una villa 
suburbana di Roma situata 
sulle pendici di Monte Mario, 
sul lato sinistro del Tevere nelle 
vicinanze del Foro Italico.
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A27074
Cuscino sedia 45 x 45 cm 

Chair cushion / Galette de chaise
Inner 6

8016012590561

100% COTONE | 100% COTTON
A27073

Cuscino con galette 45 x 45 cm
Cushion with frills / Coussin avec volants  

Inner 2

8016012590554

100% COTONE | 100% COTTON

A27070
Runner 50 x 150 cm

Runner / Chemin de table
Inner 6

8016012590523

100% COTONE | 100% COTTON
A27066

Tovaglia 180 x 290 cm
Table cloth / Nappe 

Inner 2

8016012590486

100% COTONE | 100% COTTON
A27067

Tovaglia 180 x 220 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012590493

100% COTONE | 100% COTTON

A27068
Tovaglia tonda 180 cm

Round table cloth / Nappe ronde
Inner 2

8016012590509

100% COTONE | 100% COTTON
A27069

Centrino 35 x 48 cm
Doyly / Napperon

Inner 6

8016012590516

100% COTONE | 100% COTTON

A27072
Cuscino con galette 50 x 30 cm

Cushion with frills / Coussin avec volants  
Inner 2

8016012590547

100% COTONE | 100% COTTON

FRU FRU
Striscia di stoffa o di merletto,
increspata e disposta come guarnizione 
sui vestiti e nelle tappezzerie.
Derivata dalla “lattuga di tela,
guarnizione del collo e dei polsi .
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A2185499BI 
Set americano 35 x 50 cm 

Bianco Placemat White / Set de table Blanc 
inner 6                                                                                          

8016012520667

A2185499GR 
Set americano 35 x 50 cm

 Grigio Placemat Grey / Set de table Gris 
inner 6                                                                                           

8016012520650

A2185399GR 
Runner 50 x 150 cm 

Grigio Runner Grey / Chemin de table Gris 
inner 3                                                                                             

8016012520636

A2185399BI
 Runner 50 x 150 cm 

Bianco Runner White / Chemin de table Blanc 
inner 3                                                                                            

8016012520643

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

A2185599BI
 Tovaglia 120 x 120 cm Bianco Tablelcoth 

White / Nappe Blanc
 inner 1                                                                                              

8016012520681

A2185599GR
Tovaglia 120 x 120 cm 

Grigio Tablelcoth Grey / Nappe Gris 
inner 1                                                                                               

8016012520674

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

EASTHER
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A2363999NT 
Tovaglietta 35x50 cm Naturale 

Placemat Natural / Set de table Naturel 
inner 6                   

8016012541655

A2363699NT 
Tovaglia con gale 180x290 cm Naturale

 Table cloth with ruffle Nat. / Nappe avec volant Nat. 
inner 2                 

8016012541587

MISTO LINO|COTTON - LINEN

MISTO LINO|COTTON - LINEN

A2363899NT 
Runner 50x150 cm Naturale

 Runner Natural / Chemin de table Naturel 
inner 6                   

8016012541624

MISTO LINO|COTTON - LINEN

ELEGANCE

A28390
Fermaporta scottish terrier 45 cm Bicolor Doorstop scottish 

terrier Bicolor|Cale porte scottish terrier Bicolore
inner 2   

                                                                                                                                       

8016012607061

A28391
Paraspifferi bassotto 55 cm Bicolor

Draft stopper dachshund Bicolor|Boudin de porte teckel Bicolore
inner 2                                                                                                                                                
       

8016012607078

100% cotone | cotton 100% cotone | cotton

A27348
Tovaglietta Fiocco 45 x 39 x 0,3 cm

Bow Placemat/ Set de table Noeud
Inner 4

8016012595016

100%  vinile | VINYL        

FERMA
PORTA

PARA
SPIFFERI
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  100% COTONE|COTTON
A27056

Set 2 presine 20 x 20 cm
Set 2 potholders / Set 2 maniques

Inner 2

8016012590349

PRESINE

  100% COTONE|COTTON
A27057

Grembiule 60 x 85 cm
Apron / Tablier

Inner 2

8016012590356
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  100% COTONE cerato|coated COTTON
A27058

Tovaglia cerata 160 x 180 cm
Coated table cloth / Nappe enduite

Inner 1

8016012590363

  100% COTONE cerato|coated COTTON
A27059

Tovaglia cerata 150 x 150 cm
Coated table cloth / Nappe enduite

Inner 1

8016012590370

  100% COTONE|COTTON
A27055

Cuscino sedia 40 x 40 cm 
Chair cushion / Galette de chaise

Inner 2

8016012590332

  100% COTONE cerato|coated COTTON
A27054

Set/4 tovagliette cerate 35 x 45 cm
Set/4 coated placemats / Set/4 sets de table enduits

Inner 1

8016012590325

PRIMEROSE
PRIMULA: la primula è una delle 

prime piante che vediamo sbocciare in 
quel periodo a cavallo tra l’inverno e la 

primavera. Come dice il nome stesso, 
primula deriva da primus (primo) che 

indica appunto la fioritura precoce

legno| wood - COTONE|COTTON
A27061

Vassoio 35 x 25 x 5 cm
Tray / Plateau

Inner 2

8016012590394

VASSOIO
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100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

A2649399VE
Tovaglia 150 x 150 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2     

8016012582900

A2649499VE
Tovaglia 150 x 220 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2               

8016012582931

A2649599VE
Tovaglia 150 x 280 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2    

8016012582962

A2649399SE
Tovaglia 150 x 150 cm 
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012582917

A2649499SE
Tovaglia 150 x 220 cm 
Table cloth / Nappe

Inner 2               

8016012582948

100% COTONE|COTTON
A2649699VE

Runner 50 x 150 cm
Runner / Runner

Inner 4               

8016012582993

TOILE DE JOUY
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A25638
Tovaglia 160 x 280 cm
Tablecloth / Nappe

Inner 1

8016012572031

A25639
Tovaglia 160 x 160 cm 
Tablecloth / Nappe

Inner 1

8016012572048

100% lino|linen100% lino|linen

A25640
Tovaglia 160 x 280 cm
Tablecloth / Nappe

Inner 1

8016012572055

A25642
Cuscino con pizzo 45 x 45 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle  
Inner 2

8016012572079

A25641
Tovaglia 160 x 160 cm
Tablecloth / Nappe

Inner 1

8016012572062

100% lino|linen 100% lino|linen 100% lino|linen

A25643
Tovaglia 160 x 160 cm

ablecloth / Nappe
Inner 1

8016012572086

A25644
Cuscino con pizzo 45 x 45 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle  
Inner 2

8016012572093

100% lino|linen100% lino|linen

CABANA

CAROLINA

GORGEOUS
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  100% COTONE|COTTON
A26932

Copritutto 240 x 260 cm
Throw / Couvrelit

Inner 2

8016012588513

  100% COTONE|COTTON
A26910

Cuscino 45 x 45 cm
 Cushion / Coussin

Inner 2

8016012588223

COPRITUTTO

A2448399RU
Tovaglietta tonda Ø 38 cm Ruggine

Round placemat Rust / Set de table rond 
Inner 12

8016012554167

100% FIBRE NATURALI|100% NATURAL FIBERS 100% FIBRE NATURALI|100% NATURAL FIBERS
A2448399VE

Tovaglietta tonda Ø cm38  cm
Round placemat / Set de table rond  

Inner 12

8016012554174

FIBRE
NATURALI

FIBRE
NATURALI

ASHWOOD

A2392499RU
Copricuscino con doppia gala Ruggine 45 x 45 cm

Cushion cover Rust / Housse coussin Rouille
Inner 6

8016012555621

MISTO LINO|COTTON - LINEN
A2363899RU

Runner Ruggine 50 x 150 cm
Runner Rust / Chemin de table Rouille

Inner 6

8016012555607

MISTO LINO|COTTON - LINEN

A2448399FV  
Tovaglietta tonda Ø 38 cm F.Vanilla

Round placemat/Set de table rond  
Inner 12

8016012554181

100% FIBRE NATURALI|100% NATURAL FIBERS

FIBRE
NATURALI
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A23476
Runner 50x150 cm

Runner / Chemin de table
inner 6

                                                                                                                                                   

8016012538969

100% POLIESTERE|POLYESTER
A23477

Set 4 tovagliette 33x45 cm
Set 4 placemats / Lot 4 sets de table

inner 6
                                                                                                                                                   

8016012538976

100% POLIESTERE|POLYESTER

A22215
 Tovaglia in pizzo 152 x280 cm 

Lace table cloth  / Nappe dentelle 
  inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012524566

100% POLIESTERE|POLYESTER

A2221399AV
 Tovaglia rete 145 x 300 cm Avorio 

Net tablecloth Ivory / Nappe filet Ivoire 
inner 4                                                                                      

8016012524528

A2221299AV 
Tovaglia rete 145 x 145 cm Avorio

 Net tablecloth Ivory / Nappe filet Ivoire 
inner 4                                                                                      

8016012524542

100% POLIESTERE|POLYESTER 100% POLIESTERE|POLYESTER

NET
LACE

NET
LACE

VILLA
ADELMA

VILLA
ADELMA

A22217
 Tovaglia in pizzo 152 x152 cm

 Lace table cloth  / Nappe dentelle   
inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012524580

100% POLIESTERE|POLYESTER

DOILY

100% POLIESTERE | POLYESTER
A24976 

 Tovaglia di pizzo 150 x 220 cm
Lace table cloth / Nappe dentelle 

Inner 2

8016012561752

100% POLIESTERE | POLYESTER
A24978 

 Cuscino in pizzo 45 x 45 cm
Lace cushion / Coussin en dentelle

Inner 2

8016012561776

100% POLIESTERE | POLYESTER
A24977   

Runner in pizzo 48 x 150 cm 
 Lace runner / Chen de table en dentelle  

Inner 4

8016012561769

VILLA
AMALFI

VILLA
ROSETO
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A1839199BI
Tovaglietta in pizzo di vinile 30 x 45 cm Bianco
Vinyl lace placemat / Set de table en dentelle de vinyle

inner 12

8016012477640

A1839199LG
Tovaglietta in pizzo di vinile 30 x 45 cm Grey

Vinyl lace placemat / Set de table en dentelle de vinyle
inner 12

8016012477657

100% VINILE|VINYL 100% VINILE|VINYL

A1975799GR
Tovaglietta pizzo 30 x 45 cm Grigio

Lace placemat / Set de table en dentelle
inner 12

8016012491752

100% cotone|cotton

A2223499BI
Set 4 sottobicchieri 10 x10 cm Bianco  

Set 4 coasters White / Set 4 dessous de verre Blanc  
 inner 24                                                                                                                                               
             

8016012524771

A2223499BG
Set 4 sottobicchieri 10 x10 cm Beige  

Set 4 coasters Beige / Set 4 dessous de verre Beige  
inner 24 

8016012524788

A2223599BI
Tovaglietta in vinile 30 x45 cm Bianco

 Vinyl placemat White / Set de table en vinyle Blanc  
inner 12  

8016012524818

100% VINILE|VINYL 100% VINILE|VINYL 100% VINILE|VINYL

A2224099BI 
Set 4 sottobicchieri  12 cm

 Set 4 coasters / Set 4 dessous de verre 
 inner 24                                                                                                                                               

                     

8016012524931

A2224099BG
 Set 4 sottobicchieri  12 cm 

Set 4 coasters / Set 4 dessous de verre 
inner 24                                                                                                                                               

                       

8016012524948

100% VINILE|VINYL100% VINILE|VINYL

VINYL LACE

VINYL STRAW
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A1839299BI
Tovaglia in pizzo di vinile 135 x 135 cm Bianco

Vinyl lace Tablecloth / Nappe en dentelle de vinyle
inner 3

8016012477701

A1839299LG
Tovaglia in pizzo di vinile 135 x 135 cm Grey

Vinyl lace tablecloth / Nappe en dentelle de vinyle
inner 3 

8016012477718

A1839399LG
Tovaglia in pizzo di vinile 152 x 228 cm Grey

Vinyl lace tablecloth / Nappe en dentelle de vinyle
inner 3 

8016012477770

100% VINILE|VINYL

100% VINILE|VINYL

100% VINILE|VINYL

A2223899BG
Tovaglia tonda in vinile Ø 160 cm 

Vinyl round tablecloth Beige / Nappe ronde en vinyle Beige
  inner 6     

8016012524887

A2223799BG
 Tovaglia in vinile 130 x160 cm

 Vinyl tablecloth / Nappe en vinyle
  inner 6                                                                                                                                                

               

8016012524863

100% VINILE|VINYL

A2223899BI
Tovaglia tonda in vinile Ø 160 cm 

Vinyl round tablecloth / Nappe ronde en vinyle 
 inner 6                                                                                                                                                
           

8016012524894

A2223799BI 
Tovaglia in vinile 130 x160 cm

 Vinyl tablecloth / Nappe en vinyle 
  inner 6                                                                                                                                                

               

8016012524856

100% VINILE|VINYL 100% VINILE|VINYL

100% VINILE|VINYL

VINYL LACE

A2224199BI
Merletto adesivo 5 m 

Adhesive lace 5 m / Dentelle adhesive 5 m   
inner 20        

8016012524962

100% VINILE|VINYL

MERLETTO
ADESIVO
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ACCESSORI
ACCESSORIES

La moda per la stagione A/I  2019 è un caleidoscopio di colori e suggestioni.
Soprattutto per quanto riguarda gli accessori, veri e propri catalizzatori di stile in grado di 
elevare anche l’outfit più basico. Borse e Grembiuli sempre al passo con i mood del momento. 
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A28218
Grembiule ass. 70 x 78 cm

Apron ass. / Tablier ass.
Inner 6

8016012604589

100% POLIESTERE|POLYESTER

CINDERELLA
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COUNTRY COLLECTION

A2818999RP
Grembiule 95 cm Rose powder

Apron Rose powder / Tablier Rose poudre
inner 2                                                                                                                                                

                                     

8016012604206

100% COTONE|COTTON

A2819099RP
Grembiule 85 cm Rose powder

Apron Rose powder / Tablier Rose poudre
inner 2          

8016012604275

100% COTONE|COTTON

A2818999BG
Grembiule 95 cm Beige

Apron Beige / Tablier Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012604299

100% COTONE|COTTON

A2819099BG
Grembiule 85 cm Beige

Apron Beige / Tablier Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012604282

100% COTONE|COTTON

IL GREMBIULE: fu in passato considerato 
anche come una guarnizione del vestito men-

tre ora ha funzione pratica di protezione.

A2818999DG
Grembiule 95 cm Dark grey

Apron Dark grey / Tablier Dark grey
inner 2                                                                                                                                                

                                           

8016012604183

100% COTONE|COTTON

A2819099DG
Grembiule 85 cm Dark grey

Apron Dark grey / Tablier Dark grey
inner 2                                                                                                                                                

                                           

8016012604251

100% COTONE|COTTON
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COUNTRY COLLECTION
“avendo un farsetto bianchissimo in-

dosso e un grembiule di bucato innanzi 
sempre, li quali più tosto mugnaio che 
fornaio il dimostravano “(Boccaccio).

A2819099RS
Grembiule 85 cm Rosso

Apron Red / Tablier Rouge
inner 2                                                                                                                                                

                                                         

8016012604268

100% COTONE|COTTON

A2818999RS
Grembiule 95 cm Rosso

Apron Red / Tablier Rouge
inner 2                                                                                                                                                

                                                         

8016012604190

100% COTONE|COTTON

A27113 
Grembiule con gale

 Apron with ruffle / Tablier avec volant
Inner 2

8016012591018

100% COTONE | COTTON
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CHRISTMAS  KITCHEN TOWELS
CANOVACCIO: Termine generico 
adoperato comunemente per
indicare un tessuto grossolano 
lavorato [...] materia con la quale 
sono fabbricati.
Il termine canovaccio è adoperato 
anche per indicare semplicemente 
un tessuto rado.

A23808 
Canovaccio ass. 50x70 cm 

Kitchen towels ass. / Trochon ass.  
inner 10                    

8016012544410

100% COTONE|COTTON

A28018
Canovaccio ass. 50x70 cm

Kitchen towel ass.  / Torchon ass.
inner 6                                                                                                                                                

                                             

8016012601649

100% COTONE|COTTON

A28140
Canovaccio ass. 50x70 cm

Kitchen towel ass.  / Torchon ass.
inner 6                                                                                                                                                

                                             

8016012603513

100% COTONE|COTTON

VINTAGE 
CHRISTMAS
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A23805 
Canovaccio 50x70 cm 
Kitchen towel / Torchon  

inner 10                       

8016012544274

A23713
 Canovaccio 50x70 cm
 Kitchen towel / Torchon 

 inner 10                       

8016012543352

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

A23711 
Canovaccio 50x70 cm

 Kitchen towel / Torchon 
 inner 10                       

8016012543338

100% COTONE|COTTON
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A23928
Canovaccio  ass. 50x70 cm

 Kitchen towel ass|Torchon ass.
 inner 6   

8016012546018

A23929
Canovaccio  ass. 50x70 cm

 Kitchen towel ass./ Torchon ass.
 inner 6             

8016012546025

A23942
Canovaccio  ass. 50x70 cm

Kitchen towel ass./ Torchon ass.
 inner 6   

8016012546155

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

KITCHEN TOWELS
CANOVACCIO: Servono a svariati 

usi, dallo strofinaccio ordinario al 
tessuto fine per ricamo, secondo la 

materia con la quale sono fabbricati.

A20459
Canovaccio 50 x 70 cm
Kitchen towel|Torchon

inner 10

8016012502274

100% COTONE|COTTON
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CAMELIE
Il significato più importante 

attribuito alla Camelia è il 
sacrificio. È un pegno e allo 

stesso tempo un impegno ad 
affrontare ogni sacrificio in 

nome dell’amore. Il significato 
che gli viene attribuito nel 

linguaggio dei fiori è il senso 
di stima e di ammirazione 

verso qualcuno.

A28361
Borsa con fiori 59 x 40 x 63 cm
Flower bag / Sac avec felurs

Inner 2

8016012606651

A28360
Borsa con fiori 52 x 38 x 58 cm
Flower bag / Sac avec felurs

Inner 2

8016012606644

A28359
Borsa con fiori 52 x 38 x 58 cm
Flower bag / Sac avec felurs

Inner 2

8016012606637
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A27085
Borsa con pom pom e frange 58 x 18 x 30 cm

Pom pom and fringe bag
Sac avec pom pom et frange

Inner 2

8016012590684

A2708799PA
Borsa con ricamo stelle 48 x 18 x 23 cm

Stars embroidery bag
 Sac avec étoiles brodées

Inner 2

8016012590721

A2708799NE
Borsa con ricamo stelle 48 x 18 x 23 cm

Stars embroidery bag
Sac avec étoiles brodées

Inner 2

8016012590738

A27088
Borsa con ricamo pois 48 x 18 x 23 cm

Pois embroidery bag
Sac avec pois brodés

Inner 2

8016012590714

A2708999NE
Borsa con ricamo 58 x18 x 30 cm

Embroidered bag|Sac brodé
Inner 2

8016012590769

CRAZY LOVE
Stelle, pois o frange, non 
puoi fare a meno di una 
borsa in paglia da riempire 
di sogni, desideri e viaggi.
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A26578
 Borsa ricamata 25 x 14 cm 

 Embroidered bag / Sac brodé  
 Inner 1

8016012584454

A26590 
 Borsa ricamata 41 x 41 cm 

 Embroidered bag / Sac brodé  
 Inner 1

8016012584638

A26586
 Borsa ricamata 37 x 56 cm 

 Embroidered bag / Sac brodé 
 Inner 1

8016012584591

EN VOGUE

A27007
Borsa ricamata 50 x 12,5 x 40 cm

Embroidered bag
Sac brodé

Inner 2

8016012589589

100% COTONE|COTTON

A27010
Borsa tracolla ricamata 21 x 1 x 25 cm

Embroidered side sling bag
 Sac a bandouliere brodé

Inner 2

8016012589619

100% COTONE|COTTON

A27009
Borsa tracolla ricamata 21 x 1 x 25 cm

Embroidered side sling bag
 Sac a bandouliere brodé

Inner 2

8016012589602

100% COTONE|COTTON
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A0178999BC
Vestisedia Garden Bicolor

Chair cover Bicolor/ Housse de chaise Bicolore
inner 6

8016012249254

A0178999BI
Vestisedia Garden Bianca

Chair cover Withe/ Housse de chaise Blanc
inner 6

8016012249230

A0178999NT
Vestisedia Garden Naturale

Chair cover Natural/ Housse de chaise Naturel
inner 6

8016012249247

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

GARDEN
Un libro è un giardino
che portiamo
con noi in tasca
(proverbio cinese)
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STRETCH

98% POLIESTERE|POLYESTER - 2% ELASTAN|ELASTHAN

A2835399NT
Vestisedia goffrato

Stretch chair cover / Housse de chaise stretch  
Inner 4

8016012606538

98% POLIESTERE|POLYESTER - 2% ELASTAN|ELASTHAN

A2835399TO
Vestisedia goffrato

Stretch chair cover / Housse de chaise stretch  
Inner 4

8016012606545

TESSUTO
ELASTICO

TESSUTO
ELASTICO
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STRETCH
Nuova collezione di copri poltrone 

e divani in due varianti colore: 
naturale e tortora,

in tessuto elasticizzato, pratico e 
versatile.

98% POLIESTERE|POLYESTER - 2% ELASTAN|ELASTHAN
A2764199NT

Copripoltrona stretch
Stretch armchair cover|Housse de fauteuil stretch

inner 2

8016012597751

A2764199TO
Copripoltrona stretch

Stretch armchair cover|Housse de fauteuil stretch
inner 2

8016012597768

98% POLIESTERE|POLYESTER - 2% ELASTAN|ELASTHAN
A2764299NT

Copridivano stretch 2 posti
Sofa cover stretch 2 seats|Housse de canapé stretch 2 places

inner 2

8016012597782

A2764299TO
Copridivano stretch 2 posti

Sofa cover stretch 2 seats|Housse de canapé stretch 2 places
inner 2

8016012597799

98% POLIESTERE|POLYESTER - 2% ELASTAN|ELASTHAN
A2764399NT

Copridivano stretch 3 posti
Sofa cover stretch 3 seats|Housse de canapé stretch 3 places

inner 2

8016012597829

A2764399TO
Copridivano stretch 3 posti

Sofa cover stretch 3 seats|Housse de canapé stretch 3 places
inner 2

8016012597812

70-80 90-120

70-80

55

60
40-50

25-35

70-80 230 - 290

210 - 260

55

60

40-50

25-35

70-80 140-190

130-160

55

60

40-50

25-35
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215 cm.

67 cm.105 cm.

145 cm.

105 cm. 67 cm.

60 cm.60 cm.
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100% Cotone | Cotton

BOW COVER

A1567099BC
Copridivano 2 posti 145x67x105 cm Bicolor

Sofa cover 2 seats Bicolor|Housse de canapê 2 places Bicolore
inner 1

8016012446905

100% Cotone | Cotton

A1567199BC
Copridivano 3 posti 215x67x105cm Bicolor

Sofa cover 3 seats Bicolor / Housse de canapê 3 places Bicolore
inner 1

8016012446929

100% Cotone | Cotton
A1567099BI

Copridivano 2 posti 145x67x105 cm Bianco
Sofa cover 2 seats White|Housse de canapê 2 places Blanc

inner 1

8016012455136

100% Cotone | Cotton

A1567199BI
Copridivano 3 posti 215x67x105cm Bianco

Sofa cover 3 seats White / Housse de canapê 3 places Blanc
inner 1

8016012455143

BC

BI

BC

BI
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CUSCINI
CUSHIONS - COUSSINS

Versatili ed eleganti, i cuscini sono dettagli d’arredo indispensabili per i nostri interni. 
Nella zona LIVING, in Camera così come in VERANDA, le tendenze suggeriscono di

scegliere arredi che facciano sentire a proprio agio.
I cuscini rappresentano anche una possibilità decorativa unica.
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VELVET DIVA

100% poliestere| polyester 100% poliestere| polyester 100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester 100% poliestere| polyester 100% poliestere| polyester

A2608899PA
Cuscino tondo in velluto 42 cm Panna

Velvet round cushion Cream
Coussin rond en velour Creme

inner 2                                                                                                                                                
             

8016012602578

A2608899TP
Cuscino tondo in velluto 42 cm Taupe

Velvet round cushion
Coussin rond en velour

inner 2           

8016012602585

A2608899CF
Cuscino tondo in velluto 42 cm Caffè

Velvet round cushion
Coussin rond en velour

inner 2

8016012602561

A2608899BR
Cuscino tondo in velluto 42 cm Burgundy

Velvet round cushion
Coussin rond en velour

inner 2    

8016012602530

A2608899LL
Cuscino tondo in velluto 42 cm Lilla’

Velvet round cushion Lilac
Coussin rond en velour Lilas

inner 2

8016012602516

A2608899CZ
Cuscino tondo in velluto 42 cm Carta zucchero

Velvet round cushion
Coussin rond en velour

inner 2 
                         

8016012602547

A2608899AT
Cuscino tondo in velluto 42 cm Antracite 

Velvet round cushion Anthracite
Coussin rond en velour Anthracite

inner 2   
                                                                                                                                            

8016012602554

A2608899AZ
Cuscino tondo in velluto 42 cm Azzurro

Velvet round cushion Blue
Coussin rond en velour Bleu

inner 2                                                                                                                                                
             

8016012602523

DIVA: Attrice teatrale o 
cinematografica che abbia 
raggiunto grande notorietà.
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VELVET PASSION
Il Lago dei Cigni e’ uno dei 

più famosi e acclamati
balletti del XX secolo.
Primo dei tre balletti

di Čajkovskij,
fu composto

nel 1875 .

100% poliestere | polyester
A2817599BG

Maxi cuscino in velluto 89 x 71 x 18 cm
Maxi velvet fabric cushion

Maxi coussin en velour
Inner 1

8016012603865

100% poliestere | polyester
A2817599BL

Maxi cuscino in velluto 89 x 71 x 18 cm
Maxi velvet fabric cushion

Maxi coussin en velour
Inner 1

8016012603872

100% poliestere | polyester
A2838499PR

Maxi cuscino in velluto a cuore 100 x 80 cm 
Maxi velvet heart cushion

Maxi coussin en velour a cœur
Inner 1

8016012606996
100% poliestere | polyester

A2838499AV
Maxi cuscino in velluto a cuore 100 x 80 cm 

Maxi velvet heart cushion
Maxi coussin en velour a cœur

Inner 1

8016012607009
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100% POLIESTERE | POLYESTER

100% POLIESTERE | POLYESTER

100% POLIESTERE | POLYESTER

100% POLIESTERE | POLYESTER

100% POLIESTERE | POLYESTER

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795699PA
Cuscino con gala 50x50 cm Panna

Cushion with ruffle Cream
Coussin avec ruches Creme

inner 2                                                                                                                                                
                

8016012600826

A2795599PA
Cuscino con gala 35x45 cm Panna

Cushion with ruffle Cream
Coussin avec ruches Creme

inner 2                                                                                                                                                
                

8016012600796

A2795699RO
Cuscino con gala 50x50 cm Rosa

Cushion with ruffle Pink
Coussin avec ruches Rose

inner 2                                                                                                                                                
                   

8016012600819

A2795599RO
Cuscino con gala 35x45 cm Rosa

Cushion with ruffle Pink
Coussin avec ruches Rose

inner 2

8016012600789

A2795699TO
Cuscino con gala 50x50 cm Tortora

Cushion with ruffle Taupe
Coussin avec ruches Taupe

inner 2

8016012600802

A2795599TO
Cuscino con gala 35x45 cm Tortora

Cushion with ruffle Taupe
Coussin avec ruches Taupe

inner 2                                                                                                                                                
              

8016012600772

WILD ORCHID



BLANC MARICLO’136



BLANC MARICLO’ 137

45% Cotone|Cotton - 55% Poliestere|Polyester

45% Cotone|Cotton - 55% Poliestere|Polyester 45% Cotone|Cotton - 55% Poliestere|Polyester

45% Cotone|Cotton - 55% Poliestere|Polyester

A2786499DR
Cuscino 45x45 cm Dusty rose

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012599380

A2786599DR
Cuscino tondo  cm Dusty rose
Round cushion  / Coussin rond

inner 2                                                                                                                                                
                                               

8016012599366

A2786599DW
Cuscino tondo  cm 45 Dusty water

Round cushion  / Coussin rond
inner 2                                                                                                                                                

                                              

8016012599373

A2786499DW
Cuscino 45x45 cm Dusty water

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012599397

A2786099AZ
Cuscino jacquard 45x45 cm Azzurro

Cushion jacquard Blue / Coussin jacquard Bleu
inner 2                                                                                                                                                

                       

8016012599267

MARIE ANTOINETTE

A2210499CL 
Cuscino caramella 30 x 50 cm 

Sky Bolster cushion Powder / Coussin traversin  Ciel 
inner 2                                                                                 

                                                       

8016012523224

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester
A2210399CL

 Cuscino 40 x 40 cm 
Cielo Cushion Sky / Coussin Ciel 

inner 2                                                                                                                               

8016012523163

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester
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100% COTONE| COTTON
A28008

Cuscino tondo 40x40 cm
Écru Round cushion Écru / Coussin rond Écru

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                

8016012601526

100% COTONE| COTTON

A28010
Cuscino 45x45 cm Écru

Cushion Écru / Coussin Écru
inner 2                                                                                                                                                

                                                         

8016012601540

100% COTONE| COTTON
A28009

Cuscino cuore 40x40 cm Écru
Heart cushion Écru / Coussin cœur Écru

inner 2                                                                                                                                                
                                       

8016012601533

100% COTONE| COTTON

A28011
Cuscino rettangolare 35x50 cm Écru

Rectangular cushion Écru / Coussin rectangulaire Écru
inner 2                                                                                                                                                

                  

8016012601557

100% COTONE| COTTON

A28014
Copri scatola fazzoletti 13x10x24 cm

Écru Tissues box cover Écru / Cache boite mouchoirs Écru
inner 2     

8016012601588

100% COTONE| COTTON
A28012

Centrino 30x30 cm Écru
Doily Écru / Napperon Écru

inner 4                                                                                                                                                
                                                         

8016012601564

100% COTONE| COTTON
A28015

Cuore profuma biancheria ass. 10x18 cm Écru
Scented heart decoration ass. Écru / Cœur parfumé ass. Écru

inner 3                                                                                                                                                
  

8016012601595

BUTTERCUP

PROFUMA
BIANCHERIA
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100% POLIESTERE | POLYESTER 100% POLIESTERE | POLYESTER

A28077
Cuscino velluto 40x60 cm Blu

Velvet cushion Blue / Coussin en velour Bleu
inner 1               

8016012602790

A28075
Cuscino velluto 40x60 cm Blu

Velvet cushion Blue / Coussin en velour Bleu
inner 1         

8016012602776

100% POLIESTERE | POLYESTER

A28074
Cuscino velluto 45x45 cm Multicolore

Velvet cushion  / Coussin en velour
inner 1                                                                                                                                                

                                 

8016012602769

100% POLIESTERE | POLYESTER

A28076
Cuscino velluto 45x45 cm Blu

Velvet cushion Blue / Coussin en velour Bleu
inner 1                                                                                                                                                

                                 

8016012602783

100% POLIESTERE | POLYESTER

A28073
Cuscino velluto 45x45 cm Marrone

Velvet cushion Brown / Coussin en velour Brun
inner 1    

 

8016012602752

100% POLIESTERE | POLYESTER 100% POLIESTERE | POLYESTER 100% POLIESTERE | POLYESTER

A2807899VE
Fermaporta in velluto 18x17x10 cm Verde

Velvet door stops Green|Cale porte en velour Vert
inner 2   

8016012602943

A2807899RO
Fermaporta in velluto 18x17x10 cm Rosa

Velvet door stops Pink|Cale porte en velour Rose
inner 2                                                                                                                                                
       

8016012602950

A2807899GR
Fermaporta in velluto 18x17x10 cm Grigio

Velvet door stops Grey|Cale porte en velour Gris
inner 2                                                                                                                                                

     

8016012602967

VELVET
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100% POLIESTERE | POLYESTER

A2796799RO
Borsa in velluto con gale 30x32 cm Rosa

Velvet bag with ruffle Pink
Sac en velour avec volant Rose

inner 2    

8016012600994

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2796799TO
Borsa in velluto con gale 30x32 cm Tortora 

Velvet bag with ruffle Taupe
Sac en velour avec volant Taupe

inner 2

8016012601007

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795799PA
Cuscino cuore con gala 45x45 cm Panna 

Heart cushion with ruffle Cream
Coussin cœur avec ruches Creme

inner 2                                        
                                                                                                      

8016012600840

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795799RO
Cuscino cuore con gala 45x45 cm Rosa

Heart cushion with ruffle Pink
Coussin cœur avec ruches Rose

inner 2 

8016012600857

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795799TO
Cuscino cuore con gala 45x45 cm Tortora 

Heart cushion with ruffle Taupe
Coussin cœur avec ruches Taupe

inner 2     

8016012600833

WILD ORCHID
GISELLE
E’ il balletto classico e
romantico per eccellenza,
fu ideato da un grande
della letteratura francese:
Théophile Gautier. 
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100% COTONE| COTTON

100% COTONE| COTTON

A28007
Cuscino ricamo tutu 35x35 cm
Cushion tutu dress embroidery

Coussin broderie tutu
inner 2 
            

8016012601519

A28006
Cuscino ricamo ballerine 30x30 cm

Cushion ballerinas embroidery
Coussin broderie danseuses

inner 2                                                                                                                                                
           

8016012601502

ROMANTIC BALLET
La Sylphide è stato il primo 
balletto sulle punte:
la tecnica definita en pointe 
richiede che il piede si alzi 
da terra scaricando tutto il 
peso del corpo sulla punta.

A2210499CI 
Cuscino caramella 30 x 50 cm 

Cipria Bolster cushion Powder|Coussin traversin Poudre 
inner 2                                                                                

                                                                                                              

8016012523231

A2210399CI 
Cuscino 40 x 40 cm 

Cipria Cushion Powder / Coussin Poudre 
inner 2                                                                                               

                                                                                                              

8016012523170

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester
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ROMANTIC BALLET
Maria Taglioni, prima grande ballerina 
della Silphide, salirà per la prima volta 
(nel 1820) in punta per donare leggerezza 
e bellezza al suo personaggio.

100% COTONE| COTTON

A28005
Cuscino ricamo scarpette da ballo 30x30 cm

Cushion pointe shoes embroidery
Coussin broderie chaussures de pointe   

inner 2                                                                                                                                     

8016012601496

100% COTONE| COTTON

A28004
Cuscino ricamo ballerine 30x50 cm

Cushion ballerinas embroidery
Coussin broderie danseuses

inner 2

8016012601489

100% Poliestere | Polyester

A2346799BO
Cuscino con volano 40x40 cm Biscotto

Cushion with flap Biscuit|Coussin avec volant Biscuit 
inner 4                 

8016012538808

  100% COTONE|COTTON
A26866

Cuscino cotton flowers 45 x 45 cm
Cushion cotton flowers / Coussin cotton flowers

Inner 2

8016012587868

100% COTONE| COTTON
A2630899RU

Cuscino stampa fiori 50 x 50 cm
Printed cushion / Coussin imprimee

Inner 2

8016012580203

A2346799GH 
Cuscino con volano 40x40 cm Ghiaccio 

Cushion with flap Ice  / Coussin avec volant Glace
 inner 4                 

8016012538778

100% Poliestere | Polyester
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SOFT VELVET

80% viscosa | viscose -20% poliestere | polyester

80% viscosa | viscose -20% poliestere | polyester

80% viscosa | viscose -20% poliestere | polyester

A2016399BX
Cuscino a cuore 45x45 cm Bordeaux

Heart cushion Burgundy / Coussin a cœur Bordeaux
inner 3                                                                                                                                                

                   

8016012601830

A2016399CM
Cuscino a cuore 45x45 cm Cameo

Heart cushion Cameo / Coussin a cœur Camée
inner 3            

8016012601847

A2016399SI
Cuscino a cuore 45x45 cm Silver

Heart cushion Silver / Coussin a cœur Silver
inner 3                                                                                                                                                

                         

8016012601854

COPPELIA
E’ uno dei balletti che più ha 

colpito la fantasia
dei coreografi e tratta la 

storia d’amore tra Swanilda 
e Franz e quella di un
misterioso costruttore

di giocattoli, Coppelius.
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DECO ROSE

A28064
Cuscino con ruches ass. 45 x 45 cm

Ruffle cushion ass. / Coussin avec ruches ass.  
Inner 2

8016012602608

100% Poliestere | Polyester

A28063
Cuscino tondo con ruches ass. dia. 45 cm

Ruffle round cushion ass. / Coussin rond avec ruches ass.
Inner 2

8016012602592

100% Poliestere | Polyester

A2795899RO
Cuscino con rose 45 x 45 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses  
Inner 2

8016012600871

A2795899GR
Cuscino con rose 45 x 45 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses  
Inner 2                                       

8016012600864

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester

A2795899BI
Cuscino con rose 45 x 45 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses  
Inner 2

  

8016012600888

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester

100% COTONE  | COTTON
A26552

Cuscino 50 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012583723

A28410
Cuscino a cuore in ecopelliccia ass. 40x40 cm

Heart cushion ass. / Coussin a cœur ass. 
inner 4           

8016012607337

100% Poliestere | Polyester
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SIPARIO

A2795399BG
Cuscino 50x50 cm Dusty water

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                              

8016012600611

100% POLIESTERE | POLYESTER

100% POLIESTERE | POLYESTER
A2795399TO

Cuscino 50x50 cm Tortora
Cushion Taupe / Coussin Taupe

inner 2                                                                                                                                                
                                                

8016012600604

100% POLIESTERE | POLYESTER
A2795399DW

Cuscino 50x50 cm Dusty water
Cushion  / Coussin

inner 2                                                                                                                                                
                                                      

8016012600628

100% Poliestere | POLYESTER
A24740   

Cuscino con piping ass. 45x45 cm
 Cushion with piping ass. / Coussin avec piping ass. 

 Inner 2

8016012558073

CUSCINO
CON

PIPING



BLANC MARICLO’154



BLANC MARICLO’ 155

GOOD LUCK

A2805699RS
Cuscino con gala 45 x 45 cm

Cushion with ruffle
Coussin avec ruches

Inner 2           
                                                                                                                 

8016012602431

A2805799RS
Cuscino cuore con gala 45 x 45 cm

Heart cushion with ruffle
Coussin cœur avec ruches

Inner 2
                                                                                                                            

8016012602455

100% MICROFIBRA |MICROFIBER 100% MICROFIBRA |MICROFIBER

100% COTONE| COTTON
A28207

Cuscino ricamo corno 45x45 cm
Cushion horn embroidery  / Coussin corne brodé

inner 2                                                                                                                                                
                            

8016012604473

100% COTONE| COTTON
A28208

Cuscino ricamato 45x45 cm
Embroidered cushion  / Coussin brodé

inner 2                                                                                                                                                
                                          

8016012604480

A ogni portafortuna
il suo significato.
Fin dall’antichità

talismani e amuleti
venivano utilizzati per

allontanare la cattiva sorte
e attirare eventi favorevoli.

Una tradizione che
ha superato i secoli e

le culture e che continua
ad avere il suo fascino.

A28204
Decoro ferro di cavallo ass. 18 cm

Horseshoe decoration ass.
Décoration fer à cheval ass.

inner 6                                                                                                                                                
              

8016012604442

100% COTONE|COTTON
A28205

Decoro corno ass. 25 cm
Horne decoration ass.

Décoration corne porte bonheur ass.
inner 2                                                                                                                                                

                          

8016012604459

100% COTONE|COTTON
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100% COTONE| COTTON 100% COTONE| COTTON 100% COTONE| COTTON

100% COTONE| COTTON

A28003
Cuscino pompons 45x45 cm

Cushion pompons|Coussin pompons
inner 2                                                                                                                                                

                           

8016012601472

A28002
Cuscino ricamato 45x45 cm

Cushion embroidery|Coussin broderie
inner 2                                                                                                                                                

                                                                                                                                          

8016012601465

A28000
Cuscino ricamato 45x45 cm

Cushion embroidery|Coussin broderie
inner 2                                                                                                                                                

                                                                                              

8016012601441

A28001
Cuscino ricamo pungitopo 30x50 cm

Cushion holly embroidery|Coussin broderie houx
inner 2     

8016012601458

CHRISTMAS IS COMING

100% COTONE| COTTON

A25771
Cuscino patch renna tartan 45 x 45 cm

Cushion reindeer  patch / Coussin patch renne 
Inner 2

8016012573748

100% COTONE| COTTON

A25772
Cuscino ricamo folk 45 x 45 cm

Cushion folk / Coussin folk
Inner 2

8016012573755

100% COTONE| COTTON

A25769
Cuscino ricamo foresta 35 x 50 cm
Cushion greenwood / Coussin forêt

Inner 2

8016012573724
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GOBELIN
Il gobelin è un tessuto che
cerca di imitare gli arazzi
Gobelins. Tessuto operato
realizzato con un telaio
jacquard, con diversi
subbi di ordito e diverse
navette per la trama.

A27859
Cuscino ass. floreale 45x45 cm

Cushion ass. floreal  / Coussin ass.
inner 2                                                                                                                                                

                                     

8016012599038

NEW
ITEM

 57% POLIESTERE |polyester - 43% COTONE | cotton

A25783
Cuscino renna 45 x 45 cm

Cushion reindeer / Coussin renne
Inner 2

8016012573939

 57% POLIESTERE |polyester - 43% COTONE | cotton

A25784
Cuscino labrador 45 x 45 cm

Cushion labrador / Coussin labrador
Inner 2

8016012573946

 57% POLIESTERE |polyester - 43% COTONE | cotton
A25781

Cuscino ass. heididorf 45 x 45 cm
Cushion ass. heididorf / Coussin ass. heididorf

Inner 2

8016012573915

100% COTONE  | COTTON

A26553
Cuscino 50 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012583730
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100% poliestere| polyester

A25843
Cuscino moiré ass. 30 x 50 cm

Cushion moiré ass. / Coussin moiré ass.  
Inner 6

8016012574677

100% poliestere| polyester

A25844
Cuscino jacobean velvet ass. 45 x 45 cm 

Cushion jacobean ass. / Coussin jacobean ass.
Inner 6

8016012574684

100% poliestere| polyester

A25845
Cuscino jacobean velvet ass. 30 x 50 cm 

Cushion jacobean ass. / Coussin jacobean ass.
Inner 6

8016012574691

DUSTY PINK VIBES

A26093
Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012577821

 A26092
Cuscino rettangolare 35 x 50 cm

 Rectangular cushion / Coussin rectangulaire
Inner 2

8016012577814

A26091
Cuscino tondo 45 x 45 x 9 cm
Round cushion / Coussin rond

Inner 2

8016012577807

MISTO LINO | BLEND LINENMISTO LINO | BLEND LINENMISTO LINO | BLEND LINEN
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A2579699SE
Cuscino velluto albert 45 x 45 cm 

Velvet albert cushion / Coussin velour albert  
Inner 4

8016012574103

A2579699BX
Cuscino velluto albert 45 x 45 cm

Velvet albert cushion / Coussin velour albert
Inner 4

8016012574073

A2579699RO
Cuscino velluto albert 45 x 45 cm

Velvet albert cushion / Coussin velour albert  
Inner 4

8016012574097

65%POLIESTERE|POLYESTER - 35%VISCOSA|VISCOSE

A2579699VE
Cuscino velluto albert 45 x 45 cm

Velvet albert cushion / Coussin velour albert  
Inner 4

8016012574080

65%POLIESTERE|POLYESTER - 35%VISCOSA|VISCOSE65%POLIESTERE|POLYESTER - 35%VISCOSA|VISCOSE

65%POLIESTERE|POLYESTER - 35%VISCOSA|VISCOSE

100% poliestere| polyester

A25846
Cuscino bouclé ass. 45 x 45 cm

Cushion bouclé ass. / Coussin bouclé ass.  
Inner 6

8016012574707

100% poliestere| polyester

A2579799BX
Cuscino velluto liscio 45 x 45 cm
Velvet cushion / Coussin velour

Inner 4

8016012574134
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100% poliestere| polyester
A26318

Cuscino ass. 30 x 45 cm
Cushion ass. / Coussin ass.

Inner 2

8016012580395

100% poliestere| polyester
A26317

Cuscino ass. 45 x 45 cm
Cushion ass. / Coussin ass

  Inner 2

8016012580388

100% poliestere| polyester

A2579799SE
Cuscino velluto liscio 45 x 45 cm
Velvet cushion / Coussin velour

Inner 4

8016012574127

100% poliestere| polyester

A2579799VE
Cuscino velluto liscio 45 x 45 cm
Velvet cushion / Coussin velour

Inner 4

8016012574141

100% poliestere| polyester

A2579799PR
Cuscino velluto liscio 45 x 45 cm
Velvet cushion / Coussin velour

Inner 4

8016012574165

A26231
Guanciale con gale 50 x 80 cm

Pillow with frills / Coussin avec volants
Inner 2

8016012579405

A2622899VE
Cuscino con gala 45 x 45 cm

Cushion with frill / Coussin avec volant
Inner 2

8016012579351

  100% viscosa|viscose 100% cotone | cotton  100% viscosa|viscose 100% cotone | cotton

A26588
 Cuscino ricamato  45 x 45 cm 

 Embroidered cushion / Coussin brodé  
 Inner 1

8016012584614
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A2461099GI  
Cuscino velluto 45 x 45 cm

Velvet cushion / Coussin en velour 
 Inner 4

8016012556062

67%POLIESTERE 33% VISCOSA| POLYESTER VISCOSE

A2461199GI  
Cuscino velluto 45 x 45 cm

 Velvet cushion / Coussin en velour 
 Inner 4

8016012556116

47%POLIESTERE 53% VISCOSA | POLYESTER VISCOSE

A2461199RU
Cuscino velluto 45 x 45 cm

Velvet cushion / Coussin en velour
Inner 4

8016012556123

 47%POLIESTERE 53% VISCOSA | POLYESTER VISCOSE

67%POLIESTERE 33% VISCOSA| POLYESTER VISCOSE

                             A2461199AV
                Cuscino velluto 45 x 45 cm 
          Velvet cushion / Coussin en velour 
                                   Inner 4 

 

8016012556109

SAFARI

67%POLIESTERE 33% VISCOSA| POLYESTER VISCOSE
A2461099TE 

Cuscino velluto 45 x 45 cm 
Velvet cushion / Coussin en velour 

 Inner 4

8016012556086

47%POLIESTERE 53% VISCOSA | POLYESTER VISCOSE
A2461999TE         

  Cuscino velluto 45 x 45 cm
 Velvet cushion / Coussin en velour  

Inner 4

8016012556147

67%POLIESTERE 33% VISCOSA| POLYESTER VISCOSE

A2461099PA 
Cuscino velluto 45 x 45 cm

 Velvet cushion / Coussin en velour 
 Inner 4

8016012556055
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A24612   
Cuscino velluto 45 x 45 cm 

Velvet cushion / Coussin en velour  
Inner 2

8016012556154

 26 %POLIESTERE 74 % VISCOSA|POLYESTER VISCOSE

100% COTONE | COTTON
A24346 

 Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin 

 Inner 1

8016012552095

A26150
Copricuscino con fiori 45 x 45 cm
Cushion cover / Housse coussin 

Inner 2

8016012578385

100% lino|linen -100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON
A27168

Cuscino ricamato ass. 45 x 45 cm
Embroidered cushion ass. / Coussin brodee ass.

Inner 2

8016012591827

A26153
Copri cuscino con fiori e galetta 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin 
Inner 2

8016012578408

100% COTONE|COTTON

CON
PAILLETTEES

NATURAL

A26589
 Cuscino ricamato  45 x 45 cm 

 Embroidered cushion / Coussin brodé  
 Inner 1

8016012584621
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  100% COTONE|COTTON
A27038

Cuscino stampa jacobean 45 x 45 cm
Printed cushion/ Coussin imprimé

Inner 2

8016012590165

  100% COTONE|COTTON
A27100

Cuscino fantasia con piping 45 x 45 cm
Printed cushion with piping / Coussin imprime

inner 2

8016012590882

CUSCINO
CON

PIPING

100% COTONE| COTTON
A24306 

 Cuscino ass. 45 x 45 cm 
 Cushion ass. / Coussin ass

  Inner 3

8016012551678

  100% COTONE|COTTON
A26867

Cuscino indigo Shades 45 x 45 cm
Cushion indigo shades / Coussin indigo shades

Inner 2

8016012587875

DENIM

100% COTONE | COTTON
A2630599CE

Cuscino rettangolare 30 x 60 cm
 Rectangular cushion / Coussin rectangulaire

Inner 2

8016012580074

100% COTONE| COTTON
A2630899CE

Cuscino stampa fiori 50 x 50 cm
Printed cushion / Coussin imprimé

Inner 2

8016012580197
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  100% COTONE|COTTON
A26948

Cuscino tondo pom pom 40 x 40 cm
Round cushion pom pom / Coussin rond pom pom

Inner 2

8016012588735

  100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON

A26951
Cuscino ricamo concentrico 45 x 45 cm
Cushion embroidered / Coussin brodé

Inner 2

8016012588766

A26954
Cuscino ricamo concentrico 30 x 50 cm
Cushion embroidered/ Coussin brodè

Inner 2

8016012588797
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100% COTONE| COTTON
A25779

Cuscino ricamo foglie 45 x 45 cm
Cushion leaves  / Coussin feuilles

Inner 1

8016012573861

A24799 
Cuscino foglie felce 50 x 50 cm 

Cushion fern leaf / Coussin feuille de fougere  
Inner 2

8016012558837

100% COTONE|COTTON

LINO - COTONE |LINEN - COTTON

A2631099VE
Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012580289

100% COTONE  | COTTON

A2630599KA
Cuscino rettangolare 30 x 60 cm

Rectangular cushion / Coussin rectangulaire
Inner 2

8016012580081

TEXTURE

  100% COTONE|COTTON
A26868

Cuscino cucumber shades 45 x 45 cm
Cushion cucumber shades
Coussin cucumber shades

Inner 2

8016012587882
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OH MY PETS!
La nuova linea
dedicata ai nostri
fedeli amici a
quattro zampe.

100% poliestere | polyester

40% COTONE|COTTON - 60% POLIESTERE|POLYESTER

A28176
Cuscino per cani in ecopelliccia 58 x 58 x 23 cm

Faux fur cushion for dog
Coussin pour chien en fauxe fourrure

Inner 1

8016012603889

A28174
Cuccia in tessuto tartan e velluto 63 x 53 x 20 cm

Tartan and velvet fabric dog basket
Panier pour chien en velour et tartan

Inner 1

8016012603841
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BLANC MARICLO’174
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100% poliestere | polyester
A2817599BG

Maxi cuscino in velluto 89 x 71 x 18 cm
Maxi velvet fabric cushion

Maxi coussin en velour
Inner 1

8016012603865

100% poliestere | polyester
A2817599BL

Maxi cuscino in velluto 89 x 71 x 18 cm
Maxi velvet fabric cushion

Maxi coussin en velour
Inner 1

8016012603872

100% poliestere | polyester
A2838499PR

Maxi cuscino in velluto a cuore 100 x 80 cm 
Maxi velvet heart cushion

Maxi coussin en velour a cœur
Inner 1

8016012606996

100% poliestere | polyester
A2838499AV

Maxi cuscino in velluto a cuore 100 x 80 cm 
Maxi velvet heart cushion

Maxi coussin en velour a cœur
Inner 1

8016012607009

OH MY PETS!
La nuova linea

dedicata ai nostri
fedeli amici a

quattro zampe.
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BLANC MARICLO’ 177

Blanc Mariclo’ descrive una donna ROMANTICA  e glamour che si muove,
come in un sogno, tra la leggerezza della danza, 

la poesia decorativa dell’arte pittorica e l’intensità della musica.
A fare da sfondo alla collezione PLAID un viaggio all’insegna del romanticismo,

dove troviamo alcuni degli scorci più belli dell’Italia:
la romantica FIRENZE e i laghi della campagna toscana.

PLAIDS
PLAIDS - PLAIDS
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100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester

A2793499PA
Plaid 260gsm con gala 140x170 cm Panna 

Plaid 260gsm with ruffle Cream
Plaid 260gsm avec volant Creme

inner 2                                                                                                                                                

8016012600123

A2793499RO
Plaid 260gsm con gala 140x170 cm Rosa

Plaid 260gsm with ruffle Pink
Plaid 260gsm avec volant Rose

inner 2                                                                                                                                                
   

8016012600130

A2793499TO
Plaid 260gsm con gala 140x170 cm Tortora

Plaid 260gsm with ruffle Taupe
Plaid 260gsm avec volant Taupe

inner 2                           
                                                                                                                   

8016012605036

A2793499PR
Plaid 260gsm con gala 140x170 cm Perla

Plaid 260gsm with ruffle Pearl
Plaid 260gsm avec volant Perle

inner 2                                                                                                                                                

8016012605029

ROMANTIC FRILL
Il pile è una fibra sintetica 

ricavata dal poliestere. lo si 
ottiene con una particolare 

lavorazione a maglia, che lo 
rende voluminoso e soffice.
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LACE MON AMOUR
Inventato nel 1979 da
un’ azienda americana il 
tessuto pile presenta ottime 
caratteristiche:
tessuto caldo, irrestringibile
e lavabile in lavatrice. 

100% poliestere| polyester
A28299

Plaid 260gsm con pizzo ass. 140x170 cm
Plaid 260gsm with lace ass.

Plaid 260gsm avec dentelle ass.
inner 4                                                                                                                                                

   

8016012605708

100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester

A2561999GR
Quilted plaid 520gsm 150 x 200 cm

Quilted plaid / Quilted plaid
Inner 4

8016012572383

A2561999RO
Quilted plaid 520gsm 150 x 200 cm

Quilted plaid / Quilted plaid
Inner 4

8016012572390

VELVET
SHERPA

VELVET
SHERPA
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BLANC MARICLO’ 183

100% poliestere microfibra| polyester microfiber

100% poliestere microfibra| polyester microfiber

100% poliestere microfibra| polyester microfiber

100% poliestere microfibra| polyester microfiber

A2793199AV
Plaid roselline ricamato 500gsm 140x170 cm Avorio

Embroidered roses plaid 500gsm Ivory
Plaid avec roses broderies 500gsm Ivoire

inner 2      
                                                                                                               

8016012600031

A2793199RO
Plaid roselline ricamato 500gsm 140x170 cm Rosa

Embroidered roses plaid 500gsm Pink
Plaid avec roses broderies 500gsm Rose

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                         

8016012600048

A2793299RO
Plaid roselline ricamato 500gsm 150x200 cm Rosa

Embroidered roses plaid 500gsm Pink
Plaid avec roses broderies 500gsm Rose

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                         

8016012600079

A2793299AV
Plaid roselline ricamato 500gsm 150x200 cm Avorio

Embroidered roses plaid 500gsm Ivory
Plaid avec roses broderies 500gsm Ivoire

inner 2                                                                                                                        
                                                                                                               

8016012600062

CAMEO ROSE
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100% poliestere| polyester

A28301
Plaid 260gsm con fiori ass. 140x170 cm

Plaid 260gsm with flowers ass.
Plaid 260gsm dans avec des fleurs ass.

inner 2           
                                                                                                                                 

8016012605722

100% poliestere| polyester

A28300
Plaid 260gsm in scatola con fiori 140x170 cm Grigio

Plaid 260gsm in box with flower Grey
Plaid 260gsm dans la boîte avec fleurs Gris

inner 2    
                                                                                                              

8016012605715

MIA
Le rose di tessuto fatte a 
mano sono molto belle e 

decorative e si possono
usare in mille modi, per

decorare cuscini, tende, pile.

IN BOX

SOFIA
Il nome deriva dal greco Sophia e significa 
“sapienza, saggezza”. Fu il nome di una dea 
della sapienza nella mitologia greca. 

IN SCATOLA

IN SCATOLA
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100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester

A28302
Plaid 260gsm con ballerina 140x170 cm Rosa

Plaid with ballet girl Pink
Plaid avec etoile Rose

inner 2
                                                                                                                                             

8016012605739

A28303
Plaid 260gsm con gatto ricamato 140x170 cm

Panna Plaid with embroidered cat Crea
Plaid avec cath brode Creme

inner 2          
                                                                                                                   

8016012605746

100% poliestere| polyester

A25839
Plaid toile de jouy sherpa 400gsm 150 x 200 cm

Plaid toile de jouy sherpa 400gsm
Plaid toile de jouy sherpa 400gsm

Inner 4

8016012574622

BALLET ROMANTIC
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100% poliestere| polyester

A27949
Plaid sherpa ass. 460gsm 140x170 cm

Plaid sherpa ass. 460gsm  / Plaid sherpa ass. 460gsm
inner 2                                                                                                                                                

                

8016012600338

CAMEO

A2794699BG
Cuscino sherpa 50x50 cm Beige

Cushion sherpa Beige / Coussin sherpa Beige
inner 2         

8016012601069

A2794699MV
Cuscino sherpa 50x50 cm Malva

Cushion sherpa Mauve / Coussin sherpa Mauve
inner 2

                                                                                                                            

8016012601052

100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER
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BLANC MARICLO’190

100% poliestere| polyester

A27927
Pile floreale ass.260gsm 130x160 cm

Floral fleece blanket ass.260gsm
Plaid florale ass.260gsm

inner 3                                                                                                                                                
                                                                                                                       

8016012599977

BLOOMING
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BLANC MARICLO’ 193

100% poliestere| polyester
A25720

Cuscino in pelliccia ecologica ass. 40 x 40 cm
Faux fur cushion ass / Coiussin en fourrure ecologique ass.

Inner 4

8016012573267

100% poliestere| polyester

A25719
Plaid in pelliccia ecologica ass. 140 x 170 cm

Faux fur plaid ass. / Plaid en fourrure ecologiqueass
Inner 4

8016012573250

INVERNO
Per le applicazioni nel settore

tessile le scaglie di resina 
vengono trasformate in

batuffoli, simili a quelli del
cotone, sottoposti a cardatura e 
raccolti in matasse di filato pile.

CUSCINO

CUSCINO
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BUBBLE

100% Poliestere | Polyester

A20189
Plaid bubble ass. 150  x 200 cm

Plaid bubble ass.|Plaid bubble ass.
inner 6

8016012499154

100% Poliestere | Polyester
A20190

Plaid bubble ass. 220  x 260 cm
Plaid bubble ass.|Plaid bubble ass.

inner 3

8016012499161
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BLANC MARICLO’196
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100% acrilico| acrylic
A2576499VE

Plaid di ciniglia 200gsm 150 x 200 cm
Chenille plaid 200gsm / Plaid de chenille 200gsm

Inner 3

8016012573786

100% acrilico| acrylic
A2576499RO

Plaid di ciniglia 200gsm 150 x 200 cm
Chenille plaid 200gsm / Plaid de chenille 200gsm

Inner 3

8016012573793

100% acrilico| acrylic

A2576499PG
Plaid di ciniglia 200gsm 150 x 200 cm

Chenille plaid 200gsm / Plaid de chenille 200gsm
Inner 3

8016012573809

CINIGLIA
Il tessuto è simile a un

velluto o a una pelliccia
rasata, ma è più morbido. 
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100% poliestere| polyester

A26128
Plaid ecopelliccia ass. 140 x 170 cm

 Faux fur plaid ass. / Plaid en fausse fourrure ass.  
Inner 2

8016012578187

100% poliestere| polyester
A2572499RO

Plaid 280gsm 140 x 170 cm
Plaid 280gsm / Plaid 280gsm

Inner 6

8016012573311

100% poliestere| polyester
A2572499VE

Plaid 280gsm 140 x 170 cm
Plaid 280gsm / Plaid 280gsm

Inner 6

8016012573328

100% poliestere| polyester
A2572499PG

Plaid 280gsm 140 x 170 cm
Plaid 280gsm / Plaid 280gsm

Inner 6

8016012573335

ECOPELLICCIA

FLOWER POM POMS
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EN VOGUE
Accostare i tessuti diversi, come una
gonna lunga di pizzo con un collo in pile 
morbidissmo
Mix and match.

100% poliestere| polyester

A28408
Collo in ecopelliccia ass.

Fake fur ring scarf ass.
Col en fausse fourrure ass.

inner 3

8016012607313

100% poliestere| polyester

A28409
Scialle in ecopelliccia ass.

Fake fur shawls ass. | Chàle en fausse fourrure ass.
inner 3

8016012607320
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BLANC MARICLO’ 203

100% poliestere| polyester

A26127
Borsa eccopelliccia ass. 43 x 7 x 46 cm
Fake fur bag ass. / Sac en faux fourrure  

Inner 3

8016012578170

100% poliestere| polyester

A26154
Collo in ecopelliccia ass. 85 x 28 cm

Fake fur ring scarf ass. / Col en fausse fourrure ass.
Inner 3

8016012578415

A26236
Spilla coccarda ass. 10 x 15 cm

Cockade pin ass. / Broche rosette ass.
Inner 3

8016012579467

100% poliestere| polyester

EN VOGUE
SPILLA

BORSA

COLLO
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100% poliestere| polyester

A25792
Plaid sherpa 500gsm ass. 150 x 200 cm

Plaid sherpa 500gsm ass. / Plaid sherpa 500gsm ass.
Inner 3

8016012574028

100% poliestere| polyester

A25793
Plaid sherpa 500gsm ass. 200 x 240 cm

Plaid sherpa 500gsm ass. / Plaid sherpa 500gsm ass
Inner 3

8016012574035

CHENILLE CAMEO
Nome di gemme, di vario 
tipo, lavorate a tutto
tondo o a rilievo,
traendo effetti coloristici
dai vari strati.
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BLANC MARICLO’ 207

100% poliestere| polyester

A28026
Cuscino sherpa con pom pom 50x50 cm

Sherpa with pom pom
Coussin sherpa avec pom pom

inner 2                                                                                                                                                
       

8016012601717

100% poliestere| polyester

A28025
Plaid sherpa 280gsm in holiday bag 150x200 cm

Plaid sherpa 280gsm in holiday bag
Plaid sherpa 280gsm in holiday bag

inner 4  
                                                                                                                                

8016012601700

SANTA’S HOUSE
 Babbo Natale viene

dal Polo Nord, è barbuto
e sovrappeso e la notte tra il 24

e il 25 dicembre porta i regali ai 
piccoli di tutto il mondo

viaggiando su una slitta,
trainata da renne.

TARTAN

100% poliestere| polyester
A28411

Plaid 260gsm 140x160 cm  ass.
Plaid ass. | Plaid ass. 

inner 4

8016012607344
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100% poliestere| polyester

A26055
Plaid sherpa 410 gsm 200 x 240 cm

Plaid sherpa 410 gsm / Plaid sherpa 410 gsm  
Inner 4

8016012577098

100% COTONE| COTTON
A26325

Plaid jacquard ass. 140 x 170 cm
Plaid jacquard ass. / Plaid jacquard ass.  

Inner 3

8016012580463

100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester

A28029
Cuscino luminescente 50x50 cm Grigio

Luminescent cushion Grey|Couissin luminescent Gris
inner 2                                                                                                                                                

                 

8016012601779

A28028
Plaid luminescente 280gsm 140x170 cm Grigio

Luminescent plaid 280gsm Grey|Plaid luminescent 280gsm Gris
inner 4                                                                                                                                                

 

8016012601762

BLITZEN

FALLING STARS
LUMINESCENZA:

Emissione di luce da parte di un 
corpo, non per cause

termiche ma per effetto di vari 
fenomeni fisici o chimici, tra cui 

la fluorescenza.

CANADA

STELLINE
LUMINOSE

STELLINE
LUMINOSE
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BLANC MARICLO’ 211

LETTO
BED - LIT

Ogni stagione porta sempre con sé un po’ di euforia perché, in qualche modo, bisogna cambiare 
la  BIANCHERIA PER IL LETTO e fare il punto sulle nuove cose da comprare. Vi presentiamo 

alcune tendenze autunno/inverno a cui non saprete rinunciare!
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Code Description Barcode Inner

A28066
Set trapunta 260x260 cm + 2 copriguanciali 50x80 cm + 2 cuscini 45x45 cm Verde chiaro
Set quilt 260x260 cm with 2 pillow covers 50x80 cm + 2 cushion 45x45 cm Light green
Set boutis 260x260 cm avec 2 taies d'oreiller 50x80 cm + 2 coussin 45x45 cm Vert claire                                                                              8016012602622

2

NANCY

100% POLIESTERE |POLYESTER

480
GSM



BLANC MARICLO’ 213

100% POLIESTERE |POLYESTER

TRACY

Code Description Barcode Inner

A28065
Set trapunta 260x260 cm + 2 copriguanciali 50x80 cm + 2 cuscini 45x45 cm Panna
Set quilt 260x260 cm with 2 pillow covers 50x80 cm + 2 cushion 45x45 cm Cream
Set boutis 260x260 cm avec 2 taies d'oreiller 50x80 cm + 2 coussin 45x45 cm Creme                                                                            8016012602615

2

480
GSM
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BLANC MARICLO’ 215

FLUFFY FLORAL
La Camera del Re

Questa Sala fa parte di quella sezione del Primo 
Piano della Reggia di Versailles che viene

 denominata “L’ appartamento del Re”

A28060
Boutis matrimoniale 260 x 260 cm

Quilt / Boutis
Inner 2      

                                                                                                        

8016012602479

100% microfibra | microfiber

A28061
Boutis 1p e 1/2 220 x 260 cm

Quilt 1p e 1/2 / Boutis 1p e 1/2
Inner 2     

                                                                                                         

8016012602486

100% microfibra | microfiber

A28062
Boutis singolo 180 x 260 cm

Quilt / Boutis
Inner 2     

                                                                                                         

8016012602493

100% microfibra | microfiber

470
GSM

470
GSM

470
GSM
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CINNABAR

35% COTONE|COTTON -  65% POLIESTERE | POLYESTER

Code Description Barcode Inner

A2786699LB          Copriletto 360gsm 260x260 cm Light blue
Bedspread  / Couvre lit 8016012599175

2

A2786699NT          Copriletto 360gsm 260x260 cm Naturale
Bedspread Natural / Couvre lit Naturel 8016012599144

2
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100% COTONE|COTTON

FIORDALISO

Code Description Barcode Inner

A28326              Trapuntino con fiori 240 x 260 cm
Quilt with flowers / Dessus de lit avec fleurs 8016012606125

1

A28327              Copricuscino con fiori 45 x 45 cm
Cushion cover with flowers / Housse coussin avec fleurs 8016012606132

2
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A28040
Cuscino 45x45 cm Grigio

Cushion Grey|Coussin Gris
inner 2

8016012602028

A28039
Set americano velluto 35x50 cm Silver

Velvet placemat Silver|Set de table velour Silver
inner 6                                                                                                                                                

                                                                                                                               

8016012602004

A28038
Trapuntino fondo letto velluto 100x200 cm Silver

Bottom bed velvet quilt Silver|Courtepointe couvre pieds velour Silver
inner 2                                                                                                                                                

                                                                                               

8016012601991

A28041
Cuscino 50x30 cm Grigio

Cushion Grey|Coussin Gris
inner 2     

                                                                                                                      

8016012602035

A28036
Cuscino velluto 50x50 cm Silver

Velvet cushion Silver|Coussin en velour Silver
inner 2                                                                                                                                                

                                                                                                                                        

8016012601977

A28037
Cuscino velluto 50x30 cm Silver

Velvet cushion Silver|Coussin en velour Silver
inner 2                                                                                                                                                

                                                                                                                                        

8016012601984

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

GRISAILLE
Grisaille (grisaglia in italiano) o 
monocromo indica varie tecniche 
nella pittura. La parola, dal francese 
grisaille, gris (“grigio”)
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BLANC MARICLO’ 221

FLORAL ROMANCE

A2834799BI
Copriletto matrimoniale 260 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2       

                                                                                                       

8016012606385

A2834899NT
Copriletto singolo 180 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2       

                                                                                                       

8016012606422

A2834899BI
Copriletto singolo 180 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2                           

                                                                                  

8016012606415

A2834999NT
Copri cuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4               

                                                                                               

8016012606453

A2834799NT
Copriletto matrimoniale 260 x 260 cm 

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2                 

                                                                                             

8016012606392

A2834999BI
Copri cuscino 45 x 45 cm 

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4                              

                                                                                

8016012606446

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER
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GEOMETRIC ROMANCE

A2835099BI
Copriletto matrimoniale 260 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2                

                                                                                              

8016012606477

A2835099NT
Copriletto matrimoniale 260 x 260 cm 

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2                          

                                                                                    

8016012606668

A2835299BI
Copri cuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4           

                                                                                                   

8016012606514

A2835299NT
Copri cuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4       

                                                                                                       

8016012606682

A2835199BI
Copriletto singolo 180 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2                     

                                                                                         

8016012606491

A2835199NT
Copriletto singolo 180 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2           

                                                                                                   

8016012606675

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

COTONE: il cotone è la fibra tessile più 
usata a livello mondiale. Si tratta di una 
fibra vegetale ricavata da piante
appartenenti al genere Gossypium,
famiglia Malvaceae. 

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER
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19078899BI
Copricuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4

8016012126418

18480499BI
Copriletto matrimoniale 260 x 260  cm

 Bedcover / Couvrelit
Inner 2

8016012126401

18264699BI
Copriletto singolo 180 x 260  cm

 Bedcover / Couvrelit
Inner 2

8016012126388

18480499NT
Copriletto matrimoniale 260 x 260  cm

 Bedcover / Couvrelit
Inner 2

8016012126432

19078899NT
Copricuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4

8016012126449

18264699NT
Copriletto singolo 180 x 260  cm

 Bedcover / Couvrelit
Inner 2

8016012126395

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER 80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

ANA COLLECTION
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IRIS
L’iris appartiene alla famiglia 
delle iridaceae ed è originario 

dell’Europa boreale. Il suo nome, 
deriva da iris termine greco signi-

fica arcobaleno.

A2729199BI
Completo letto 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Bianco

Bed set 2p cm250x300 180x200+30+50x80 White
Set draps de lit 2p cm250x300 180x200+30+50x80 Blanc

inner 1                                                                                                                                                
                                                              

8016012594217

100% COTONE|COTTON

A2729199NT
Comp. letto 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Naturale

Bed set 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Natural
Set draps de lit 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Naturel

inner 1                                                                                                                                                
                                                        

A2729199RO
Comp. letto 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Rosa

Bed set 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Pink
Set draps de lit 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Rose

inner 1                                                                                                                                                
                                                                  

8016012594248

A2729199GR
Comp. letto 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Grigio

Bed set 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Grey
Set draps de lit 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Gris

inner 1                                                                                                                                                
                                                                  

8016012594231

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

A2729299GR
Parure copripiumino matr. 250x200+50x80 cm Grigio

Duvet cover set 2p 250x200+50x80 cm Grey
Parure housse de couette 2p 250x200+50x80 cm Gris

inner 1

8016012594279

A2729299NT
Parure copripiumino matr. 250x200+50x80 cm Naturale

Duvet cover set 2p cm250x200+50x80 Natural
Parure housse de couette 2p 250x200+50x80 Naturel

inner 1                                                                                                                                                
                                                                  

8016012594262

A2729299RO
Parure copripiumino matr. 250x200+50x80 cm Rosa

Duvet cover set 2p 250x200+50x80 Pink
Parure housse de couette 2p 250x200+50x80 Rose

inner 1   

8016012594286

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

8016012594224
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GATSBY
Il grande Gatsby (1925) è il terzo romanzo di Francis Scott Fitzgerald e a giudizio di molti la 

sua opera più compiuta .

100% POLIESTERE| POLYESTER

Code Description Barcode Inner

A2353999CF         Set trapunta 260x260 cm con 2 copriguanciali 50x80 cm Caffe
Set quilt with 2 pillowcases  / Set edredon avec 2 taies d’oreiller                                                                                                                          8016012602509

2

530
GSM
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30% POLIESTERE 70% COTONE| POLYESTER COTTON

ALLURE
Code Description Barcode Inner

A2773899LB          Set copriletto con 2 copriguanciali 260x260 cm Light blue
Set bedcover and 2 pillow covers Light blue/ Set couverlit avec 2 taies d'oreiller Bleu ciel 8016012598482

2

A2773899PA          Set copriletto con 2 copriguanciali 260x260 cm Panna
Set bedcover and 2 pillow covers Cream / Set couverlit avec 2 taies d'oreiller Creme                                                                                                                 8016012598475

2

A2773999LB          Cuscino 40x40 cm Light blue
Cushion  / Coussin 8016012598512

4

A2773999PA          Cuscino 40x40 cm Panna
Cushion Cream / Coussin Creme 8016012598505

4



BLANC MARICLO’230

FLOREAL DAMASCO
Tessuto di seta molto pregiato, di 
colore unico con armatura a raso, 
caratterizzato dal contrasto
di lucentezza tra il fondo e il
disegno, cioè tra l’ordito e la trama; 
prodotto tipico, già nel XIIsec.,
della città di Damasco.

A25513
Cuscino 40 x 40 cm
Cushion / Coussin

Inner 4

8016012570792

100% poliestere | polyester

A26313
Cuscino 40 x 40 cm
 Cushion / Coussin

Inner 4

8016012580340

100% poliestere | polyester

A25514
Copriguanciale 50 x 80 cm 

Pillow cover / Housse coussin
Inner 4

8016012570808

100% poliestere | polyester

A26314
Copriguanciale 50 x 80 cm

 Pillow cover / Housse coussin
Inner 4

8016012580357

100% poliestere | polyester

A25512
Copriletto 260 x 260 cm

Bedcover / Couverlit
Inner 2

8016012570785

100% poliestere | polyester
A26312

Copriletto 260 x 260 cm
Bedcover / Couverlit

Inner 2

8016012580333

100% poliestere | polyester

BED
COVER

BED
COVER
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MATILDA
Scritto dalla penna di uno dei più grandi autori di libri per bambini, il mitico Roald Dahl.

A2830499BG
Boutis 230gsm con pizzo 260x260 cm Beige

Quilt 230gsm with lace Beige|Boutis 230gsm avec dentelle Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                                                         

8016012605777

100% POLIESTERE |POLYESTER
A2830499VC

Boutis 230gsm con pizzo 260x260 cm Verde chiaro
Quilt 230gsm with lace Light green|Boutis 230gsm avec dentelle Vert claire

inner 2                                                                                                                                                
                                                                      

8016012605791

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2830499RO
Boutis 230gsm con pizzo 260x260 cm Rosa

Quilt 230gsm with lace Pink|Boutis 230gsm avec dentelle Rose
inner 2                                                                                                                                                

                                                                                            

8016012605784

100% POLIESTERE |POLYESTER
A2830499GR

Boutis 230gsm con pizzo 260x260 cm Grigio
Quilt 230gsm with lace Grey|Boutis 230gsm avec dentelle Gris

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                          

8016012605760

100% POLIESTERE |POLYESTER
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A2830699BG
Boutis 230gsm con pizzo 180x260 cm Beige

Quilt 230gsm with lace Beige
Boutis 230gsm avec dentelle Beige

inner 2       
                                                                                              

8016012605845

A2830599BG
Boutis 230gsm con pizzo 220x260 cm Beige

Quilt 230gsm with lace Beige
Boutis 230gsm avec dentelle Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                       

8016012605814

A2830699RO
Boutis 230gsm con pizzo 180x260 cm Rosa

Quilt 230gsm with lace Pink
Boutis 230gsm avec dentelle Rose

inner 2                                                                                                                                                
                                           

8016012605869

A2830599GR
Boutis 230gsm con pizzo 220x260 cm Grigio

Quilt 230gsm with lace Grey
Boutis 230gsm avec dentelle Gris

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                        

8016012605821

A2830799RO
Set di 2 federe cm 50x80 con pizzo Rosa
Set of 2 pilow covers w. border lace Pink 
Set de 2 taies d’oreiller avec dentelle Rose

inner 2                                                                                                                                                
                                                                            

8016012605890

A2830799GR
Set di 2 federe cm 50x80 con pizzo Grigio
Set of 2 pilow covers w. border lace Grey
Set de 2 taies d’oreiller avec dentelle Gris

inner 2                                                                                                                                                
                                                                          

8016012605883

A2830699GR
Boutis 230gsm con pizzo 180x260 cm Grigio

Quilt 230gsm with lace Grey
Boutis 230gsm avec dentelle Gris

inner 2      
                                                                                                         

8016012605852

A2830799BG
Set di 2 federe cm 50x80 con pizzo Beige
Set of 2 pilow covers w. border lace Beige
Set de 2 taies d’oreiller avec dentelle Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                                                         

8016012605906

A2830799VC
Set di 2 federe cm 50x80 con pizzo  Verde chiaro
Set of 2 pilow covers w. border lace Light green
Set de 2 taies d’oreiller avec dentelle Vert claire

inner 2

8016012605913

100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER 100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER 100% POLIESTERE |POLYESTER

MATILDA
La bambina che dà il nome al libro, 
ha imparato a leggere a tre anni, 
e a quattro ha già divorato tutti i 
libri della biblioteca pubblica.
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BLANC MARICLO’ 237

CAMEO
Il cameo è un gioiello realizzato 

attraverso l’incisione
di una pietra

stratificata.

A2794499BG
Boutis 2 piazze sherpa 540gsm 260x260 cm Beige

Quilt sherpa 540gsm Beige
Boutis sherpa 540gsm Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                                                         

8016012601021

A2794499MV
Boutis 2 piazze sherpa 540gsm 260x260 cm Malva

Quilt sherpa 540gsm Mauve
Boutis sherpa 540gsm Mauve

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                                                         

8016012601014

100% POLIESTERE |POLYESTER 100% POLIESTERE |POLYESTER

A2794799BG
Copriguanciale boutis sherpa 50x80 cm Beige

Sherpa quilted pillow cover Beige
Housse coussin boutis sherpa Beige

inner 2                                                                                                                                         

8016012601083

A2794599BG
Boutis 1 piazza sherpa 540gsm 180x260 cm Beige

Quilt sherpa 540gsm Beige
Boutis sherpa 540gsm Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                                                              

8016012601045

A2794599MV
Boutis 1 piazza sherpa 180x260 cm Malva

Quilt sherpa Mauve
Boutis sherpa Mauve

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                                                                                   

8016012601038

A2794799MV
Copriguanciale boutis sherpa 50x80 cm Malva

Sherpa quilted pillow cover Mauve
Housse coussin boutis sherpa Mauve

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                                                

8016012601076

100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER 100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER
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A2794899BG
Schienale imbottito 78x50x40 cm Beige

Backres pillow Beige
  Coussin de lecture Beige

inner 1                                                                                                                                                
                                                                                            

8016012601106

A2794699BG
Cuscino sherpa 50x50 cm Beige

Cushion sherpa Beige
Coussin sherpa Beige

inner 2         

8016012601069

A2794699MV
Cuscino sherpa 50x50 cm Malva

Cushion sherpa Mauve
Coussin sherpa Mauve

inner 2
                                                                                                                            

8016012601052

100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2794899MV
Schienale imbottito 78x50x40 cm Malva

Backres pillow Mauve
Coussin de lecture Mauve

inner 1           
                                                                                                                         

8016012601090

100% POLIESTERE |POLYESTER

CAMEO
Il cameo (o cammeo) è la breve 
apparizione di un personaggio 
famoso in uno spettacolo teatrale 
o in un film. 
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A2805299RO
Cuscino con gala 45 x 45 cm 

Cushion with ruffle / Coussin avec ruches  
Inner 2        

                                                                                                                    

8016012602332

A2805199RO
Boutis singolo con gala 180 x 260 cm 360 GSM

Quilt with ruffle / Boutis avec ruches
Inner 2

                                                                                                                            

8016012602318

A2805399CC
Boutis matrimoniale con gala 260 x 260 cm  360 GSM

Quilt with ruffle
Boutis avec ruches

Inner 2                    
                                                                                                        

8016012602363

A2805699CC
Cuscino con gala 45 x 45 cm 

Cushion with ruffle
Coussin avec ruches

Inner 2         
                                                                                                                   

8016012602424

A2805599CC
Boutis 1p e 1/2 con gala 220 x 260 cm 360 GSM

Quilt with ruffle 1p e 1/2 
Boutis avec ruches 1p e 1/2

Inner 2
                                                                                                                            

8016012602400

A2805099RO
Boutis matrimoniale con gala 260 x 260 cm 360 GSM  

Quilt with ruffle / Boutis avec ruches
Inner 2

                                                                                                                    

8016012602295

100% MICROFIBRA |MICROFIBER

100% MICROFIBRA |MICROFIBER

100% MICROFIBRA |MICROFIBER 100% MICROFIBRA |MICROFIBER 100% MICROFIBRA |MICROFIBER

100% MICROFIBRA |MICROFIBER

FLUFFY RUFFLE

BICOLOR

BICOLOR BICOLOR
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A2560999RO
Trapunta double face c. gale 370 gsm 220 x 260 cm

Duvet double face|Couette double face
Inner 2

8016012571805

A2560899RO
Trapunta double face c. gale 370 gsm 260 x 260 cm 

Duvet double face |Couette double face
Inner 3

8016012571775

BICOLOR

100% MICROFIBRA |MICROFIBER

A2560899NT
Trapunta microfibra double face c. gale 370gsm 260 x 260 cm

Duvet double face|Couette double face
Inner 3

8016012571768
A2560999NT

Trapunta double face c. gale 370 gsm 220 x 260 cm
Duvet double face|Couette double face

Inner 2

8016012571799

100% MICROFIBRA |MICROFIBER
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A2608699VE
Trapunta in velluto 220 x 260 cm 
Velvet quilt / Edredon en velour

Inner 2

8016012577616

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2608799VE
Trapunta in velluto fondo letto 100 x 260 cm 

Velvet quilt / Edredon en velour
Inner 2

8016012577661

570 GSM

570 GSM

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2786599DW
Cuscino tondo 45 cm Dusty water

Round cushion  / Coussin rond
inner 2                                                                                                                                                

                                              

8016012599366

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON
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MARIE ANTOINETTE

A2786299DR
Copritutto fantasia 180x260 cm

Dusty rose Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                         

8016012599328

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON
A2786199DR

Copritutto fantasia 260x260 cm Dusty rose
Throw  / Couvrelit

inner 2   
          

8016012599342

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON 55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON 55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786599DR
Cuscino tondo 45 cm Dusty rose Round 

cushion  / Coussin rond
inner 2                                                                                                                                                

                                               

8016012599373

A2786499DW
Cuscino 45x45 cm Dusty water

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012599397

A2786499DR
Cuscino 45x45 cm Dusty rose

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012599380

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786299DW
Copritutto fantasia 180x260 cm Dusty water

Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                        

8016012599335

A2786199DW
Copritutto fantasia 260x260 cm Dusty water

Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                        

8016012599359

COPRI
TUTTO

COPRI
TUTTO

COPRI
TUTTO

COPRI
TUTTO

Tra scandali, pettegolezzi e 
trasgressioni, l’intemperante regina 

aveva trovato il modo di rendere 
divertente la sua vita a Versailles.
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VELVET DIVA
DIVA: Appellativo di donna che, 
per doti proprie o nel sentimento 

del poeta, si innalza sopra le altre.

A2608599BG
Trapunta in velluto 260 x 260 cm
Velvet quilt / Edredon en velour

Inner 2

8016012577555

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2608699BG
Trapunta in velluto 220 x 260 cm
Velvet quilt / Edredon en velour

Inner 2

8016012577609

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2608799BG
Trapunta in velluto fondo letto 100 x 260 cm 

Velvet quilt / Edredon en velour
Inner 2

8016012577654

100% POLIESTERE | POLYESTER

570 GSM

570 GSM

570 GSM
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A26097
Cuscino rettangolare 30 x 60 cm

Rectangular cushion / Coussin rectangulaire  
Inner 2

8016012577876

  100% viscosa|viscose

A26098
Cuscino caramella 30 x 50 cm

Bolster cushion / Traversin
Inner 2

8016012577883

  100% viscosa|viscose

A26100
Coperta satin 100 x 180 cm

Satin throw / Couverture satin
Inner 2

8016012577906

  100% poliestere | polyester - 100% cotone | cotton

A26099
Coperta velluto 100 x 180 cm

Velvet throw / Couverture velour
Inner 2

8016012577890

  100% viscosa|viscose - 100% cotone | cotton

ELISIR
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DANDY

A2561799RS
Set boutis matrimoniale 260 x 260 con 2 copriguanciali 50x80 cm

 Set quilt with 2 pillow covers|Set boutis avec 2 taies d’oreiller
Inner 2

8016012572376

  100% poliestere|polyester

A2561899RS
Set boutis 1P e 1/2 220x260 cm con 2 copriguanciali 50x80
Set quilt W. 2 Pillow covers|Set boutis avec 2 taies d’oreiller

Inner 2

8016012572321

A2561799SE
Set boutis matrimoniale 260 x 260 con 2 copriguanciali 50x80 cm

 Set quilt with 2 pillow covers|Set boutis avec 2 taies d’oreiller  
Inner 2

8016012572345

  100% poliestere|polyester
A2561899SE

Set boutis 1P e 1/2 220x260 cm con 2 copriguanciali 50x80 
Set quilt W. 2 Pillow covers|Set boutis avec 2 taies d’oreiller

Inner 2

8016012572291

A2561799VE
Set boutis matrimoniale 260 x 260 con 2 copriguanciali 50x80 cm

 Set quilt with 2 pillow covers|Set boutis avec 2 taies d’oreiller  
Inner 2

8016012572338

  100% poliestere|polyester

A2561899VE
Set boutis 1P e 1/2 220x260 cm con 2 copriguanciali 50x80 
Set quilt W. 2 Pillow covers|Set boutis avec 2 taies d’oreiller

Inner 2

8016012572284

385 GSM

385 GSM

385 GSM

  100% poliestere|polyester

385 GSM

385 GSM

  100% poliestere|polyester

  100% poliestere|polyester

385 GSM
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A2805399RS
Boutis matrimoniale con gala 260 x 260 cm

Quilt with ruffle / Boutis avec ruches
Inner 2      

                                                                                                                      

8016012602356

A2805499RS
Boutis singolo con gala 180 x 260 cm
Quilt with ruffle / Boutis avec ruches

Inner 2

8016012602387

A2805699RS
Cuscino con gala 45 x 45 cm

Cushion with ruffle / Coussin avec ruches  
Inner 2           

                                                                                                                 

8016012602431

A2805799RS
Cuscino cuore con gala 45 x 45 cm

Heart cushion with ruffle / Coussin coeur avec ruches
Inner 2

                                                                                                                            

8016012602455

100% MICROFIBRA |MICROFIBER100% MICROFIBRA |MICROFIBER

100% MICROFIBRA |MICROFIBER 100% MICROFIBRA |MICROFIBER

GOOD LUCK
Il corno napoletano è un notissimo 
portafortuna tipico della città 
partenopea. La sua storia affonda le 
radici addirittura nell’antichità. 

100% COTONE| COTTON
A28207

Cuscino ricamo corno 45x45 cm
Cushion horn embroidery  / Coussin corne brodé

inner 2                                                                                                                                                
                            

8016012604473

100% COTONE| COTTON
A28208

Cuscino ricamato 45x45 cm
Embroidered cushion  / Coussin brodé

inner 2                                                                                                                                                
                                          

8016012604480
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100% COTONE | COTTON

TARTAN

Code Description Barcode Inner

A25807 Trapunta 530gsm 260x260 cm
Duvet 530gsm  / Couette 530gsm 2

8016012574288



BLANC MARICLO’ 255

  100% poliestere|100% polyester

CHINILLE JACQUARD

Code Description Barcode Inner

A2608499BX Set trapunta  260X260 con 2 copriguanciali 50x80 - 660 GSM
Set quilt with 2 pillowcases|Set edredon avec 2 taies d’oreiller

8016012577517
2
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A2581299GR
Trapunta microfibra 350gsm 260 x 260 cm

Microfiber duvet 350gsm
Couette en microfibre 350gsm

Inner 4

8016012574592

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2581399GR
Trapunta microfibra 350gsm 220 x 260 cm

Microfiber duvet 350gsm
Couette en microfibre 350gsm

Inner 2

8016012574615

A2581299BG
Trapunta microfibra 350gsm 260 x 260 cm

Microfiber duvet 350gsm
Couette en microfibre 350gsm

Inner 4

8016012574585

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2581399BG
Trapunta microfibra 350gsm 220 x 260 cm

Microfiber duvet 350gsm
Couette en microfibre 350gsm

Inner 2

8016012574608

BICOLOR

SATIN: Tessuto di raso
Il raso o satin è un tessuto fine, 

lucido,  dalla mano morbida. 



BLANC MARICLO’258

A2608599BX
Trapunta in velluto 260 x 260 cm
Velvet quilt / Edredon en velour

Inner 2

8016012577586

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2608699PR
Trapunta in velluto 220 x 260 cm
Velvet quilt / Edredon en velour

Inner 2

8016012577623

A2608699BX
Trapunta in velluto 220 x 260 cm 
Velvet quilt / Edredon en velour

Inner 2

8016012577630

100% POLIESTERE | POLYESTER

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2608799PR
Trapunta in velluto fondo letto 100 x 260 cm

Velvet quilt / Edredon en velour
Inner 2

8016012577678

A2608799BX
Trapunta in velluto fondo letto 100 x 260 cm

Velvet quilt / Edredon en velour
Inner 2

8016012577685

100% POLIESTERE | POLYESTER

100% POLIESTERE | POLYESTER

570 GSM

570 GSM

570 GSM

570 GSM

570 GSM

VELVET DIVA
Dea, divinità pagana femminile: 
Cantami, o Diva, del Pelide Achille 
L’ira funesta (V. Monti)
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BLANC MARICLO’260
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100% POLIESTERE |POLYESTER

A25811
Trapunta microfibra 390gsm 260 x 260 cm

Microfiber duvet 390gsm
Couette en microfibre 390gsm

Inner 4

8016012574325
A25810

Trapunta microfibra 390gsm 220 x 260 cm
Microfiber duvet 390gsm

Couette en microfibre 390gsm
Inner 4

8016012574318

DAMASK

A25809
Trapunta microfibra 390gsm 180 x 260 cm

Microfiber duvet 390gsm
Couette en microfibre 390gsm

Inner 4

8016012574301

A2560899VE
Trapunta double face c. gale 370 gsm 260 x 260 cm
Duvet double face
Couette double face
Inner 3

8016012571751

A2561099VE
Trapunta double face c. gale 370 gsm 180 x 260 cm
Duvet double face
Couette double face
Inner 2

8016012571829

A2560999VE
Trapunta double face c. gale 370 gsm 220 x 260 cm
Duvet double face
Couette double face
Inner 2
		

8016012571782

BICOLOR

100% POLIESTERE |POLYESTER
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CHINILLE JACQUARD

  100% poliestere|100% polyester

Code Description Barcode Inner

A2608499PA Set trapunta  260X260 con 2 copriguanciali 50x80 - 660 GSM
Set quilt with 2 pillowcases|Set edredon avec 2  taies d’oreiller

8016012577524
2

A2608499AG Set trapunta  260X260 con 2 copriguanciali 50x80  - 660 GSM
Set quilt with 2 pillowcases|Set edredon avec 2  taies d’oreiller

8016012577531
2
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  100% poliestere|100% polyester

FLORAL RAMAGE

Code Description Barcode Inner

A25808 Trapunta microfibra 390gsm 260 x 260 cm
Microfiber duvet 390gsm|Couette en microfibre 390gsm

8016012574295
4
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100% MICROFIBRA |MICROFIBER

A25615
Trapunta microfibra double face 370gsm fantasia 260 x 260 cm

Microfiber duvet double face 370 gsm
Couette en microfibre double face 370gsm

Inner 2

8016012571676

LILY BLOOM
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BLANC MARICLO’ 267

100% MICROFIBRA |MICROFIBER

A2561199CZ
Trapunta microfibra double face 370gsm fantasia 260 x 260 cm

Microfiber duvet double face 370 gsm|Couette en microfibre double face 370gsm
Inner 2

8016012571850

100% MICROFIBRA |MICROFIBER
A2561199RO

Trapunta microfibra double face 370gsm fantasia 260 x 260 cm
Microfiber duvet double face 370 gsm|Couette en microfibre double face 370gsm

Inner 2

8016012571867

DOUBLE
FACE

DOUBLE
FACE

FLOWER DAMASK
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Code Description Barcode Inner

A2237199BI Copriletto 180 x 260 cm Bianco - Bedcover White / Couvre lit Blanc                                                           

8016012527178
2

A2237399BI   Copriletto 260 x 260 cm Bianco - Bedcover White / Couvre lit Blanc

8016012527192
1 

A2237499BI Cuscino con gale 45 x45 cmBianco - Cushion with frill White / Coussin avec volants Blanc

8016012527215
2

A2237599BI Copricuscino sedia con gale 40 x40 cm Bianco
Chair cushion cover with frills White / Housse galette de chaise avec volants Blanc                                                                                                                    

8016012527239
2

50% COTONE|COTTON - 50% POLIESTERE|POLYESTER

ORNAMENTAL JACQUARD
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100% COTONE|100% COTTON

GIACINTO
Code Description Barcode Inner

A27293 Completo letto 2 piazze 250x300 180x200+30+50x80 cm Bianco
Bed set 2p White|Set draps de lit 2p Blanc 1

8016012594309
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BLISS

A27272
Trapunta fantasia 120gsm 260 x 260 cm 
Printed duvet 120 gsm / Couette 120gsm  
Inner 2

8016012593654

100% microfibra | microfiber

A27273
 Trapunta fantasia 120gsm 180 x 260 cm
Printed duvet 120 gsm / Couette 120gsm  
Inner 2

8016012593661

100% microfibra | microfiber

EMOZIONI

A2727499BG
Trapunta con gala 120gsm 260 x 260 cm  

Duvet with ruffle 120gsm / Couette 120gsm  
Inner 2

8016012593692

100% microfibra | microfiber

A2727599BG
Trapunta con gala 120gsm 180 x 260 cm

Duvet with ruffle 120gsm / Couette 120gsm  
Inner 2

8016012593708

100% microfibra | microfiber
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BLANC MARICLO’272



BLANC MARICLO’ 273

WITHE CLOUD
Il piacere dei banchetti

non si deve  misurare
dalle squisitezze delle portate,

ma dalla compagnia
degli amici e dai loro discorsi 

100% COTONE |COTTON

A26898
Copriletto/copripiumino con 2 copriguanciali 240 x 260 cm 

 Bedcover/duvet cover with 2 pillow cover / Couvrelit/housse couette acec 2 taies  
Inner 1

8016012588179

A26900
Cuscino con gale 40 x 40 cm 

 Cushion with frills / Coussin avec volants  
Inner 2

8016012588193

100% COTONE |COTTON

A26917
Cuscino con gale 60 x 60 cm 

 Cushion with frills / Coussin avec volants  
Inner 2

8016012588292

100% COTONE |COTTON
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BLANC MARICLO’ 275

BROCADE

GALATEA

A26089
Trapunta broccata 620 gsm 260 x 260 cm 

Quilt 620 gsm / Edredon 620 gsm
Inner 2

8016012577784

100% POLIESTERE|POLYESTER

A2444699TP
Copricuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4

8016012553603

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2444599TP
Copriletto 260 x 260 cm

Bedcover / Couvrelit
Inner 2

8016012553566

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER
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100% COTONE|COTTON - 100% POLIESTERE|POLYESTER

DIAMOND

Code Description Barcode Inner

A2436499BI         Boutis matrimoniale 260 x 260 cm - Quilt / Boutis

8016012552477
Inner 1
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100% MICROFIBRA | 100% MICROFIBER

PRIMULA

Code Description Barcode Inner

A2700399PR Boutis embossed matrimoniale con pizzo 260 x 260 cm 
Embossed quilt with border lace / Boutis embossed avec dentelle

8016012589480
2

A2700399RO Boutis embossed matrimoniale con pizzo 260 x 260 cm 
Embossed quilt with border lace / Boutis embossed avec dentelle

8016012589497
2

A2706499PR Boutis embossed matrimoniale con pizzo 180 x 260 cm 
Embossed quilt with border lace / Boutis embossed avec dentelle

8016012590479
2

A2706499RO Boutis embossed matrimoniale con pizzo 180 x 260 cm 
 mbossed quilt with border lace / Boutis embossed avec dentelle

8016012590462
2
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Code Description Barcode Inner

A2701599TO Boutis matrimoniale jacquard 260 x 260 cm - Quilt jacquard / Boutis jacquard  

8016012589657
2

40% COTONE 60%POLIESTERE | 40% COTTON 60% POLYESTER

FRENCH ROSES
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Code Description Barcode Inner

A2701599VE Boutis matrimoniale jacquard 260 x 260 cm - Quilt jacquard / Boutis jacquard  

8016012589664
2

40% COTONE 60%POLIESTERE | 40% COTTON 60% POLYESTER

FRENCH ROSES
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A25626
Shopper 45 x 40 cm
Shopper / Shopper

Inner 10

8016012571928

100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON

A25622
Copriletto 260 x 260 cm

Quilt / Boutis
Inner 1

8016012571812

A25623
Trapuntino fondo letto 100 x 200 cm 

Quilt bottom bed / Courtepointe couvre pieds
Inner 2

8016012571874

A25625
Beauty case 25 x 12 x 15 cm

Vanity case / Trousse
Inner 2

8016012571911

BEAUTY
CASE

PAISLEY
Il Paisley è un disegno con un 
motivo vegetale a forma di goccia, 
di origine persiana.

A25607
Copriteiera 32 x 26 cm

Tea cozy / Couvre-theiere
Inner 2

8016012571690

100% COTONE|COTTON

COPRI
TEIERA



BLANC MARICLO’ 281



BLANC MARICLO’282



BLANC MARICLO’ 283

A25627
Copriletto 180 x 260 cm

Quilt / Boutis
Inner 1

8016012571935

100% COTONE|COTTON

A25628
Copriletto 260 x 260 cm

Quilt / Boutis
Inner 1

8016012571942

100% COTONE|COTTON

A25636
Shopper 45 x 40 cm
Shopper / Shopper

Inner 10

8016012572017

100% COTONE|COTTON

A25633
Copriteiera 32 x 26 cm

Tea cozy / Couvre-theiere
Inner 2

8016012571980

100% COTONE|COTTON

COPRI
TEIERA

FELICITY FLOWERS
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BERGAMOTTO

  100% COTONE|COTTON

A2436399BI
Copriguanciale 50 x 80 cm
Pillow cover / Taie d’oreiller

Inner 2

8016012552453

  100% COTONE|COTTON

A2436299BI
Boutis matrimoniale 260 x 260 cm

Quilt / Boutis 
Inner 1

8016012552415



BLANC MARICLO’ 285



BLANC MARICLO’286

MADE
IN

ITALY
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A2647199RO
Completo letto 2p 250x300/180x200/50x80 

Bedding set / Draps de lit
Inner 1

8016012582276

A2647199CD
Completo letto 2p 250x300/180x200/50x80 
Bedding set / Draps de lit
Inner 1

8016012582290

A2647199PA
Completo letto 2p 250x300/180x200/50x80 
Bedding set / Draps de lit
Inner 1

8016012582283

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

IN
BOX

IN
BOX

IN
BOX

JOELLE

MADE
IN

ITALY
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100% COTONE|100% COTTON

RIGHE

MADE
IN

ITALY

Code Description Barcode Inner

A2717699BG          Completo letto 1p balza righe e bottoni cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set 1p stripe border and buttons / Set draps de lit 1p bord rayures et butons 8016012592091

1

A2717699BL          Completo letto 1p balza righe e bottoni cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set 1p stripe border and buttons / Set draps de lit 1p bord rayures et butons 8016012592121

1

A2717699CE          Completo letto 1p balza righe e bottoni cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set 1p stripe border and buttons / Set draps de lit 1p bord rayures et butons 8016012592114

1

A2717699GR          Completo letto 1p balza righe e bottoni cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set 1p stripe border and buttons / Set draps de lit 1p bord rayures et butons 8016012592084

1

A2717699RO          Completo letto 1p balza righe e bottoni cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set 1p stripe border and buttons / Set draps de lit 1p bord rayures et butons 8016012592107

1



BLANC MARICLO’ 289

100% COTONE|100% COTTON

RIGHE

MADE
IN

ITALY

Code Description Barcode Inner

A2717599BG          Completo letto 2p balza righe e bottoni cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p stripe border and buttons / Set draps de lit 2p bord rayures et butons 8016012592046

1

A2717599BL          Completo letto 2p balza righe e bottoni cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p stripe border and buttons / Set draps de lit 2p bord rayures et butons 8016012592077

1

A2717599CE          Completo letto 2p balza righe e bottoni cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p stripe border and buttons / Set draps de lit 2p bord rayures et butons 8016012592060

1

A2717599GR          Completo letto 2p balza righe e bottoni cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p stripe border and buttons / Set draps de lit 2p bord rayures et butons 8016012592039

1

A2717599RO          Completo letto 2p balza righe e bottoni cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p stripe border and buttons / Set draps de lit 2p bord rayures et butons 8016012592053

1



BLANC MARICLO’290

100% COTONE|100% COTTON

FIORI

MADE
IN

ITALY

Code Description Barcode Inner

A2717399BL          Completo letto 2p balza fiori fondo chiaro cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p white base / Draps de lit 2p fond blanc 8016012592176

1

A2717399CE          Completo letto 2p balza fiori fondo chiaro cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p white base / Draps de lit 2p fond blanc 8016012592169

1

A2717399GR          Completo letto 2p balza fiori fondo chiaro cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p white base / Draps de lit 2p fond blanc 8016012592152

1

A2717399RO          Completo letto 2p balza fiori fondo chiaro cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p white base / Draps de lit 2p fond blanc 8016012592145

1

GR

BL

CE

RO
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100% COTONE|100% COTTON

FIORI

MADE
IN

ITALY

BL

Code Description Barcode Inner

A2720799BL          Completo letto 2p balza fiori fondo scuro cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p dark base / Draps de lit 2p fond foncee 8016012592442

1

A2720799CE          Completo letto 2p balza fiori fondo scuro cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p dark base / Draps de lit 2p fond foncee 8016012592435

1

A2720799GR          Completo letto 2p balza fiori fondo scuro cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p dark base / Draps de lit 2p fond foncee 8016012592428

1

A2720799RO          Completo letto 2p balza fiori fondo scuro cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p dark base / Draps de lit 2p fond foncee 8016012592411

1

GR
BL

CE

RO
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Code Description Barcode Inner

A2717299BL          Completo letto 2p doppia balza corallo cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p coral / Set draps de lit 2p corail 8016012591933

1

A2717299CO          Completo letto 2p doppia balza corallo cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p coral / Set draps de lit 2p corail 8016012591926

1

A2717299GR          Completo letto 2p doppia balza corallo cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p coral / Set draps de lit 2p corail 8016012591919

1

A2717299TO          Completo letto 2p doppia balza corallo cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p coral / Set draps de lit 2p corail 8016012591902

1

100% COTONE|100% COTTON

CORALLO

MADE
IN

ITALY

BL

BL

CO

TO

GR
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Code Description Barcode Inner

A27358              Completo letto 1p balza raso Grigio cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set / Drap de lit 8016012595115

1

A27359              Completo letto 1p balza raso Tortora cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set / Drap de lit 8016012595122

1

A27360              Completo letto 1p balza raso Cipria cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set / Drap de lit 8016012595139

1

A27222              Completo letto 1p balza raso Verde cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set / Drap de lit 8016012592800

1

A27223              Completo letto 1p balza raso Azzurro cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set / Drap de lit 8016012592817

1

A27224              Completo letto 1p balza raso Grigio Chiaro cm 150x280/85x195+26/52x82
Bed set / Drap de lit 8016012592824

1

RASO

100% COTONE|100% COTTON

MADE
IN

ITALY

GRIGIO

TORTORA

VERDE

GRIGIO
CHIARO

CIPRIA

AZZURRO



BLANC MARICLO’294

RASO

100% COTONE|100% COTTON

MADE
IN

ITALY

GRIGIO

TORTORA

VERDE

GRIGIO
CHIARO

CIPRIA

AZZURRO

Code Description Barcode Inner

A27361              Completo letto 1p 1/2 balza raso Grigio cm 190x280/120x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012595146

1

A27362              Completo letto 1p 1/2 balza raso Tortora cm 190x280/120x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012595153

1

A27363              Completo letto 1p 1/2 balza raso Cipria cm 190x280/120x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012595160

1

A27225              Completo letto 1p 1/2 balza raso Verde cm 190x280/120x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012592831

1

A27226              Completo letto 1p 1/2 balza raso Azzurro cm 190x280/120x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012592848

1

A27227              Completo letto 1p 1/2 balza raso Grigio Chiaro cm 190x280/120x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012592855

1



BLANC MARICLO’ 295

RASO

100% COTONE|100% COTTON

MADE
IN

ITALY

GRIGIO

TORTORA

VERDE

GRIGIO
CHIARO

CIPRIA

AZZURRO

Code Description Barcode Inner

A27219              Completo letto 2p balza raso Verde cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012592770

1

A27220              Completo letto 2p balza raso Azzurro cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012592787

1

A27221              Completo letto 2p balza raso Grigio chiaro cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012592794

1

A27355              Completo letto 2p balza raso Grigio cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012595085

1

A27356              Completo letto 2p balza raso Tortora cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012595092

1

A27357              Completo letto 2p balza raso Cipria cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set / Draps de lit 8016012595108

1
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MADE
IN

ITALY
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Code Description Barcode Inner

A22536  Cuscino panama cifra “A” 40x40 cm - Monogram panama cushion “A” / Coussin panama monogramme “A”

8016012529042
1

A22537 Cuscino panama cifra “B” 40x40 cm - Monogram panama cushion “B” / Coussin panama monogramme “B”

8016012529059
1

A22538 Cuscino panama cifra “C” 40x40 cm - Monogram panama cushion “C” / Coussin panama monogramme “C”

8016012529066
1

A22539 Cuscino panama cifra “D” 40x40 cm - Monogram panama cushion “D” / Coussin panama monogramme “D”

8016012529073
1

A22540 Cuscino panama cifra “E” 40x40 cm - Monogram panama cushion “E”  / Coussin panama monogramme “E”

8016012529080
1

A22541 Cuscino panama cifra “F” 40x40 cm  - Monogram panama cushion “F”  / Coussin panama monogramme “F”

8016012529097
1

A22542 Cuscino panama cifra “G” 40x40 cm - Monogram panama cushion “G”  / Coussin panama monogramme “G”

8016012529103
1

A22543 Cuscino panama cifra “I” 40x40 cm - Monogram panama cushion “I”  / Coussin panama monogramme “I”

8016012529110
1

A22544 Cuscino panama cifra “L” 40x40 cm - Monogram panama cushion “L”  / Coussin panama monogramme “L”

8016012529127
1

A22545 Cuscino panama cifra “M” 40x40 cm - Monogram panama cushion “M”  / Coussin panama monogramme “M”

8016012529134
1

A22546 Cuscino panama cifra “N” 40x40 cm - Monogram panama cushion “N”  / Coussin panama monogramme “N”

8016012529141
1

A22547 Cuscino panama cifra “P” 40x40 cm - Monogram panama cushion “P”  / Coussin panama monogramme “P”

8016012529158
1

A22548 Cuscino panama cifra “R” 40x40 cm - Monogram panama cushion “R”  / Coussin panama monogramme “R”

8016012529165
1

A22549 Cuscino panama cifra “S” 40x40 cm - Monogram panama cushion “S”  / Coussin panama monogramme “S”

8016012529172
1

 A22550 Cuscino panama cifra “V” 40x40 cm - Monogram panama cushion “V”  / Coussin panama monogramme “V”

8016012529189
1

100% COTONE|100% COTTON 

CIFRE
Le mani esperte dei nostri artigiani Italiani ricamano i nostri articoli con la massima cura. 

Blanc MariClò ha pensato ad articoli personalizzati con iniziali, che renderanno la tua casa, 
unica e inimitabile. 

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’298

A2349099BI 
Vestiletto sangallo singolo 95x200 cm Bianco

Bed skirt borderie anglaisec White
 Jupe de lit en borderie anglaise Blanc

inner 4            

 
8016012539157

A2349099NT 
Vestiletto sangallo singolo 95x200 cm Naturale

 Bed skirt borderie anglaise Natural 
 Jupe de lit en borderie anglaisec Naturel

 inner 4            

8016012539171

A2349299BI 
Vestiletto sangallo matrimoniale 185x200 cm Bianco
Bed skirt borderie anglaisec White 
Jupe de lit en borderie anglaisec Blanc
 inner 4            

8016012539195

100% Microfibra|Microfiber

SANGALLO

VESTILETTO BLANC

100% Microfibra|Microfiber

SANGALLO

100% Microfibra|Microfiber

SANGALLO

Vasta collezione di vestiletto,
nei colori bianco e naturale
in cotone, microfibra e
poliestere, arricchiti
da galette e sangalli.



BLANC MARICLO’ 299

BUTTER

182022
Vestiletto sangallo singolo 95x200x30 Bianco

Bed skirt + frill White
Jupe de lit + volant Blanc

                                 inner 2     
             

8016012212388

100% Cotone|Cotton

BASIC

18452499NT 
Vestiletto sangallo singolo185x200x30 Naturale
Bed skirt + frill Natural / Jupe de lit + volant Naturel
 inner 2   
         

8016012230887

100% Cotone|Cotton

BASIC

18202299NT 
Vestiletto sangallo matrimoniale 95x200x30 Naturale
Bed skirt + frill Natural 
Jupe de lit + volant Naturel
 inner 2   

8016012230870

  100% POLIESTERE | POLYESTER

A27093 
Vestiletto in tulle matrimoniale 180X200+30 cm
Tulle bedskirt 
Jupe de lit en tulle
Inner 2

8016012590820

VESTILETTO BLANC



BLANC MARICLO’300



BLANC MARICLO’ 301

Tende eleganti per il soggiorno, Tende per le  Camere e la sala da Bagno,
seguendo il BALLERINA MOOD, fino alle tendenze piu’ semplici, con pannelli in lino.

Si tratta spesso di scegliere il tessuto giusto. ma non è solo una questione di materiali, pattern e 
colori ,perché contano anche le dimensioni e le forme. 

TENDE
CURTAINS - RIDEAUX



BLANC MARICLO’302

100% cotone | cotton

BOWS

A2798399DS
Tenda 150x300 cm Dust
Curtain Dust / Rideau Dust
inner 2

8016012601212

A2798399BC
Tenda 150x300 cm Bicolor
Curtain Bicolor / Rideau Bicolore
inner 2                                                                                                                                                
                                          

8016012601229

BC
BICOLOR

DS
DUST



BLANC MARICLO’ 303

BC
BICOLOR

DS
DUST

100% cotone | cotton

BOWS

A2798299BC
Tenda finestra 60x220 cm Bicolor

Window curtain Bicolor / Brise bise Bicolore
inner 2

8016012601199

A2798099DS
Tenda finestra 45x70 cm Dust

Window curtain Dust / Brise bise Dust
inner 2                                                                                                                                                

                                    

8016012601120

A2798299DS
Tenda finestra 60x220 cm Dust

Window curtain Dust / Brise bise Dust
inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012601182

A2798199BC
Tenda finestra 45x160 cm Bicolor

Window curtain Bicolor / Brise bise Bicolore
inner 2                                                                                                                                                

                         

8016012601168
A2798199DS

Tenda finestra 45x160 cm Dust
Window curtain Dust / Brise bise Dust

inner 2                                                                                                                                                
                                   

8016012601151

A2798099BC
Tenda finestra 45x70 cm Bicolor

Window curtain Bicolor / Brise bise Bicolore
inner 2                                                                                                                                                

                          

8016012601137



BLANC MARICLO’304

A2795499PA
Tenda con gale 150x290 cm Panna
Curtain with ruches Cream / Rideau avec volant Creme
inner 2 

8016012600765
A2795499RO
Tenda con gale 150x290 cm Rosa
Curtain with ruches Pink / Rideau avec volant Rose
inner 2                                                                                                                                                
                    

8016012600758
A2795499TO
Tenda con gale 150x290 cm Tortora
Curtain with ruches Taupe / Rideau avec volant Taupe
inner 2                                                                                                                                                
               

8016012600741

100% POLIESTERE | POLYESTER

WILD ORCHID

ROSA
RO

PANNA
PA

TORTORA
TO



BLANC MARICLO’ 305

A2786399DW
Tenda con passanti 140x290 cm Dusty water

Curtain with loops  / Rideau  avec boucle
inner 2

8016012599311
A2786399DR

Tenda con passanti 140x290 cm Dusty rose
Curtain with loops  / Rideau  avec boucle

inner 2

8016012599304

55% poliestere-POLYESTER | 45% cotone- cotton 

MARIE
ANTOINETTE

DW
DUSTY WATER

DR
DUSTY ROSE



BLANC MARICLO’306

100% microfibra | microfiber

ETERNA

ROSA
RO

BEIGE
BG

A2721599RO
Tenda in microfibra con gale 150 x 290 cm
Mcrofiber curtain with rouches|Rideau avec volant 
 Inner 2

8016012592558

A2721599BG
Tenda in microfibra con gale 150 x 290 cm 
Mcrofiber curtain with rouches|Rideau avec volant
Inner 2

8016012592541



BLANC MARICLO’ 307

100% microfibra | microfiber

ETERNA

PERLA
PR

BIANCO
BI

A2721599BI
Tenda in microfibra con gale 150 x 290 cm

 Microfiber curtain with ruches / Rideau avec volant  
Inner 2

8016012602127

A2721599PR
Tenda in microfibra con gale 150 x 290 cm

Mcrofiber curtain with rouches|Rideau avec volant 
Inner 2

8016012592534



BLANC MARICLO’308

A2688199EC
Tenda 140 x 290 cm
Curtain|Rideau
Inner 2

8016012588056

100% cotone |cotton

EMBROIDERY



BLANC MARICLO’ 309

A2688199RA 
Tenda 140 x 290 cm 

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012588063

100% cotone |cotton

EMBROIDERY 



BLANC MARICLO’310

100% LINO | LINEN

TOURMALINE

A2692499RO
 Tenda con 2 gale 140 x 290 cm
Curtain with 2 ruffles|Redeau avec 2 volants
Inner 2

8016012588421

A2692499EC 
Tenda con 2 gale 140 x 290 cm
Curtain with 2 ruffles|Redeau avec 2 volants
Inner 2

8016012588414

ROSA
RO

ECRU
EC



BLANC MARICLO’ 311

OFF WHITE
OW

DUSTY ROSE
DR

A2728699DR
Tenda con gale 140 x 300 cm

Curtain with ruffle|Rideau avec volant
Inner 2

8016012594125

A2728699OW
Tenda con gale 140 x 300 cm

Curtain with ruffle|Rideau avec volant
Inner 2

8016012594149

100% cotone | cotton

MAGNOLIA

A2728699CZ
Tenda con gale 140 x 300 cm

Curtain with ruffle
Rideau avec volant

Inner 2

8016012594187

CARTA DA
ZUCCHERO

CZ



BLANC MARICLO’312

A1685399NT
Tenda 150x290 cm Naturale 
Curtain Naturale|Rideau Naturel
Inner 2

8016012461229

A1685399BG
Tenda 150x290 cm Beige
Curtain Beige|Rideau Beige
Inner 2

8016012461236

A1685399BI
Tenda 150x290 cm Bianco
Curtain White |Rideau Blanc
Inner 2

8016012524627

BEIGE
BG

NATURAL
NT

BIANCO
BI

BLANC
100% LINO | LINEN



BLANC MARICLO’ 313

A1685399WP
Tenda 150x290 cm Water poudre 

CurtainWater poudre|Rideau Water poudre
Inner2

8016012461250

A1685399PD
Tenda 150x290 cm Petal  dust

Curtain Petal  dust|Rideau Petal  dust
Inner2

8016012461267

A1685399AV
Tenda 150x290 cm Avorio 

Curtain Ivory|Rideau Ivoire
Inner2

8016012461212

AVORIO
AV

PETAL DUST
PD

WATER POUDRE
WP

100% LINO | LINEN

BLANC



BLANC MARICLO’314

100% POLIESTERE | POLYESTER

STRIPY
JACQUARD

PA
PANNA

RA
ROSA ANTICO

A2795199RA
Tenda con passanti 150x290 cm Rosa antico
Curtain with loops Old rose / Rideau avec boucles Vieux rose
inner 2                                                                                                                                                

8016012600734

A2795199PA
Tenda con passanti 150x290 cm Panna
Curtain with loops Cream / Rideau avec boucles Creme
inner 2

8016012600703



BLANC MARICLO’ 315

100% POLIESTERE | POLYESTER

STRIPY
JACQUARD

GR
GRIGIO

PR
PERLA

A2795199PR
Tenda con passanti 150x290 cm Perla Curtain with 

loops Pearl / Rideau avec boucles Perle
inner 2

8016012604367

A2795199GR
Tenda con passanti 150x290 cm Grigio

Curtain with loops Grey / Rideau avec boucles Gris
inner 2                                                                                                                                                

               

8016012600727



BLANC MARICLO’316

100% POLIESTERE | POLYESTER

CRYSTAL

GR
GRIGIO

BI
BIANCO

A2795099GR
Tenda con passanti 150x290 cm Grigio
Curtain with loops Grey / Rideau avec boucles Gris
inner 2                                                                                                                                                
               

8016012600697

A2795099BI
Tenda con passanti 150x290 cm Bianco
Curtain with loops White / Rideau avec boucles Blanc
inner 2

8016012600666



BLANC MARICLO’ 317

100% POLIESTERE | POLYESTER

CRYSTAL

A2795099PA
Tenda con passanti 150x290 cm Panna

Curtain with loops Cream / Rideau avec boucles Creme
inner 2                                                                                                                                                

              

8016012600673
A2795099RA

Tenda con passanti 150x290 cm Rosa antico
Curtain with loops Old rose / Rideau avec boucles Vieux rose

inner 2    

8016012600680

PA
PANNA

RA
ROSA ANTICO



BLANC MARICLO’318

50% Lino | Linen - 50% cotone |Cotton

CHAMBERY

A2370699BG 
Tenda con balza arricciata 140x300 cm Beige
Curtain with ruffle Beige|Rideau avec volants Beige
 inner 2         

8016012543246



BLANC MARICLO’ 319

100% POLIESTERE | POLYESTER

CINDERELLA

A28211
Tenda finestra 80 x 160 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012604510

A28209
Tenda finestra 45 x 100 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012604497

A28212
Tenda finestra 60 x 220 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012604527

A28210
Tenda finestra 60 x 140 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012604503



BLANC MARICLO’320

100% cotone | cotton

BALLADE

A2801699DS
Tenda 150x300 cm Dust
Curtain Dust / Rideau Dust
inner 2                                                                                                                                                
                                                      

8016012601632

A2801699BC
Tenda 150x300 cm Bicolor
Curtain Bicolor / Rideau Bicolore
inner 2                                                                                                                                                
                                            

8016012601625



BLANC MARICLO’ 321

BOUQUET

A17072 
Tenda 140x300 cm Bicolor

Curtan Bicolor / Rideau Bicolore
Inner 2

8016012463650

100% LINO | LINEN



BLANC MARICLO’322

A27683
Tenda 140x290 cm Ecru
Curtain Ecru / Rideau écru
inner 2                                                                                                                                                
                                                          

8016012598222

100% cotone | cotton

ROSALINE



BLANC MARICLO’ 323

100% cotone | cotton

ANISE

A27684
Tenda 140x290 cm Bianco

Curtain White / Rideau Blanc
inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012598239



BLANC MARICLO’324

100% cotone | cotton

ALABASTER

A27676
Tenda 140x290 cm Ecru
Curtain Ecru / Rideau écru
inner 2                                                                                                                                                
                                                          

8016012598154



BLANC MARICLO’ 325

A27682
Tenda finestra 80x220 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012598215

A27679
Tenda finestra 45x160 cm Ecru con coulisse

Window curtain Ecru / Brise bise écru
inner 2

8016012598185
A27680

Tenda finestra 60x160 cm Ecru con coulisse
Window curtain Ecru / Brise bise écru

inner 2                                                                                                                                                
                                       

8016012598192
A27681

Tenda finestra 80x160 cm Ecru con coulisse
Window curtain Ecru / Brise bise écru

inner 2

8016012598208

A27678
Tenda finestra 60x120 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
inner 2

8016012598178

100% cotone | cotton

ALABASTER

A27677
Tenda finestra 45x120 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
inner 2

8016012598161



BLANC MARICLO’326

100% cotone | cotton

ARABESQUE

A27662
Tenda 140x290 cm Bianco
Curtain White / Rideau Blanc
inner 2                                                                                                                                                
                                                      

8016012598017



BLANC MARICLO’ 327

100% cotone | cotton

ARABESQUE

A27665
Tenda finestra 45x160 cm Bianco con roll-up

Window curtain White / Brise bise Blanc
inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598048

A27668
Tenda finestra 80x220 cm Bianco

Window curtain White / Brise bise Blanc
inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598079

A27663
Tenda finestra 45x120 cm Bianco

Window curtain White / Brise bise Blanc
inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598024

A27666
Tenda finestra 60x160 cm Bianco con roll-up

Window curtain White / Brise bise Blanc
inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598055

A27664
Tenda finestra 60x120 cm Bianco

Window curtain White / Brise bise Blanc
inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598031

A27667
Tenda finestra 80x160 cm Bianco con roll-up

Window curtain White / Brise bise Blanc
inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598062



BLANC MARICLO’328

100% cotone | cotton

ALMOND

A27669
Tenda 140x290 cm Ecru
Curtain Ecru / Rideau écru
inner 2                                                                                                                                                
                                                          

8016012598086



BLANC MARICLO’ 329

100% cotone | cotton

ALMOND

A27675
Tenda finestra 80x220 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012598147

A27672
Tenda finestra 45x160 cm Ecru con coulisse

Window curtain Ecru / Brise bise écru
inner 2

8016012598116
A27673

Tenda finestra 60x160 cm Ecru con coulisse
Window curtain Ecru / Brise bise écru

inner 2

8016012598123

A27670
Tenda finestra 45x120 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012598093

A27674
Tenda finestra 80x160 cm Ecru con coulisse

Window curtain Ecru / Brise bise écru
inner 2                                                                                                                                                

                                     

8016012598130

A27671
Tenda finestra 60x120 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012598109



BLANC MARICLO’330

A24931
Tenda con mantovana e fiori 127 x 290 cm
Curtain with pelmet and flowers
Rideau avec cantonniere et fleurs
Inner 1

8016012561127

100% LINO | LINEN

FIORI DI CAMPO



BLANC MARICLO’ 331

100% LINO | LINEN

FIORI DI CAMPO

A26149
Tenda con mantovana e fiori 127 x 290 cm

Curtain with pelmet and flowers 
Rideau avec cantonniere et fleurs

Inner 1

8016012578378



BLANC MARICLO’332

A26126
Tenda 140 x 290 cm
Curtain|Rideau
Inner 2

8016012578149

100% lino|linen

GUILTY



BLANC MARICLO’ 333

100% LINO | LINEN

ANCORA

A26878
Tenda 140 x 290 cm 

Curtain|Rideau 
Inner 2

8016012588018



BLANC MARICLO’334

A24467
Tenda 140 x 290 cm
Curtain|Rideau
Inner 2

8016012553832

100% LINO|LINEN

BEAUTIFUL



BLANC MARICLO’ 335

100% cotone | cotton

RAQUEL

A21964
Tenda 150x290 cm Celeste

Curtain Light blue / Rideau Bleu ciel
inner 2

8016012522098



BLANC MARICLO’336

A2607799MC
Tenda 140 x 290 cm
Curtain|Rideau
Inner 2

8016012577432

BLANC MARICLO’

100% lino|linen

SAINT AMOUR



BLANC MARICLO’ 337

WASHED LINEN

A2808299VE
Tenda 140x290 cm Verde

Curtain Green / Rideau Vert
inner 2                                                                                                                                                

                                                    

8016012603049

A2808299MR
Tenda 140x290 cm Marrone
Curtain Brown / Rideau Brun

inner 2                                                                                                                                                
                         

8016012603056

50% Lino | Linen - 50% cotone |Cotton



BLANC MARICLO’338

A25849
Tenda 140 x 290 cm
Curtain|Rideau
Inner 2

8016012574745

100% lino|linen

ALLURE



BLANC MARICLO’ 339

A25858
Tenda finestra 60 x 120 cm
Window curtain|Brise bise

Inner 2

8016012574837

A25857
Tenda finestra 60 x 180 cm

Window curtain|Brise 
Inner 2

8016012574820

A25856
Tenda 140 x 290 cm

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012574813

100% LINO | LINEN

RUBINO



BLANC MARICLO’340

A2382799BI 
Tenda finestra 60x120 cm Bianco
Window curtain White|Rideau fenetre Blanc
 inner 4          

8016012544953
A2382899BI 
Tenda porta finestra 60x220 cm Bianco
Door window curtain White|Rideau porte fenetre Blanc
inner 4         

8016012544991

A2382699BI 
Tenda con mantovana 140x290 cm Bianco
Curtain with pelmet White|Rideau avec cantonniere Blanc
 inner 2         

8016012544984

55% Lino | Linen - 45% Cotone | cotton

CLARISSA



BLANC MARICLO’ 341

A23829
Tenda 140x290 cm Beige 

Curtain Beige|Rideau Beige
inner 2           

8016012544960

55% Lino | Linen - 45% Cotone | cotton

VIVIENNE



BLANC MARICLO’342

100% LINO | LINEN

ELISIR

PORPORA

ECRU

A26124
Tenda 140 x 290 cm Porpora
Curtain|Rideau
Inner 2

8016012578125

A26102
Tenda 140 x 290 cm Ecru
Curtain|Rideau
Inner 2

8016012577920



BLANC MARICLO’ 343

100% LINO | LINEN

LUCE

CIPRIA
CI

ECRU
EC

A2612599CI
Tenda 140 x 290 cm

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012578156

A2612599EC
Tenda 140 x 290 cm

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012578163



BLANC MARICLO’344

100% LINO | LINEN

CICLAMINO

A26146
Tenda con rose 127 x 290 cm
Curtain with roses|Rideau avec roses
Inner 1

8016012578347



BLANC MARICLO’ 345

345345

A2609499EC
Tenda 140 x 290 cm

|Rideau
Inner 2

8016012577852

A2609499CI
Tenda 140 x 290 cm

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012577845

ECRU

CIPRIA

MISTO LINO | BLEND LINEN

SIGNORIA

A26093
Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012577821

 A26092
Cuscino rettangolare 35 x 50 cm

 Rectangular cushion / Coussin rectangulaire
Inner 2

8016012577814



BLANC MARICLO’346

50% cotone |cotton - 50% poliestere |polyester

A2795999BI
Tenda con rose 140x290 cm Bianco
Curtain with roses White / Rideau avec roses Blanc
inner 2

8016012600918
A2795999GR
Tenda con rose 140x290 cm Grigio
Curtain with roses Grey / Rideau avec roses Gris
inner 2

8016012600895
A2795999RO
Tenda con rose 140x290 cm Rosa
Curtain with roses Pink / Rideau avec roses Rose
inner 2
                 

8016012600901

DECO ROSE

BIANCO
BI

GRIGIO
GR

ROSA
RO



BLANC MARICLO’ 347

100% POLIESTERE | POLYESTER

SIPARIO

BG
BEIGE

DW
DUSTY
WATER

TO
TORTORA

VEDI CUSCINI PAG. 153

A2795299BG
Tenda con passanti 150x290 cm Beige

Curtain with loops Beige / Rideau avec boucles Beige
inner 2                                                                                                                                                

              

8016012600642
A2795299DW

Tenda con passanti 150x290cm Dusty water Curtain 
with loops  / Rideau avec boucles

inner 2

8016012600659
A2795299TO

Tenda con passanti 150x290 cm Tortora
Curtain with loops Taupe / Rideau avec boucles Taupe

inner 2                                                                                                                                                
            

8016012600635



BLANC MARICLO’348

A27833
Tenda con passanti 140x290 cm Bianco
Curtain with loops White / Rideau  avec boucle Blanc
inner 2                                                                                                                                                
                 

8016012599007

100% POLIESTERE | POLYESTER

HONEY



BLANC MARICLO’ 349

100% POLIESTERE | POLYESTER

HONEY

A27857
Tenda 60x160 cm Bianco

Curtain White / Rideau Blanc
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012599014
A27858

Tenda 60x220 cm Bianco
Curtain White / Rideau Blanc

inner 2                                              

8016012599021



BLANC MARICLO’350

100% POLIESTERE | POLYESTER

VELVET

VERDE
VE

BORDEAUX
BX

SENAPE
SE

BORDEAUX
BX

ROSA
RO

A2604599SE
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012576756

A2604599BX
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012576725
A2604599RO
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012576749

A2604599VE
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012576718



BLANC MARICLO’ 351

ROSSO
RS

100% microfibra | microfiber

ETERNA

A2721599RS
Tenda in microfibra con gale 150 x 290 cm

 Microfiber curtain with ruches/ Rideau avec volant  
Inner 2

8016012602134



BLANC MARICLO’352

100% POLIESTERE | POLYESTER

BROCCATO

ROSA
RO

CARTA DA
 ZUCCHERO

CZ

A2604699RO
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576800

A2604699CZ
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576817



BLANC MARICLO’ 353

100% POLIESTERE | POLYESTER

BROCCATO

A2604699SE
Tenda con passanti 150+290+10 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576824

A2604699BG
Tenda con passanti 150+290+10 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576794

BEIGE
BG

SENAPE
SE



BLANC MARICLO’354

A25515
Tenda con passanti 135 x 290 cm Celeste
 Curtain with loops Light blue|Rideau avec boucle Bleu ciel
Inner 4

8016012570815

100% POLIESTERE | POLYESTER

DAMASCO



BLANC MARICLO’ 355

A2703099CZ
Tenda con passanti 150 x 290 cm 

Curtain with loops |Rideau avec boucles
Inner 2

8016012589947

A2703099RO
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012589954

A2703099BG
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012589930

ROSA
RO

BEIGE
BG

CARTA DA
 ZUCCHERO

CZ

100% POLIESTERE | POLYESTER

DIAMANTE



BLANC MARICLO’356

100% POLIESTERE | POLYESTER

SATIN

A2703199OR
Tenda con passanti 150 x 290 cm 
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012589992

A2703199BG
Tenda con passanti 150 x 290 cm 
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012590004
A2703199BO
Tenda con passanti 150 x 290 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012590011

BEIGE
BG

ORO
OR

BISCOTTO
BO



BLANC MARICLO’ 357

PERLA
PR

ROSA
RO

A2703199RO
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012589978

A2703199PR
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles 
Inner 2

8016012589985

100% POLIESTERE | POLYESTER

SATIN



BLANC MARICLO’358

100% POLIESTERE | POLYESTER

CLASSIQUE

A2604899PA
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops |Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576893

A2604899BG
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops |Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576909

BEIGE
BG

PANNA
PA



BLANC MARICLO’ 359

PANNA
PA

BEIGE
BG

100% POLIESTERE | POLYESTER

CLASSIQUE

A2604999PA
Tenda con passanti 150+290+10 cm

Curtain with loops |Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576923

A2604999BG
Tenda con passanti 150+290+10 cm

Curtain with loops |Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576930



BLANC MARICLO’360

100% POLIESTERE | POLYESTER

PUFFOLINA

A2721699PR
Tenda con passanti 150 x 290 cm
Curtain with loops |Rideau avec boucle
Inner 4

8016012592619
 

A2721699NT
Tenda con passanti 150 x 290 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012592589

A2347199OW 
Tenda con passanti 150x290 cm Off white
Curtain with loops|Rideau avec boucle
inner 4        

8016012538860

NATURALE
NT

PERLA
PR

OFF WHITE
OW



BLANC MARICLO’ 361

ACQUA
AQ

ROSA
RO

100% POLIESTERE | POLYESTER

PUFFOLINA

A2721699AQ 
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops
Rideau avec boucle

Inner 4

8016012592596

A2721699RO
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012594194



BLANC MARICLO’362

A27041
Tenda 135 x 290 cm 
Curtain |Rideau
Inner 2

8016012590196

100% NYLON | NYLON

SHE



BLANC MARICLO’ 363

A27090
Tenda con ricamo 150 x 290 cm 

Embroidered curtain|Rideau avec brode
Inner 4

8016012590790

100% POLIESTERE | POLYESTER

SYMPHONY



BLANC MARICLO’364

A2727699NT
Tenda a righe 150 x 290 cm
Stripy curtain|Rideau à rayures
Inner 2

8016012593784

50% LINO | linen - 50% COTONE | cotton

LORD



BLANC MARICLO’ 365

A2727699GR
Tenda a righe 150 x 290 cm

Stripy curtain|Rideau à rayures
Inner 2 

8016012593791

36550% LINO | linen - 50% COTONE | cotton

LORD



BLANC MARICLO’366

A26884
Tenda con occhielli 150 x 300 cm
Curtainwith eyelets |Rideau avec oeilletts
Inner 2

8016012588070

ORNAMENTAL
JACQUARD
50% COTONE | cotton - 50% poliestere | polyester



BLANC MARICLO’ 367

A2703399RO
Tenda con passanti 60 x 220 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012590080

A2703399BG
Tenda con passanti 60 x 220 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012590073

A2703299RO
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012590042

A2703299BG
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012590035

BEIGE
BG

ROSA
RO

ORNAMENTAL
LACE

100% POLIESTERE | POLYESTER



BLANC MARICLO’368

100% VISCOSA|100% VISCOSE

DOLCE

A2623399VE
Tenda 150 x 300 cm
Curtain|Rideau
Inner 2

8016012579443



BLANC MARICLO’ 369

100% VISCOSA|100% VISCOSE

DOLCE

A2623399RO
Tenda 150 x 300 cm

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012579436



BLANC MARICLO’370

100% POLIESTERE | 100% POLYESTER

RAMAGE

A25500
Tenda con passanti 45 x 70 cm
Curtain with loops|Rideau   avec boucle
Inner 4

8016012570648
A25503
Tenda con passanti 45 x 240 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012570686



BLANC MARICLO’ 371

A2783299OR
Tenda con passanti 140x290 cm Oro

Curtain with loops Gold / Rideau  avec boucle Or
inner 2

8016012599465
A2783299TO

Tenda con passanti 140x290 cm Tortora
Curtain with loops Taupe / Rideau  avec boucle Taupe

inner 2                                                                                                                                                
            

8016012599472

A2783299BI
Tenda con passanti 140x290 cm Bianco

Curtain with loops White / Rideau  avec boucle Blanc
inner 2                                                                                                                                                

             

8016012599458

BIANCO
BI

ORO
OR

TORTORA
TO

100% POLIESTERE | POLYESTER

GOLD FUSION

BIANCO
BI

TORTORA
TO

ORO
OR



BLANC MARICLO’372

A2605099PA
Tenda con passanti 150+290+10 cm 
Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012576954
A2605199PA
Tenda con passanti 70+240+10 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012576978

100% POLIESTERE | POLYESTER

RAIN OF ROSES



BLANC MARICLO’ 373

A25507
Tenda con passanti 140 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012570730

100% POLIESTERE | POLYESTER

MAGNOLIA



BLANC MARICLO’374

PENELOPE

A23925 
Tenda ricamata con balza smerlata 150x300 cm 
Embroidered curtain with scallop border 
Reideau brodé  avec bord festonnee
 inner 6       

8016012545981

100% cotone | cotton



BLANC MARICLO’ 375

BIANCO
BI

ORO
OR

TORTORA
TO

100% cotone | cotton

TIME 

A2727799BG
Tenda con nappe 150 x 290 cm

Curtain with tassels
Rideau avec pompons

Inner 2

8016012593814



BLANC MARICLO’376

100% COTONE | COTTON

A25852
Tenda finestra 60 x 160 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2
	

8016012574776

A25851
Tenda finestra 45 x 70 cm

Window curtain / Brise bise
Inner 2

	

8016012574769

A25853
Tenda finestra 60 x 220 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2
	

8016012574783

AURA

100% COTONE | COTTON 100% COTONE | COTTON



BLANC MARICLO’ 377

100% LINO|LINEN

100% LINO|LINEN

A24472
Tenda finestra 60 x 160 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012553887

100% LINO|LINEN
A24475

Tenda finestra 45 x 70 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012553924

A24473
Tenda finestra 60 x 220 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012553900

A24474
Tenda finestra 45 x 220 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012553917

100% LINO|LINEN

ARTEMIDE



BLANC MARICLO’378

A26885
Mantovana 3 gale 135 x 60 cm

Pelmet 3 ruffles
Cantonniere 3 volants

Inner 2

8016012588087

100% LINO | LINEN

A26887
Mantovana con fiori 135 x 70 cm
Pelmet with flowers
Cantonniere avec fleurs  
Inner 2

8016012588094

100% LINO|LINEN

ROSE GARDEN

ANCORA TU



BLANC MARICLO’ 379

A26879
Mantovana 140 x 90 cm 
Pelmet
Cantonniere
Inner 2

8016012588025

100% LINO | LINEN

A28213
Mantovana 150 x 40 cm

Pelmet
Cantonniere

Inner 2

8016012604534

100% POLIESTERE|POLYESTER

CINDERELLA

ANCORA



BLANC MARICLO’380

100% COTONE|COTTON

A24463
Mantovana 140 x 90 cm

Pelmet / Cantonniere
Inner 2

8016012553801

A22220 
Mantovana 90x140 cm Ecru
Pelmet Ecru / Cantonniere Ecru
inner 2            

8016012524610

100% Cotone|Cotton

INFUSION

INTENSE



BLANC MARICLO’ 381

A25855
Mantovana 140 x 90 cm
Pelmet / Cantonniere
Inner 2   

8016012574806

100% COTONE|COTTON

A16375 
Mantovana 90x140 cm Ecru

Pelmet Ecru/ Cantonniêre êcru 
inner 2            

8016012456942

100% Cotone|Cotton

INTENSE

MIRACLE



BLANC MARICLO’382

A24021
Bastone tenda supporti e anelli 124/224 cm

Curtain pole with rings and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
inner 4

8016012548265

metallo - legno|iron - wooden

A24022
Bastone tenda supporti e anelli 170/300 cm

Curtain pole with rings and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
inner 4

8016012548272

metallo - legno|iron - wooden

A24018
Bastone tenda supporti e anelli 124/224 cm

Curtain pole with rings and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
inner 4

8016012548234

metallo - legno|iron - wooden

A24015
Bastone tenda supporti e anelli 124/224 cm

Curtain pole with rings and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
inner 4

8016012548203

metallo - legno|iron - wooden

A24019
Bastone tenda supporti e anelli 170/300 cm

Curtain pole with ring and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
inner 4

8016012548241

metallo - legno|iron - wooden

A24016
Bastone tenda supporti e anelli 170/300 cm

Curtain pole with rings and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
inner 4

8016012548210

metallo - legno|iron - wooden

BASTONI TENDA
Il bastone tenda Blanc MariClò
si differenzia dai tradizionali
supporti, per i materiali usati e 
per la lavorazione artigianale
dei suoi finali in legno pregiato,
finemente cesellati e
impreziositi da una
verniciatura ad acqua
con leggera decapatura,
che aggiunge fascino e unicità
al prodotto.



BLANC MARICLO’ 383



BLANC MARICLO’384

EMBRASSE
Doppie oppure singole, ci sono 
tanti modi di appendere le tende 
alle finestre, nonché per
raccoglierle.

 
 Nappa tenda 92 cm

Curtain tieback / Embrasse rideau
inner 6                                                 

8016012519937

A21832 
Nappa tenda 92 cm

Curtain tieback / Embrasse rideau 
inner 6                                                 

8016012519920

COTONE|COTTON

JUTA|JUTE

A21831
 Nappa tenda 82 cm

Curtain tieback / Embrasse rideau
inner 4

                                               

8016012519913

COTONE|COTTON

COTONE|COTTON

A26357
Embrasse pom pom 80 x 30 cm

Curtain tieback / Embrasse rideau
Inner 6        

                                            

8016012580814



BLANC MARICLO’ 385

A24017
Nappa tenda 82 cm

Curtain Tieback / Embraase rideau
inner 4

8016012548227

legno - cotone|wooden - cotton
A21839 

Nappa tenda con cuore 82 cm 
Curtain tieback / Embrasse rideau

inner 4                                         

8016012519999

LEGNO - COTONE|WOODEN - COTTON
A21837

Nappa tenda 82 cm
Curtain tieback / Embrasse rideau

inner 4

8016012519975

LEGNO - COTONE|WOODEN - COTTON

A21838 
Nappa tenda 82 cm 

Curtain tieback / Embrasse rideau 
inner 4                                                 

8016012519982

A21834 
Nappa tenda 82 cm 

Curtain tieback / Embrasse rideau 
 inner 4                                                 

8016012519944

legno - JUTA|wooden - JUTElegno - JUTA|wooden - JUTE

EMBRASSE
Utili per fermare i tendaggi, ma 
anche per conferire una nota di 
decorazione aggiuntiva, molto 

spesso vengono scelti o creati dei 
bracciali di raccoglimento, che 

sono noti con il nome embrasse e 
che adesso vedremo come

realizzarne uno in tessuto. 

LINO|LINEN

A26356
Embrasse 80 x 30 cm

Curtain tieback / Embrasse rideau
Inner 4                   

8016012580807

A27287
Embrasse 71 cm

Curtain tieback / Embrasse rideau
Inner 4                  

8016012594156

COTONE|COTTON



BLANC MARICLO’386



BLANC MARICLO’ 387

A21867 
Espositore tende L 115 x P 61,7 x H 42,5 cm
  Curtains expositor  / Expositor pour rideau 

  inner 1

8016012520797

metallo |iron 

A24120
Cielo letto L 72,5 x P 48 x H 21 cm

Bed crown / Ciel de lit
Inner 2

8016012549897

metallo |iron 

metallo |iron 
A17470

Cielo letto rotondo L 72 X P 45 X H 8 cm
Sky bed round / Ciel de lit round

inner 1

8016012467276

A27788
Cielo letto L 51,5 x P 27 x H 55,5 cm

Sky bed|Ciel de lit
Inner 1

8016012598857

METALLO|IRON

IL CIELO SOPRA IL LETTO

ESPOSITORE TENDE



BLANC MARICLO’388



BLANC MARICLO’ 389

BAGNO
BATHROOM - BAIN

La nuova collezione per il Bagno
si ispira sia allo stile Chalet

per evocare innanzitutto la sensazione
di tranquillità e benessere,

sia il balletto classico.



BLANC MARICLO’390

100% COTONE |COTTON

100% COTONE |COTTON

A28261
Telo bagno ricamo ass.  90x150 cm
Bath towel ass. / Drap de bain ass.

Inner 2
                                                                          

8016012605319

A28260
Coppia spugna cm30x50+50x80 ricamo ass. 

Towel set ass. / Set serviettes ass. 
 Inner 2

                                                                          

8016012605302

ROMANTIC SKI DAYS

La cabinovia - detta anche 
telecabina o ovovia

100% COTONE |COTTON
A28313

Coppia spugna cm30x50+50x80 ricamo ass.  
Towel set ass. / Set serviettes ass.

  Inner 2
                                                                          

8016012605999

Made in Italy



BLANC MARICLO’ 391

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’392

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’ 393

ROMANTIC SKI DAYS

100% COTONE |COTTON
A28314

Set 4 lavette con ricamo ass. 20 x 20 cm
 Set 4 small towels ass. / Set 4 petites serviettes ass.

Inner 4
                                                                          

8016012606002

100% COTONE |COTTON
A28259

Coppia spugna 30x50+50x80 cm ricamo sci ass.
Embroidered towel set / Set serviettes ass.

 Inner 3
                                                     

8016012605296

100% COTONE |COTTON
A28315

Set 4 lavette con ricamo ass. 20 x 20 cm
 Set 4 small towels ass. / Set 4 petites serviettes ass.

Inner 4
                                                                          

8016012606019

Made in Italy



BLANC MARICLO’394

MR&MRS BLANC

100% COTONE |COTTON
A28309

Coppia spugna 30x50+50x80 cm lurex ass. 
 Towel set lurex ass. / Set serviettes lurex  ass.  

Inner 2
                                                                          

8016012605937

100% COTONE |COTTON
A28312

Pochette Mr & Ms ass.  30x20 cm
Clutch Mr & Ms ass. / Pochette Mr & Ms ass.

Inner 2                    
                                                      

8016012605982

100% COTONE |COTTON
A2831199VE

Ciabattine da bagno tg 40 lurex
Bath slippers lurex / Pantoufles de bain lurex  

Inner 4  
                                                                          

8016012605975

100% COTONE |COTTON
A2831099BX

Ciabattine da bagno tg 38 lurex
Bath slippers lurex / Pantoufles de bain lurex  

Inner 4  
                                                                        

8016012605951

Made in Italy



BLANC MARICLO’ 395

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’396

MADE
IN

ITALY



Made in Italy

BLANC MARICLO’ 397

BALLET ROMANTIC

100% COTONE |COTTON
A28246

Coppia spugna cm30x50+50x80 ricamo ballerina
Embroidered towel set/ Set serviettes brodées

Inner 2
                                                                          

8016012605104

100% COTONE |COTTON
A28247

Pochette con ricamo ballerina 30x20 cm
Embroidered clutch / Pochette brodée 

 Inner 2     
                                                                     

8016012605111

100% COTONE |COTTON
A28250

Beauty case ricamata 22x18x7 cm 
Vanity case/ Trousse de toilette

Inner 2   
                                                                       

8016012605142



BLANC MARICLO’398

Made in Italy

A24838
Coppia spugna ruffles 500 gsm 40x60-60x100 cm
Towel set ruffles 500gsm/ Set serviettes ruffles 500gsm

Inner 5

8016012559476

100% COTONE|COTTONCARTA|PAPER
A24877

Scatola regalo blanc piccola 34 x 24 x 6,5 cm
Small gift box blanc /Petite boîte cadeau blanc

Inner 6

8016012560564

A24835
Coppia spugna in box 500gsm 40x60-60x100 cm

Towel set in box|Set serviettes en boîte
Inner 5                

8016012559445

100% COTONE|COTTON

BALLET ROMANTIC

Nel XVI secolo vanno in 
scena i primi spettacoli 
danzanti, la cui struttura si 
sviluppa attorno ad un filo 
conduttore, ovvero il tema 
amoroso. 

100% COTONE |COTTON
A28248

Coppia spugna cm30x50+50x80 ass. con scarpette 
Towel set ass. / Set serviettes ass. 

 Inner 2
                                                                          

8016012605128

100% COTONE |COTTON
A28249

Sacca per scarpette da danza 32x40  cm
 Dance shoe bag / Sac chaussures de danse

Inner 2   
                                                                       

8016012605135

BALLET ROMANTIC
La danza è una forma d’arte che ha sempre 

fatto parte della storia umana dai tempi 
più antichi.



BLANC MARICLO’ 399

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’400

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’ 401

VELOUR & DENTELLE

100% COTONE|COTTON
A2825899PA

Pochette con pizzo e fiocco di velluto 30x20cm
Clutch with lace and velvet bow
Pochette avec dentelle et nœud

Inner 2
                                                                          

8016012605272

100% COTONE|COTTON
A2825899RO

Pochette con pizzo e fiocco di velluto 30x20 cm
Clutch with lace and velvet bow
Pochette avec dentelle et nœud

Inner 2             
                                                             

8016012605289

100% COTONE|COTTON
A2825699PA

Pareo 75x125 cm tg unica
Pareo lace and bows / Pareo dentelle et nœud

Inner 2
                                                            

8016012605210

100% COTONE|COTTON
A2825799PA

Ciabattine da bagno tg 38
 Bath slippers tg 38 / Pantoufles de bain tg 38  

Inner 4
                                  

8016012605241

100% COTONE|COTTON
A2825799RO

Ciabattine da bagno tg 38
 Bath slippers tg 38 / Pantoufles de bain tg 38

Inner 4
                                                               

8016012605258

100% COTONE|COTTON
A2825699RO

Pareo 75x125 cm tg unica  
Pareo lace and bows / Pareo dentelle et nœud

Inner 2
                                                            

8016012605227

Made in Italy



BLANC MARICLO’402

  100% COTONE|COTTON
A2727899AV

Coppia spugna 30x50+50x80 cm
Towel set / Set serviettes 

 Inner 2

8016012593869

  100% COTONE|COTTON
A2727899RO

Coppia spugna 30x50+50x80 cm
Towel set / Set serviettes 

 Inner 2

8016012593845

  100% COTONE|COTTON
A2727899AZ

Coppia spugna 30x50+50x80 cm
Towel set / Set serviettes 

 Inner 2

8016012593852

DAHLIA
Made in Italy

  100% COTONE|COTTON  100% COTONE|COTTON
A2727999RO

Pareo 75x125 cm tg unica 
Pareo / Pareo  

Inner 2

8016012593906

A2727999AV
Pareo 75x125 cm tg unica

 Pareo / Pareo 
Inner 2

8016012593913

  100% COTONE|COTTON
A28255

Coppia spugna 30x50+50x80 cm  ricamo angeli  
Towel set / Set serviettes

  Inner 2

8016012605197

ANGEL
EMBROIDERY



BLANC MARICLO’ 403

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’404

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’ 405

  100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON
A2728099RO

Ciabattine da bagno tg L
Bath slippers / Pantoufles de bain 

Inner 4

8016012593944

A27346
Pochette ass. 30x20 cm

Clutch / Pochette
Inner 4

8016012594989

A2728099AV
Ciabattine da bagno tg L

Bath slippers / Pantoufles de bain 
Inner 4

8016012593937

  100% COTONE|COTTON  100% COTONE|COTTON   100% COTONE|COTTON
A2728199AZ

Telo con applicazioni floreali 80 x 190 cm
Bath towels  / Drap de bain

Inner 2

8016012593968

A2728199RO
Telo con applicazioni floreali 80 x 190 cm

Bath towels / Drap de bain
Inner 2

8016012593982

A2728199GR
Telo con applicazioni floreali 80 x 190 cm

Bath towels  / Drap de bain
Inner 2

8016012594644

DAHLIA
Made in Italy



BLANC MARICLO’406

  100% COTONE|COTTON
A27339

Coppia spugna cm 30x50+50x90 400gsm con gala
Towel set 400gsm with fril|Set serviettes 400gsm

Inner 4

8016012594965

  100% COTONE|COTTON
A27338

Set 2 ospiti ass. 480gsm cm 30 x 50 
Set 2 towels ass. 480gsm |Set 2 serviettes ass. 480gsm 

 Inner 6

8016012594958

  100% COTONE|COTTON
A27337

Coppia spugna cm 30x50+50x90 400gsm ass.  
Towel set 400gsm ass.|Set serviettes 400gsm

Inner 6

8016012594941

BLOOMING



BLANC MARICLO’ 407



BLANC MARICLO’408



BLANC MARICLO’ 409

A27307
Set spugna 2+2 30X50+50X90 ass.

Set towels 2+2 30X50+50X90 ass.|Set serviettes 2+2 30X50+50X90 ass.
Inner 6

8016012594415

100% COTONE|COTTON

PACKAGING

CALENDULA

PACKAGING



BLANC MARICLO’410

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

A2657099AZ 
Coppia spugna cm 30x50+50x90 30 x 50 cm

 Towel set / Set serviettes 
Inner 2

8016012584324

A2657199AZ 
Cestino con 3 lavette  

 Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes
Inner 4

8016012584362

A2657099PA 
Coppia spugna cm 30x50+50x90 30 x 50 cm

 Towel set / Set serviettes 
Inner 2

8016012584331

A2657199PA
Cestino con 3 lavette  

 Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes  
Inner 4

8016012584379

A2657099TO 
Coppia spugna cm 30x50+50x90 30 x 50 cm

 Towel set / Set serviettes 
Inner 2

8016012584348

A2657199TO
Cestino con 3 lavette  

 Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes 
Inner 4

8016012584386

A23883 
Coppia spugna 30x50+50x90 cm 

Towel set 30x50+50x90 cm
Set serviettes 30x50+50x90 cm

   inner 6  

   
8016012545523

LINO - COTONE|LINEN - COTTON

A23882 
Cestino con 3 lavette
 Basket with 3 towels

Panier avec 3 lavettes 
inner 8                                                                                                                                               

                                                                                                                  

8016012545516

LINO - COTONE|LINEN - COTTON

LINEN BOW
Made in Italy

FIOCCO DI VELLUTO



BLANC MARICLO’ 411



BLANC MARICLO’412



BLANC MARICLO’ 413

A2355699BG
Asciugamano 500 gsm 50x90 cm Beige 

Towel Beige / Serviette Beige
Inner 10

8016012540245

A2355699PA
Asciugamano 500 gsm 50x90 cm Panna 

Towel Cream / Serviette Creme
Inner 10

8016012540252

A2355699PR
Asciugamano 500 gsm 50x90 cm Perla 

Towel Pearl / Serviette Perle
Inner 10

8016012540269

100% Cotone|Cotton 100% Cotone|Cotton 100% Cotone|Cotton

A24842
Coppia spugna in box 40x60-60x100 cm

Towel set in box 500gsm|Set serviettes en boîte 500gsm
Inner 5

8016012559513

100% COTONE|COTTON

550
GSM

100% Cotone|Cotton
A23889

Set 2 ospiti 500gsm ass. 30 x 50 cm 
 Set 2 towels 500gsm ass. /Set 2 serviettes 500gsm ass.

Inner 12

8016012545578

JACQUARD
Disegno geometrico, ottenu-
to alternando fili di diverso 

colore mediante uno speciale 
dispositivo applicato alle 

macchine da maglieria o ai 
telai per tessitura. 

PERLA
La perla rappresenta
la realtà assoluta,
la suprema saggezza
e la purezza.



BLANC MARICLO’414

LINEN AND ROSES

100% COTONE |COTTON

A28254
Ciabattine da bagno tg 38 

Bath slippers tg 38 / Pantoufles de bain tg 38  
Inner 4

                                                                          

8016012605180

100% COTONE |COTTON
A28252

Cestino con 3 lavette 
Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes  

Inner 4
                                                                          

8016012605166

100% COTONE |COTTON
A28251

Coppia spugna cm30x50+50x80 con 
balza  Towel set / Set serviettes

Inner 2
                                                                          

8016012605159

100% COTONE |COTTON
A2824599TO

Coppia spugna cm30x50+50x80
Towel set with/ Set serviettes 

Inner 2
                                                                     

8016012605081

100% COTONE |COTTON
A2824599PA

Coppia spugna cm30x50+50x80
Towel set / Set serviettes

Inner 2
                                                                          

8016012605098

100% COTONE |COTTON
A2824499PA

Coppia spugna cm30x50+50x80
Towel set /Set serviettes

Inner 2
                                                            

8016012605067

100% COTONE |COTTON
A2824499TO

Coppia spugna cm30x50+50x80
Towel set / Set serviettes 

Inner 2
                                                                          

8016012605050

100% COTONE |COTTON

A28253
Pareo tg unica 
 Pareo / Pareo 

 Inner 2
                                                                          

8016012605173

OH MY PETS!

Made in Italy

Made in Italy



BLANC MARICLO’ 415

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’416

GIFT

100% COTONE|COTTON

A26365
Scatola tonda con 3 lavette nere 12 x 12 x 15 cm 

Round box with 3 small black towels
Boite ronde avec 3 serviettes noire 

 Inner 10

8016012580890

100% COTONE|COTTON

A26364 
Scatola tonda con 3 lavette ass. 12 x 12 x 15 cm

Round box with 3 small towel ass.|Boite ronde avec 3 serviettes ass.
  Inner 10

8016012580883

100% COTONE|COTTON
A26366

Scatola con asciugamano cm 50x90 18x18x18 cm
Round box with towel|Boite ronde avec serviette 

 Inner 10

8016012580906



BLANC MARICLO’ 417



BLANC MARICLO’418



BLANC MARICLO’ 419

FIOCCO

A26481
Pareo fiocco tg unica

 Pareo with bow|Pareo avec nœud 
 Inner 2

8016012582528

100% COTONE|COTTON
A26480 

Pochette fiocco
Pochette with bow|Pochette avec avec nœud 

Inner 4

8016012582511

100% COTONE|COTTON

A26478 
Coppia spugna fiocco in box 500 gsm 40x60-60x100  cm

Towel set in box with
 bow 500gsm / Set serviettes en boite avec nœud 500gs 

Inner 2

8016012582498

100% COTONE|COTTON

A26479
Accappatoio fiocco tg s/m 

Bathrobe bow tg s/m|Peignoir de bain avec nœud tg s/m
Inner 2

8016012582504

100% COTONE|COTTON



BLANC MARICLO’420

CIFRE
Made in Italy

Code Description Barcode Inner
A22506             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “A” - Towel set “A” / Set serviettes“A”

8016012528748
1

A22507 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “B” - Towel set “B” / Set serviettes “B”                                                                                                                    

8016012528755
1

A22508 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “C” - Towel set “C” / Set serviettes “C”                                                                                                                    

8016012528762
1

A22509             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “D” - Towel set “D” / Set serviettes “D”                                                                                                                    

8016012528779
1

A22510             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “E” - Towel set “E” / Set serviettes “E”                                                                                                                    

8016012528786
1

A22511             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “F” - Towel set “F” / Set serviettes “F”                                                                                                                    

8016012528793
1

A22512             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “G” - Towel set “G”  / Set serviettes “G”                                                                                                                    

8016012528809
1

A22513             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “I” - Towel set “I” / Set serviettes “I”                                                                                                                    

8016012528816
1

A22514             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “L” - Towel set “L” / Set serviettes “L”                                                                                                                              

8016012528823
1

A22515      Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “M” - Towel set  “M” / Set serviettes “M”

8016012528830
1

A22516 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “N” - Towel set  “N” / Set serviettes “N”

8016012528847
1

A22517 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “P” - Towel set “P” / Set serviettes “P”

8016012528854
1

A22518 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “R” - Towel set “R”  / Set serviettes “R”                                                                                                              

8016012528861
1

A22519           Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “S” - Towel set “S” / Set serviettes “S”                                                                                              

8016012528878
1

 A22520 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “V” - Towel set “V” / Set serviettes “V”        

8016012528885
1

100% COTONE|100% COTTON

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’ 421

CIFRE
Made in Italy

Code Description Barcode Inner
A27185 Pantofole cifra “A” TG U - Slipper “A” / Pantoufle “A”

8016012592138
2

A27186 Pantofole cifra “B” TG U  - Slipper “B” / Pantoufle “B”

8016012592183
2

A27187 Pantofole cifra “C” TG U  - Slipper “C”/ Pantoufle “C” 

8016012592190
2

A27188 Pantofole cifra “D” TG U  - Slipper “D” / Pantoufle “D”

8016012592206
2

A27189 Pantofole cifra “E” TG U  - Slipper “E” / Pantoufle “E”

8016012592213
2

A27190 Pantofole cifra “F” TG U  - Slipper “F”/ Pantoufle “F”

8016012592220
2

A27191 Pantofole cifra “G” TG U  - Slipper “G” / Pantoufle “G”

8016012592237
2

A27192 Pantofole cifra “I” TG U - Slipper “I” / Pantoufle “I” 

8016012592244
2

A27193 Pantofole cifra  “L” TG U - Slipper  “L” / Pantoufle  “L” 

8016012592251
2

A27194 Pantofole cifra “M” TG U - Slipper “M” / Pantoufle “M”

8016012592268
2

A27195 Pantofole cifra “N” TG U - Slipper “N” / Pantoufle “N” 

8016012592275
2

A27196 Pantofole cifra “P” TG U - Slipper “P” / Pantoufle “P” 

8016012592282
2

A27198 Pantofole cifra “R” 27 x 10,5 cm - Slipper “R” / Pantoufle “R” 

8016012592305
2

A27199 Pantofole cifra “S” 27 x 10,5 cm - Slipper “S” / Pantoufle “S”

8016012592312
2

A27200 Pantofole cifra “T” 27 x 10,5 cm - Slipper “T” / Pantoufle “T” 

8016012592329
2

A27201 Pantofole cifra “V” 27 x 10,5 cm - Slipper “V” / Pantoufle “V”  

8016012592336
2

100% COTONE|100% COTTON

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’422

100% COTONE | 100% COTTON   

PEACE
Code Description Barcode Inner

A17834 Coppia spugna cm 30x50+50x90 ass. 450 gsm
Towel set ass. - Set serviettes ass.

8016012471464
4

MADE
IN

ITALY



BLANC MARICLO’ 423

100% VINILE |100% VINYL   

VINYL
Code Description Barcode Inner

A2223999BI Tenda doccia  in vinile 178x182 cm Bianco
Vinyl shower curtain White|Rideau de douche en vinyle Blanc

8016012524917
6



BLANC MARICLO’424

GRAFICA SEZIONE



BLANC MARICLO’ 425

TAPPETI
RUGS - TAPIS

Ruches, silhouette fluide,
stampe romantiche e trasparenze

con la nostra collezione TAPPETI abbiamo scelto
ed interpretato la tendenza romantica.



BLANC MARICLO’426

A28388

A28364



BLANC MARICLO’ 427

A28364
Tappeto cuore con frills 1300 gsm ass. 50x65 cm

Heart rug with frills 1300 gsm ass.|Tapis coeur avec volants 1300 gsm ass.
inner 4  

                                                                                                                         

8016012606712

100% COTONE  | COTTON

OPERA DI PARIGI

A28388
Tappeto cuore con frills 1300 gsm ass. 50 x 65 cm 

 Heart rug with frills 1300 gsm ass.|Tapis coeur avec volants 1300 gsm ass.
Inner 4

8016012607047

100% COTONE  | COTTON



BLANC MARICLO’428

A28362
Tappeto ovale con crochet 1300 gsm ass. 40x60 cm

Oval rug with crochet 1300 gsm ass. |Tapis oval avec crochet 1300 gsm ass.
inner 4                            

                                                                                               

8016012606699

100% COTONE  | COTTON

BOLSHOI



BLANC MARICLO’ 429



BLANC MARICLO’430



BLANC MARICLO’ 431

A28386
Tappeto con rose ass. 45 x 110 cm

Rug with roses ass. |Tapis avec roses m ass.
Inner 2

8016012607023

A28387
Tappeto con rose ass. 50 x 50 cm

 Rug with roses ass.|Tapis avec roses m ass.
Inner 4    

                                                                                                              

8016012607030

A28385
Tappeto con rose ass. 45 x 70 cm

Rug with roses ass.|Tapis avec roses m ass.
Inner 4

8016012607016

METROPOLITAN OPERA



BLANC MARICLO’432



BLANC MARICLO’ 433

A26847
Tappeto bagno con nappe ass. 50 x 80 cm

Tufted bathmat with tassels ass|Tapis de bain avec pom pom ass.
Inner 6    

8016012587691

A26848
Tappeto bagno con nappe ass. 90 x 150 cm

Tufted bathmat with tassels ass.|Tapis de bain avec pom pom ass.
Inner 3    

8016012587714

A26849
Tappeto bagno love and pom pom ass. 50 x 80 cm

Tufted bathmat love with pom pom ass.|Tapis love avec pom pom ass.
Inner 4    

8016012587738

100% COTONE  | COTTON

100% COTONE  | COTTON

100% COTONE  | COTTON

LOVE



BLANC MARICLO’434

A26864
Tappeto con rouches ass. 50 x 90 cm

Rug with rouches ass.|Tapis avec frill ass.
Inner 4    

8016012587844

A26865
Tappeto con rouches ass. 40 x 40 cm

Rug with rouches ass. / Tapis avec frill ass.
Inner 4    

8016012587851

100% COTONE  | COTTON

100% COTONE  | COTTON

CON
RUCHES

CON
RUCHES

ROMANTIC RUFFLE



BLANC MARICLO’ 435



BLANC MARICLO’436

A25563
Tappeto bagno anemone 950gsm ass. 90 x 90 cm

Tufted bathmat anemone 950gsm ass.|Tapis de bain anemone 950gsm ass.
Inner 6

8016012571188

A25561
Tappeto bagno bisanzio 1600gsm ass. 60 x 100 cm 

Tufted bathmat bisanzio 1600gsm ass.
Tapis de bain bisanzio 1600gsm ass.

Inner 6

8016012571164

A25562
Tappeto bagno ottomano 1600gsm ass. 60 x 90 cm 

Tufted bathmat ottomano 1600gsm ass.
Tapis de bain ottomano 1600gsm ass.

Inner 6

8016012571171

     100%  cotone | cotton  

     100%  cotone | cotton       100%  cotone | cotton  

ANEMONE



BLANC MARICLO’ 437



BLANC MARICLO’438



BLANC MARICLO’ 439

ALLA SCALA

A28389
Tappeto con frange ass. 50 x 80 cm

 Rug with fringes ass. 
Tapis avec franges ass.

Inner 3

8016012607054

A28365
Tappeto con frange 1700 gsm 50x100 cm

Off white Rug with fringes 1700 gsm Off white
Tapis avec franges 1700 gsm Blanc cassé

inner 4         
                                                                                                                    

8016012606729

100% COTONE  | COTTON



BLANC MARICLO’440

A28363
Tappeto con frills 1300 gsm ass. 50x80 cm

Rug with frills 1300 gsm ass.|Tapis avec volants 1300 gsm ass.
inner 4      

                                                                                                                                       

8016012606705

100% COTONE  | COTTON

SAN CARLO

A28366
Tappeto con pizzo 1400 gsm ass. 50x80 cm

Rug with lace 1400 gsm ass. |Tapis avec dentelle 1400 gsm ass.
inner 6 

                                                                                                                                              

8016012606736

100% COTONE  | COTTON



BLANC MARICLO’ 441

A28363

A28366



BLANC MARICLO’442

A2726799AQ
Tappeto 65 x 150 cm
Rug / Tapis
Inner 2 

8016012593470
A2726899AQ
Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593524
A2726999AQ
Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593579
A2727099AQ
Tappeto 200 x 300 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593616

A2726799DR
Tappeto 65 x 150 cm
Rug / Tapis
Inner 2

8016012593487
A2726899DR
Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis
Inner 1  

8016012593531
A2726999DR
Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593586
A2727099DR
Tappeto 200 x 300 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593623

A2726799GR
Tappeto 65 x 150 cm
Rug / Tapis
Inner 2 

8016012593494
A2726899GR
Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593548
A2726999GR
Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis
Inner 1   

8016012593593
A2727099NT
Tappeto 200 x 300 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593630

A2726799NT
Tappeto 65 x 150 cm
Rug / Tapis
Inner 2 

8016012593500
A2726899NT
Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593555
A2726999NT
Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis
Inner 1   

8016012595177

MADE IN
ITALY

TEATRO



BLANC MARICLO’ 443

MADE IN
ITALY



BLANC MARICLO’444

MADE IN
ITALY



BLANC MARICLO’ 445

A2726399AQ
Tappeto 65 x 150 cm

Rug / Tapis
Inner 2

8016012593302
A2726499AQ

Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593357
A2726599AQ

Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593395
A2726699AQ

Tappeto 200 x 300 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593449

A2726399DR
Tappeto 65 x 150 cm

Rug / Tapis
Inner 2

8016012593319
A2726499DR

Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis

Inner 1 

8016012593364
A2726599DR

Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593401

A2726399GR
Tappeto 65 x 150 cm

Rug / Tapis
Inner 2 

8016012593326
A2726499GR

Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593371
A2726599GR

Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis

Inner 1   

8016012593418
A2726699NT

Tappeto 200 x 300 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593456

A2726399NT
Tappeto 65 x 150 cm

Rug / Tapis
Inner 2 

8016012593333
A2726499NT

Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012595184
A2726599NT

Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis

Inner 1   

8016012595191

MADE IN
ITALY

VITA



BLANC MARICLO’446

A2685899DM
Tappeto apache 60 x 100 cm 
Apache rug / Tapis apache  

Inner 2    

8016012587660

A2685899EC
Tappeto apache 60 x 100 cm 
Apache rug / Tapis apache  

Inner 2    

8016012587677

A2685999DM
Tappeto apache 85 x 150 cm
Apache rug / Tapis apache  

Inner 1    

8016012587745

A2685999EC
Tappeto apache 85 x 150 cm 
Apache rug / Tapis apache  

Inner 1    

8016012587752

60% iuta | jute - 20% cotone | cotton - 20% POLIESTERE | POLYESTER

60% iuta | jute - 20% cotone | cotton - 20% POLIESTERE | POLYESTER

60% iuta | jute - 20% cotone | cotton - 20% POLIESTERE | POLYESTER

60% iuta | jute - 20% cotone | cotton - 20% POLIESTERE | POLYESTER

APACHE



BLANC MARICLO’ 447



BLANC MARICLO’448



BLANC MARICLO’ 449

A26862
Tappeto denim rag 60 x 90 cm 

Denim rag rug / Tapis denim rag  
Inner 2    

8016012587813

80% COTONE | COTTON  - 20% POLIESTERE | POLYESTER

A26870
Tappeto indigo shades 50 x 80 cm

Rug indigo shades / Tapis indigo shades
Inner 2    

8016012587905

 60% POLIESTERE |polyester - 40% COTONE |cotton 

A26850
Tappeto Under the sea 60 x 120 cm

Rug Under the sea  / Tapis under the sea
Inner 2

8016012587776

  100% COTONE|COTTON
A26867

Cuscino indigo shaedes 45 x 45 cm
Cushion indigo shades / Coussin indigo shades

Inner 2

8016012587875

CUSCINO

DENIM

INDIGO

PESCIOLINO



BLANC MARICLO’450

A25027
 Tappeto rag ass. 50 x 80 cm
Rug rag ass.|Tapis rag ass.

Inner ass. 2 Giallo/Yellow/Jaune 2 Blu/Blue/Bleu 2 Prugna/Plum/Prune
 inner 6        

8016012562698

70% Cotone|Cotton - 30% POLIESTERE|POLYESTER

A25029
 Tappeto rag ass. 70 x 130 cm

Rug rag ass.|Tapis rag ass.
Inner ass. 1 Giallo/Yellow/Jaune 1 Blu/Blue/Bleu 1 Prugna/Plum/Prune

 inner 3        

8016012562711

70% Cotone|Cotton - 30% POLIESTERE|POLYESTER

A25030
Tappeto rag Avorio. 50 x 80 cm
Rug rag Ivory.|Tapis rag Ivoire

 inner 6        

8016012562728

70% Cotone|Cotton - 30% POLIESTERE|POLYESTER

RUG



BLANC MARICLO’ 451



BLANC MARICLO’452



BLANC MARICLO’ 453

A26852
Tappeto tondo con frange Ø 80 cm

Round rug with fringe / Tapis rond avec bord
Inner 2    

8016012587806

50% iuta|jute 40% - cotone|cotton 10% - altre fibre | other fibers

A26851
Tappeto chindi 110 x 170 cm

Chindi rug / Tapis chindi
Inner 1    

8016012587790

50% cotone|cotton - 40% poliestere|polyester - 10% altre fibre|other fibers

A2685899MU
Tappeto apache 60 x 100 cm 
Apache rug / Tapis apache  

Inner 2    

8016012587684

A2685999MU
Tappeto apache 85 x 150 cm
Apache rug / Tapis apache  

Inner 1    

8016012587769

60% iuta | jute - 20% cotone | cotton - 20% POLIESTERE | POLYESTER60% iuta | jute - 20% cotone | cotton - 20% POLIESTERE | POLYESTER

A26853
Tappeto chindi con bordo 50 x 100 cm

Chindi rug with border / Tapis chindi avec bord
Inner 2

8016012587820

A26863
Tappeto chindi con bordo 50 x 180 cm

Chindi rug with border / Tapis chindi avec bord
Inner 2

8016012587837

GIPSY



BLANC MARICLO’454

A26872
Tappeto cucumber shades 50 x 80 cm

Rug cucumber shades|Tapis cucumber shades
Inner 2   

8016012587912

 60% POLIESTERE |polyester - 40% COTONE |cotton
A26869

Tappeto cotton flowers 55 x 85 cm
Rug cotton flowers|Tapis cottone flowers

Inner 2    

8016012587899

 60% POLIESTERE |polyester - 40% COTONE |cotton

  100% COTONE|COTTON

A26866
Cuscino cotton flowers 45 x 45 cm

Cushion cotton flowers / Coussin cotton flowers
Inner 2

8016012587868

  100% COTONE|COTTON
A26868

Cuscino cucumber shades 45 x 45 cm
Cushion cucumber shades / Coussin cucumber shades

Inner 2

8016012587882

CUSCINO CUSCINO
TEXTURE

A26340
Tappeto jacobean ass. 50 x 80 cm

Jacobean bathmat ass. |Tapis de bain jacobean ass.
Inner 8

8016012580685

     100%  cotone | cotton 

JACOBEAN



BLANC MARICLO’ 455



BLANC MARICLO’456



BLANC MARICLO’ 457

A26835
Tappeto ass. 60 x 110 cm

Rug ass. / Tapis ass.
Inner 3    

8016012587646

70% POLIESTERE | POLYESTER - 30% COTONE | COTTON

HAWAI

A25573
Tappeto con volant 1530gsm ass. 50 x 80 cm Rug with 

ruffle 1530gsm ass.|Tapis avec volant 1530gsm ass.
Inner 8

8016012571386

 80% POLIESTERE | polyester - 20% COTONE  | cotton   

COLOR TREND



BLANC MARICLO’458

A25051
Tappeto punto festone ass. 2000gsm 50 x 180 cm

Rug blanket stitch ass.2000gsm|Tapis point feston ass.2000gsm
Inner 4

8016012563053

A25052
Tappeto punto festone ass.2000gsm 50 x 230 cm

Rug blanket stitch ass.2000gsm|Tapis point feston ass.2000gsm
Inner 4

8016012563060

A25053
Tappeto punto festone ass.2000gsm 50 x 280 cm Rug blanket 

stitch ass.2000gsm|Tapis point feston ass.2000gsm
Inner 4

8016012563077

A25049
Tappeto punto festone ass.2000 gsm 50 x 85 cm 

Rug blanket stitch ass.2000gsm
Tapis point feston ass.2000gsm

Inner 4

8016012563046

100%  cotone | cotton  

     100%  cotone | cotton  

     100%  cotone | cotton  

MONOCROMATICO

100%  cotone | cotton  



BLANC MARICLO’ 459

MONOCROMATICO

A26112
Tappeto ass.1600gsm 50 x 80 cm

 Rug ass.1600gsm / Tapis ass.1600gsm
Inner 6

8016012578019

     100%  cotone | cotton  

A26113
Tappeto ass.1600gsm 50 x 50 cm 

Rug ass.1600gsm / Tapis ass.1600gsm 
 Inner 6

8016012578026

     100%  cotone | cotton  



BLANC MARICLO’460

A26361
Tappeto lurex ass. 50 x 90 cm

 Lurex bathmat ass.| Tapis de bain lurex ass.
Inner 6

8016012580852

COTONE | COTTON - POLIESTERE | POLYESTER     

LUREX

A26362
Tappeto micro shaggy ass. 50 x 80 cm

Micro shaggy bathmat ass.|Tapis de bain micro shaggy ass.
Inner 6

8016012580869

     COTONE | COTTON - POLIESTERE | POLYESTER    

CM 
50x80

A26363
Tappeto micro shaggy ass. 50 x 110 cm 

Micro shaggy bathmat ass.|Tapis de bain micro shaggy ass
  Inner 4

8016012580876

     COTONE | COTTON - POLIESTERE | POLYESTER    

CM 
50x110

LUREX

CHALET



BLANC MARICLO’ 461



BLANC MARICLO’462

A25564
Tappeto popcorn 2025gsm ass. 50 x 80 cm

Rug popcorn 2025gsm ass.|Tapis popcorn 2025gsm ass.
Inner 8

8016012571195

A25565
Tappeto popcorn 2025gsm ass. 55 x 110 cm

Rug popcorn 2025gsm ass.|Tapis popcorn 2025gsm ass.
Inner 4

8016012571201

A25566
Tappeto popcorn 2025gsm ass. 55 x 140 cm 

 Rug popcorn 2025gsm ass.|Tapis popcorn 2025gsm ass.
Inner 4

8016012571218

60%  cotone | cotton  - poliestere | polyester

60%  cotone | cotton  - poliestere | polyester

60%  cotone | cotton  - poliestere | polyester

CM 
50x140

CM 
55x110

CM 
50x80

POP CORN



BLANC MARICLO’ 463

A26418
Tappeto shalimar ass.1725gsm 50 x 80 cm 

Rug shalimar ass.1725gsm 
Tapis shalimar ass.1725gsm 

Inner 6

8016012581422

100% COTONE| COTTON

100% COTONE| COTTON

A2498399AV
Tappeto trapuntato 50 x 70 cm

Quilted rug / Tapis boitis 
 Inner 4

8016012561844

100% COTONE| COTTON

A2498399BG 
Tappeto trapuntato 50 x 70 cm 

 Quilted rug / Tapis boitis 
 Inner 4

8016012561851

ROMANTIC

ROMANTIC



BLANC MARICLO’464

A2365899CI
 Tappeto 85x150 cm Cipria
 Rug Powder /Tapis Poudre

 inner 2           

8016012541877

A2365899CE
 Tappeto 85x150 cm Celeste 

Rug Light Blue/ Tapis Bleu
 inner 2           

8016012546605

A2365899VE
Tappeto 85x150 cm Verde

 Rug Green /Tapis Vert
 inner 2           

8016012546612

A2365999CI
 Tappeto 65x110 cm Cipria
 Rug Powder /Tapis Poudre

 inner 2           

8016012541891

A2365999CE
 Tappeto 65x110 cm Celeste 

Rug Light Blue/ Tapis Bleu
 inner 2 
          

8016012546629

A2365999VE
Tappeto 65x110 cm Verde

 Rug Green /Tapis Vert
 inner 2        

8016012546636

DORIA
30% COTONE 30% POLIESTERE 40% ACRILICO|30% COTTON 30% POLYESTER 40% ACRYLIC

MADE IN
ITALY



BLANC MARICLO’ 465

A2366199CI
 Tappeto 140x195 cm Cipria
 Rug Powder /Tapis Poudre

 inner 1        

8016012541938

A2366199CE
 Tappeto 140x195 cm Celeste 

Rug Light Blue/ Tapis Bleu
 inner 1       

8016012546667

A2366199VE
Tappeto 140x195 cm Verde

 Rug Green /Tapis Vert
 inner 1        

8016012546674

A2366099CI
 Tappeto 175x240 cm Cipria
 Rug Powder /Tapis Poudre

 inner 1        

8016012541914

A2366099CE
 Tappeto 175x240 cm Celeste 

Rug Light Blue/ Tapis Bleu
 inner 1       

8016012546643

A2366099VE
Tappeto 175x240 cm Verde

 Rug Green /Tapis Vert
 inner 1        

8016012546650

DORIA
30% COTONE 30% POLIESTERE 40% ACRILICO|30% COTTON 30% POLYESTER 40% ACRYLIC

MADE IN
ITALY



BLANC MARICLO’466

19322599BX
Elegant 85x150 cm Bordeaux

Rug Bordeaux /Tapis Bordeaux
inner 1

1991932250030

19322599GR
Elegant 85x150 cm Grigio 

Rug Grey /Tapis Gris
inner 1

8016012431260

19322599SB
Elegant 85x150 cm Sabbia

Rug /Tapis
inner 1

8016012431277

19322599BG
Elegant 85x150 cm Beige

Rug Beige /Tapis Beige
inner 1

1991932250085

19322699BX
Elegant 65x110 cm Bordeaux

Rug Bordeaux /Tapis Bordeaux
inner 2

1991932260039

19322699GR
Elegant 65x110 cm Grigio 

Rug Grey /Tapis Gris
inner 2

8016012431284

19322699SB
Elegant 65x110 cm Sabbia 

Rug /Tapis
inner 2

8016012431291

19322699BG
Elegant 65x110 cm Beige

Rug Beige /Tapis Beige
inner 2

1991932260084

ELEGANT
30% COTONE 30% POLIESTERE 40% ACRILICO|30% COTTON 30% POLYESTER 40% ACRYLIC

MADE IN
ITALY
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19322299GR
Elegant 175x240 cm Grigio 

Rug Grey /Tapis Gris
inner 1

8016012431314

19322299SB
Elegant 175x240 cm Sabbia 

Rug /Tapis
inner 1

8016012431307

19322299BG
Elegant 175x240 cm Beige

Rug Beige /Tapis Beige
inner 1

1991932220088

19322399BX
Elegant 140x195 cm Bordeaux
Rug Bordeaux /Tapis Bordeaux

inner 1

1991932230032

19322399GR
Elegant 140x195 cm Grigio 

Rug Grey /Tapis Gris
inner 1

8016012431246

19322399SB
Elegant 140x195 cm Sabbia 

Rug /Tapis
inner 1

8016012431253

19322399BG
Elegant 140x195 cm Beige

Rug Beige /Tapis Beige
inner 1

1991932230087

ELEGANT
30% COTONE 30% POLIESTERE 40% ACRILICO|30% COTTON 30% POLYESTER 40% ACRYLIC

MADE IN
ITALY
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COLLEZIONE MINI
BAMBINO - BABY 

BLANC MARICLO’ 469
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A26110
Pile culla in box ass. 100 x 75 cm

Baby cot blanket ass. / Polaire berceau ass.
Inner 6

8016012577999

A2501699RO
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562230

A2501599RO 
Coperta culla 70 x 100 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562209

100% COTONE|COTTON

IN SCATOLA
100%POLIESTERE|POLYESTER

CULLA LETTINO

A2505899RO            
Decoro nascita cuore 21x21x9 cm

Birth heart decor / Décoration naissance  
   Inner 2

8016012563282

A2505799RO           
Portapannolini da tavolo 26x22x17 cm 

Table diapers holder / Panier a couches
Inner 2

8016012563251

A2505799AZ          
Portapannolini da tavolo 26x22x17 cm

Table deapers holder / Panier a couches 
Inner 2

8016012563244

BLANC MARICLO’



BLANC MARICLO’
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100% COTONE|COTTON

A26108
Pile con peluche ass.in scatola cm75x100 20 x 20 x 28 cm

Fleece blanket with plush ass. in box / Polaire avec peluche ass.
Inner 6

8016012577975

A2501699AZ
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert  
Inner 2

8016012562247

A2501599AZ
Coperta culla 70 x 100 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562216

CULLA LETTINO

100%POLIESTERE|POLYESTER

A26573
Completo lettino 

cm 120x180+60x120+40x60 120 x 180
 Bedding set/Draps de lit

Inner 1

8016012584409

A26572
Completo culla  

cm 90x120+40x70+30x40 90 x120
Crib set /Set berceau

  Inner 1

8016012584393

CULLA LETTINO

A2541399BI
Decoro nascita cuore 21x21x9 cm

Birth heart decor / Décoration naissance  
   Inner 2

8016012568508

BLANC MARICLO’
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A25718
Plaid luminoso 260gsm 140 x 170 cm

Bright plaid/ Plaid brillant
Inner 6

8016012573243

A26111
Peluche  

Plush / Peluche
Inner 6

8016012578002

A26109
Pile con peluche ass.in scatola cm75x100 20 x 20 x 28 cm

Fleece blanket with plush ass.in box / Polaire avec peluche ass. 
Inner 6

8016012577982

A2501899BG
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562285

A2501799BG
Coperta culla 70 x 100 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

A2502699BG
Coperta singola 180 x 260 cm 

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562681

100% COTONE|COTTON

8016012562261

CULLA
LETTINO

STELLE
LUMINOSE

100%POLIESTERE|POLYESTER

100%POLIESTERE|POLYESTER

BLANC MARICLO’
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A25707
Bavaglio 27 x 23 cm

Bib / Bavoir 
 Inner 4

8016012573137

A25712 
Poncho 60 x 118 cm

Poncho / Poncho 
 Inner 1

8016012573182

A25711
Completo culla 

cm 90x120+40x70+30x40 90 x 120
 Crib set / Set berceau

  Inner 1

8016012573175

A25709 
Completo lettino 

cm 120x180+60x120+40x60 120 x 180 
 Bedding set / Draps de lit 

  Inner 1

8016012573151

A25710 
Cestino+2 lavette

Basket with 2 towels / Panier avec 2 lavettes
Inner 4

8016012573168

477

100% COTONE|COTTON

CULLA LETTINO

BLANC MARICLO’
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100% COTONE|COTTON

    

        

 
  

A25024
Coperta singolo 180 x 260 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562339

A25023              
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert 
 Inner 2

8016012562322

A25014
Coperta singola 180 x 260 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562179

A25013
Coperta culla 70 x 100 cm

Blanket / Couvert
Inner 2 

8016012562162

A25022
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562315

CULLA

LETTINO

LETTINO

479

BLANC MARICLO’



100% COTONE|COTTON

Code & Description Barcode Inner

A26254 
Bavaglio cifra “A”  cm 27x23- Bib “A” / Bavoir “A” 4

A26255
Bavaglio cifra “B” cm 27x23 - Bib “B” / Bavoir “B” 4

A26256
Bavaglio cifra “C”  cm 27x23 - Bib “C” / Bavoir “C” 4

A26257
Bavaglio cifra “D”  cm 27x23 - Bib “D” / Bavoir “D” 4

A26258               
Bavaglio cifra “E”  cm 27x23 - Bib “E” / Bavoir “E” 4

A26259
Bavaglio cifra “F”  cm 27x23 - Bib “F” / Bavoir “F” 4

A26260
Bavaglio cifra “G”  cm 27x23 - Bib “G” / Bavoir “G” 4

A26261
Bavaglio cifra “L”  cm 27x23  - Bib “L” / Bavoir “L” 4

A26262
Bavaglio cifra “M”  cm 27x23 - Bib “M” / Bavoir “M” 4

A26263
Bavaglio cifra “N” cm 27x23 - Bib “N” / Bavoir “N” 4

A26264
Bavaglio cifra “P”  cm 27x23 - Bib “P” / Bavoir “P” 4

A26265
Bavaglio cifra “R”  cm 27x23 - Bib “R” / Bavoir “R” 4

A26266
Bavaglio cifra “S”  cm 27x23 - Bib “S” / Bavoir “S” 4

A26267
Bavaglio cifra “V”  cm 27x23 - Bib “V” / Bavoir “V”

8016012579771
4

8016012579764

8016012579757

8016012579740

8016012579733

8016012579726

8016012579719

8016012579702

8016012579696

8016012579689

8016012579672

8016012579665

8016012579658

8016012579641

480
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MDF | MDF WOOD

483

A25687 
Appendiabito L 35,5 x P 35,5 x H130 cm 

Coat stand / Porte manteau 
 Inner 2

8016012572666

A25691
Toilette trucco c/panchetto L 77 x P 26 x H 41 cm

 Dressing table w.stool / Toilette maquillage avec tabouret  
Inner 1

8016012572703

A25693
 Sedia L 30 x P 30 x H 61 cm

Chair / Chaise 
Inner 2

8016012572727

A25692
Contenitore L 60 x P 13 x H 64 cm

 Storage box / Boite de rangement
Inner 1

8016012572710

A25690
Piccola scrivania L 80 x P 40 x H 60 cm

Desk small / Petit bureau
Inner 1

8016012572697

A19466
Lampadario Ø 20,5 x H 20  cm

Chandelier/Lumiere
inner 2

8016012488691

A25696
Mensola con 3 ganci L 60 x P 17 x H 13 cm

Shelf with 3 hooks / Etagere murale avec 3 pateres  
Inner 2

8016012572758

BLANC MARICLO’



484

  

A25695
Mensola con 3 ganci L 60 x P 17 x H 13 cm

Shelf with 3 hooks / Etagere murale avec 3 pateres 
 Inner 2

8016012572741

A25699
Comodino L 47 x P 34 x H 63 cm
 Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012572789

A25664
Contenitore con cassetti L 13 x P 10 x H 12,5 cm

Small cabinet with drawer / Boite avec tiroir
Inner 4

8016012572437

A25665
Contenitore L 10 x P 10 x H 6 cm

Box / Boite
Inner 6

8016012572444

MDF | MDF WOOD

DISEGNO
SU

TOP
DISEGNO

SU
TOP

A2181199BI 
Lampadario 1 luce L 27 x P 10 x H 26 cm 

Pendant 1 light / Lustre a 1 lumiere 
 inner 1                                                                                       

8016012519609

METALLO|IRON
A2181199RO 

Lampadario 1 luce L 27 x P 10 x H 26 cm 
Pendant 1 light / Lustre a 1 lumiere 

 inner 1                                                                              

8016012519623

METALLO|IRON

A2181099RO
Lampadario 1 luce 40 x 40 cm 

Pendant 1 light / Lustre a 1 lumiere 
 inner 1

8016012519579

METALLO|IRON

BLANC MARICLO’
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A25663
Grucce ass. L 34 x H 13 cm

Coat hanger ass. / Cintre ass.
Inner 12

A25667
Salvadanaio stella/unicorno ass.

 L 17 x P 5,5 x H 17 cm
Star/unicorn money bank ass.

/Tirelire etoile/unicorn ass. 
 Inner 6

A25661
Appendino ass. L 15,5 x P 4,5 x H 8 cm

Clothe hanger with 1/2 hook ass. 
/ Patere 1/2 crochet ass. 

Inner 8

A25670
Ferma libri ass. L 15 x P 10 x H 15 cm Book stop 

ass. / Serrel-livre ass.
Inner 6

8016012572499

486

8016012572420

80160125724068016012572468

MDF | MDF WOOD

C' era una volta...

BLANC MARICLO’
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A24966
Peluche con plaid ass. H 25 cm

Plush with plaid  ass. / Peluche avec plaid ass. 
Inner 4

8016012561653

A24965
Cestino coniglio ass. H 26 cm
Bunny basket ass. / Panier ass.

Inner 4

A24967
Cestino con plaid/peluche/sonaglio/doudou ass. H 27 cm 

Basket w.plaid/plush/doudou/rattle ass.
Panier avec plaid/doudou/hochet/peluche

Inner 2

8016012561660

A24968
Zainetto coniglietto ass. H 40 cm

Banny head backpack ass.
Casquette lapin ass.

Inner 4

8016012561677

A24970
Borsina con plaid e peluche ass. H 26 cm Bag 

with plaid and peluche ass.
Sac avec plaid et peluche ass.

Inner 4

8016012561691

8016012561646

BLANC MARICLO’



488

A25745
Piantana L 40 x P 40 x H 142 cm

Floor lamp base / Pied de lampadaire
Inner 1

8016012573540

A25748 
Lampadario L 75 x P 23 x H 61 cm 

Chandelier / Lumieres 
 Inner 1

8016012573571

A25746
Applique L 13 x P 21 x H 20 cm 

 Applique / Applique 
 Inner 2

8016012573557

A25747  
Applique L 13 x P 21 x H 20 cm 

Applique / Applique
Inner 2

8016012573564

A25744
Lampada da tavolo L 15,5 x P 13 x H 31cm

Table lamp / Lampe de table
 Inner 2

8016012573533

A25743
Lampada da tavolo L 15,5 x P 13 x H 31 cm

Table lamp / Lampe de table
Inner 2

8016012573526

A19450
Base lume L 17 x P 17 x H 50,5 cm

Table lamp  / Lamp de table
inner 1 

8016012488530

BLANC MARICLO’
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BLANC MARICLO’ 491

CONFEZIONI
REGALO

In questa sezione dedicata al packaging potrete trovare tutto il necessario per creare
le vostre confezioni regalo.

La confezione di un prodotto è comunicazione.
Rendi il tuo packaging indimenticabile.

WRAPPING
PAPETERIE
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A20396
Busta shoppers madia grigia L 37 x P 12 x H 41 cm

Paper shopping bag medium grey
Sac paper moyen gris

inner 50

8016012501628

A20395
Busta shoppers grande grigia L 45 x P 14 x H 48 cm

Paper shopping bag big grey
Sac paper grand gris

inner 50

8016012501611

A20397
Busta shoppers maxi grigia L 75 x P 30 x H 60 cm

Paper shopping bag maxi grey
Sac paper maxi gris

inner 30

8016012501635

A20393
Busta shoppers mini grigia L 18 x P 8 x H 25 cm

Paper shopping bag mini grey
Sac paper mini gris

inner 50

8016012501598

A20394
Busta shoppers piccola grigia L 23 x P 11 x H 27 cm

Paper shopping bag small grey
Sac paper petit gris

inner 50

8016012501604

Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle

Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handleCarta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle

A15307
Busta carta L 32 x P 12 x H 40

Paper shopping bag
Sac on papier

inner 25

8016012435374

A15306
Busta carta 22x10x28
Paper shopping bag

Sac on papier
inner 25

8016012435367

A15308
Busta carta L 45 x P 18 x H 48

Paper shopping bag
Sac on papier

inner 25

8016012435381

Carta|PaperCarta|PaperCarta|Paper

SHOPPERS BLANC
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A20886
Carta da pacchi bianca 70x100 cm. kg 1 

White wrapping paper
Papier cadeau blanc

inner 5

1998208860016

A10573
Carta da pacchi grigia  70x100 cm. kg 1 

Gray wrapping paper
Papier cadeau gris

inner 5

1998105730009

A11500
Carta velina 70x100 cm. kg 1 

Silk paper
Papier de soie

inner 5

1998115000000

Carta|Paper Carta|Paper Carta|Paper

CARTA
VELINA

A20845
Nastro grosgrain grigio h. 26 mm 50 mt. 

Blanc grossgrain ribbon gray
Ruban grosgrain Blanc gris

Inner 2

8016012508757

A20844
Nastro grosgrain bianco h. 26 mm 50 mt. 

Grossgrain ribbon white
Ruban grosgrain blanc

Inner 2

8016012508740

A20847
Nastro grosgrain grigio h. 15 mm 50 mt. 

Blanc grossgrain ribbon gray
Ruban grosgrain Blanc gris

Inner 4

8016012508771

A20846
Nastro grosgrain bianco h. 15 mm 50 mt. 

Blanc grossgrain ribbon white
Ruban grosgrain Blanc blanc

Inner 4

8016012508764

POLIESTERE|POLYESTER POLIESTERE|POLYESTER

POLIESTERE|POLYESTER POLIESTERE|POLYESTER

A15694
Nastro blanc mm 40 mt50

Blanc cotton ribbon
Ruban coton blanc 

 inner 2

8016012447155

A15693
Nastro blanc mm 20 mt50

Blanc cotton ribbon
Ruban coton blanc

inner 2

8016012447148

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

NASTRI BLANC

CARTA DA PACCHI BLANC
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A10574
Carta da pacchi rossa 70x100 cm. kg 1 

Red wrapping paper
Papier cadeau rouge

inner 5

1998105740008

A08429
Nastro rosso mm 40 mt. 50

Red twill ribbon
Ruban grosgrain rouge

inner 2

8016012322674

A08430 
Nastro rosso mm 15 mt. 50

Red twill ribbon
Ruban grosgrain rouge

inner 2

8016012322681

Carta|Paper100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

PVC - CARTA|PVC - PAPER

A24885
Adesivo chiudi busta in box da 500 pezzi
Packaging stickers in dispenser (500 pcs)

Adhésif d’emballage en boîte (500 pièces)
inner 1

8016012561110

CARTA
DA

PACCHI
NATALE

A26278
Nastro tartan mm15 mt50  cm

Tartan ribbon mm15 mt50
Ruban tartan mm15 mt50

Inner 2

8016012579573

POLIESTERE|POLYESTER

A26279
Nastro tartan mm25 mt50  cm

Tartan ribbon mm25 mt50
Ruban tartan mm25 mt50

Inner 2

8016012579603

POLIESTERE|POLYESTERPVC - CARTA|PVC - PAPER

A25048
Adesivo chiudi busta in box da 500 pezzi
Packaging stickers in dispenser (500 pcs)

Adhésif d’emballage en boîte (500 pièces)
inner 1

8016012563039

NASTRI BLANC
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A23578 
Scatola regalo L 23x P 23 x H 8 cm Rosa 

Gift box Pink
Boite cadeau Rose

 inner 10                     

8016012540535

A23579
 Scatola regalo tonda Ø 12 x H 15 cm Celeste 

Round gift box Light blue 
 Boite cadeau ronde Bleu ciel

 inner 10                

8016012540542

CARTA|PAPER

A24876
Scatola regalo blanc grande 27,5 x 35 x 8,5 cm

Big gift box blanc
Grande boîte cadeau blanc 

Inner 4

8016012560557

CARTA|PAPER

CARTA|PAPER CARTA|PAPER

A24877
Scatola regalo blanc piccola 34 x 24 x 6,5 cm

Small gift box blanc
Petite boîte cadeau blanc

Inner 6

8016012560564

LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER

A26367
Scatola L 25,5 x P 18 x H 26,5 cm

Wood box / Boite en bois
Inner 2

8016012580913

LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER

A26368
Scatola L 26 x P 26 x H 27 cm

Wood box / Boite en bois
Inner 2

8016012580920

SCATOLE BLANC
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ITALIA
CALABRIA

.. .

Cosenza (CS)
Piazza Molino

Tel. 0984 393884
cosenza@blancmariclo.com

CAMPANIA 
. . .

Cava dei Tirreni (SA)
Viale Garibaldi, 27/29

Tel. 089 345438
cavadeitirreni@blancmariclo.com

Vallo della Lucania (SA)
Via Raffaele Stasi, 13

Tel. 0974 2152
vallodellalucania@blancmariclo.com

EMILIA ROMAGNA
...

Reggio Emilia (RE)
P. Antonio Fontanesi 9/c

Tel. 0522 1979061
reggioemilia@blancmariclo.com

LAZIO
.. .

Roma 
Via Arenula 78/79
Tel. 06 68806053

roma@blancmariclo.com

LOMBARDIA
.. .
 

Milano 
Viale Regina Giovanna 24

Tel. 02 36768696
milano1@blancmariclo.com

Milano Brera 
Via dell’orso, 6

Tel. 02 49450279
milanobrera@blancmariclo.com

MARCHE
.. .

Ancona  (AN)
C.So Amendola, 12

Tel. 071201587
ancona@blancmariclo.com

SARDEGNA
...

Sassari (SS)
Via Caniga 1

Tel. 0792 62390
sassari@blancmariclo.com

TOSCANA
...

Firenze 
Via dei Fossi 37R
Tel. 055 3992352

firenze@blancmariclo.com

Siena (SI)
Via Calzoleria, 9
Tel. 0577 236511

siena@blancmariclo.com

Empoli (FI)
Via Roma 17

Tel. 0571 72686
empoli@blancmariclo.com

Pontedera (PI)
Via Guerrazzi 9
Tel. 0587 55314

pontedera@blancmariclo.com

Marina di Carrara (MS)
Via Genova 14
Tel. 0585 280779

marinadicarrara@blancmariclo.com

Massa (MS)
Via Bastione 35
Tel. 0585 244841

massa@blancmariclo.com

UMBRIA
.. .

Perugia (PG)
Via A. Manzoni 222

Tel. 075 3722550
perugia@blancmariclo.com

Spoleto (PG)
Via Martiri della resistenza 85/a

Tel. 0743 225754
spoleto@blancmariclo.com

SPAGNA  
Burgos

Calle San Lesmes 4 bajo
Tel. +34 947111681

blancmaricloburgos1@gmail.com

Barcellona
Calle Bailen 150 - Loc. 1

Tel. +34 673814447
blancbarcelona@gmail.com

RUSSIA
Orenburg

Moll “Armanda” Gallery “Luvr” 
* Sharlyik Street 1/1

Tel. +7 (3532)9166794729
blancmariclo56@gmail.com

POLONIA
Warszaw

Zygmunta Vogla 8 - Warsaw 02-963
Tel. +48 510220482

biuro@blancmariclo.pl

STORES BLANC MARICLO’
H O M E  C O L L E C T I O N






